

Government Osazette

OF

WESTERN AUSTRALIA

(Published by Authority at 3.30 p.m.)

No. 791

PERTH: FRIDAY, 23 OCTOBER

[1981

Prisons Act 1903-1980.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA By His Excellency Rear-Admiral Sir Richard John
To Wit:
RICHARD Victorian Order, Knight Commander of the Royal
TROWBRIDGE,
Governor.
[L.S.] Western Australia and its Dependencies in the
Commonwealth of Australia.

WHEREAS by section 7 of the Prisons Act 1903 the gaol at Broome was declared to be a gaol within the meaning and for the purposes of that Act; and whereas by proclamations made under that Act as amended from time to time and published in the Government Gazette on 5 June 1942, 10 July 1942 and 9 February 1945 the buildings and premises of the gaol at Broome were declared to be a lock-up, a police gaol and a gaol respectively. Now therefore I the gaol at Broome were declared to be a lock-up, a police gaol and a gaol, respectively: Now, therefore, I the Governor, acting with the advice and consent of the Executive Council and pursuant to section 8 of the Prisons Act 1903-1980, do hereby declare the land described in the Schedule hereto and all buildings and enclosures thereon to be a gaol to be known as the Broome Regional Prison.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 13th day of October, Nineteen hundred and eighty-one.

By His Excellency's Command,

W. R. B. HASSELL, Chief Secretary.

GOD SAVE THE QUEEN !!!

Schedule.

Broome Town Lot 372 being Reserve No. 2551 under the Land Act 1933-1980.

Transfer of Land Act 1893.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency Rear-Admiral Sir Richard John
To Wit: Strowbridge, Knight Commander of the Royal
RICHARD Victorian Order, Knight of Grace of the Most
Yenerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its Dependencies in the
Commonwealth of Australia.

File No. 5735/50, V9.

WHEREAS by the Transfer of Land Act 1893, the Governor is empowered by Proclamation in the Government Gazette to revest in Her Majesty as of Her former estate all or any lands, whereof Her Majesty may become the registered proprietor, and whereas Her Majesty is now the registered proprietor of the lands described in the Schedules hereto: Now therefore, I, the Governor with the advice and consent of the Executive Council, do by this my Proclamation revest in Her Majesty, Her Heirs and Successors, the land described in the Schedules hereto as of Her former estate.

Given under My hand the Public Seal of the said State, at Perth, this 13th day of October, 1981.

By His Excellency's Command,

D. J. WORDSWORTH, Minister for Lands.

GOD SAVE THE QUEEN !!!

Schedule 1.

File No.; Description; Certificate of Title Volume; Folio.

3764/76—Portion Swan Location 350; 1015; 091.

3764/76—Portion Swan Location 350; 97; 077.

1236/981—Portion of each of Swan Locations G and 1315 being Lot 373 on Plan 12972; 1544; 778.

5840/27 V2-Portion of Perth Lot 647; 1210; 527.

2613/64—Portion of each of Victoria Locations 4940, 8053, 8054, and 8073 and being Lot 26 on Plan 13232; 1570; 689.

Schedule 2.

File No.; Description.

- 712/981—Portion of Murray Location 239 being Lot 98 on plan 13499 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1587 Folio 355.
- 2605/78—Portion of Swan Location 23 being Lot 61 on Plan 12585 and being part of the land com-prised in Certificate of Title Volume 1518 Folio 046.
- 2607/78—Portion of Swan Location 23 being the land coloured blue and marked "Drain Reserve" on Plan 12585 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1518 Folio 046.
- 713/981—Portion of Murray Location 239 being Lot 99 on Plan 13499 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1587 Folio 355.
- -Portion of Albany Suburban Lot 387 being Lot 17 on Plan 13241 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1587 Folio 670. 1660/980-
- 592/981—Portion of Murray Location 66 being Lot 537 on Plan 13477 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1588 Folio 101.
- 2606/78—Portion of Swan Location 23 being Lot 29 on Plan 12585 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1518 Folio 046.
- 2008/70—Portion of Pinjarra Suburban Lot 6 being Lot 32 on Diagram 60694 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 852 Folio 035.
- 3764/76—Portion of Swan Location 350 being the balance of the land comprised in Certificate of Title Volume 1267 Folio 246.
- 584/981—Portion of Canning Location 294 being Lot 230 on Plan 13474 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1594 Folio 150.
- 3712/980—Portion of Avon Location P1 being Lot 118 on Plan 13407 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1589 Folio 296.
- 1563/75-Portion of Swan Location 28 being Lot 26 on Diagram 5427 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1584 Folio 238.
- 582/981—Portion of each of Kalamunda Lots 203, 204, and 205 being Lot 21 on Plan 13485 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1317 Folio 163.
- 662/981—Portion of Boyup Brook Lot 184 being Lot 42 on Plan 13493 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 518 Folio 67A.
- 3246/79—Portion of Broome Lot 531 being Lot 10 on Plan 13088 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1587 Folio 709.
- 3711/980—Portion of Avon Location P1 being Lot 117 on Plan 13407 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1589 Folio 296.
- -Portion of Wellington Location 41 being Lot 170 on Plan 13315 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1585 Folio 423. 2655/980-

Trading Stamp Act 1981.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency Rear-Admiral Sir Richard John
To Wit:
RICHARD
RICHARD
TROWBRIDGE,
Governor.
[L.S.]
Western Australia and its Dependencies in the
Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted by section 2 of the Trading Stamp Act 1981 that that Act shall come into operation on a day to be fixed by proclamation: Now therefore, I, the Governor, acting with the advice and consent of the Executive Council, do hereby fix 1 November 1981 as the day on which the Trading Stamp Act 1981 shall come into operation.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 13th day of October, Nineteen hundred and eighty-one.

By His Excellency's Command, R. J. O'CONNOR, Minister for Labour and Industry.

GOD SAVE THE QUEEN !!!

AT a meeting of the Executive Council held in the Executive Council Chambers at Perth this 13th day of October, 1981 the following Orders in Council were authorised to be issued:-

Land Act 1933.

Local Government Act 1960-1981.

ORDER IN COUNCIL.

Lands File 434/72.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any Municipality, Body Corporate, or other person or persons to be named in the Order, in trust for any of the purposes to be specified in such Order and with Power of sub-leasing; and whereas by section 310 of the Local Government Act 1960-1981 it is provided, *inter alia*, that where a Reserve is vested in a Council, the Council may, except to such extent as the Governor otherwise orders, exercise, in respect of the Reserve, such powers and functions as would be conferred upon the Council if it were a Board of Paylor and Payeryes to which the Reserve has been of Parks and Reserves to which the Reserve has been committed under the Parks and Reserves Act 1895; and committed under the Parks and Reserves Act 1895; and whereas it is deemed expedient that Reserve No. 31236 should vest in and be held by the Shire of Wanneroo in trust for the purpose of "Parklands" but that the Council of that Shire should not exercise, in respect of that Reserve, the powers referred to in paragraphs (e) and (f) of subsection (1) of section 5 of the Parks and Reserves Act, 1895: Now therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council doth hereby direct that the beforementioned Reserve shall yest in and be held by the Shire mentioned Reserve shall vest in and be held by the Shire of Wanneroo in trust for "Parklands" subject nevertheless to the powers reserved to him by section 37 of the said Act, and doth hereby order that the Council of the Shire of Wanneroo shall not, in respect of that Reserve, exercise the powers referred to in paragraphs (e) and (f) of subsection (1) of section 5 of the Parks and Reserves Act 1895.

> R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Land Act 1933. ORDER IN COUNCIL.

File No. 2721/981.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the Order, in trust for any of the purposes set forth in section 29 of the said Act, or for the like or other public purposes to be specified in such Order and with power of leasing; and whereas it is deemed expedient that Reserve No. 37472, should vest in and be held by the Minister for Water Resources in trust for the purpose of "Water Supply (25 Mile Well)": Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserve shall vest in and be held by the Minister for Water Resources in trust for "Water Supply (25 Mile Well)" with power to the said Minister for Water Resources to lease the whole or any portion thereof for any term, subject nevertheless to the powers reserved to me by section 37 of the said Act.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Land Act 1933.

ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the order in trust for the like or other public purposes to be specified in such order: And whereas it is deemed expedient as follows:—

File No. 402/13.—That Reserve No. 14963 should vest in and be held by the Shire of Boddington in trust for the purpose of "Caravan Park".

File No. 1650/68.—That Reserve No. 29682 should vest in and be held by the Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drainage Board in trust for the purpose of "Government Requirements".

File No. 2008/70.—That Reserve No. 31951 should vest in and be held by the Shire of Murray in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 712/76.—That Reserve No. 33899 should vest in and be held by the Minister for Water Resources in trust for the purpose of "Public Works Department Depot".

File No. 1413/78.—That Reserve No. 35367 should vest in and be held by the Commissioner of Main Roads in trust for the purpose of "Gravel (M.R.D.)".

File No. 1582/74.—That Reserve No. 36164 should vest in and be held by the Town of Albany in trust for the purpose of "Park".

File No. 2499/79.—That Reserve No. 36570 should vest in and be held by the City of Stirling in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 2239/980.—That Reserve No. 37205 should vest in and be held by the Town of Narrogin in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 3249/980.—That Reserve No. 37222 should vest in and be held by the Shire of Mandurah in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 2240/980.—That Reserve No. 37223 should vest in and be held by the Town of Narrogin in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 2944/980.—That Reserve No. 37238 should vest in and be held by the Shire of Mandurah in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 3930/980.—That Reserve No. 37331 should vest in and be held by the Shire of Mandurah in trust for the purpose of "Drain".

File No. 3998/980.—That Reserve No. 37350 should vest in and be held by the City of Canning in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 3925/980.—That Reserve No. 37352 should vest in and be held by the Shire of Wagin in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 492/981.—That Reserve No. 37364 should vest in and be held by the City of Bunbury in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 3732/980.—That Reserve No. 37432 should vest in and be held by the Shire of Broome in trust for the purpose of "Tourist Bureau".

File No. 1912/77.—That Reserve No. 37441 should vest in and be held by the Town of Bassendean in trust for the purpose of "Park and Parking".

File No. 2605/78.—That Reserve No. 37442 should vest in and be held by the Shire of Swan in trust for the purpose of "Public Recreation".

File No. 691/981.—That Reserve No. 37446 should vest in and be held by The State Energy Commission of Western Australia in trust for the purpose of "Padmount Site".

File No. 2224/980.—That Reserve No. 37454 should vest in and be held by the Minister for Water Resources in trust for the purpose of "Sewage Treatment Works".

File No. 2725/981.—That Reserve No. 37457 should vest in and be held by the Shire of Carnarvon for a term of ten (10) years from the date of this Order in trust for the purpose of "Recreation and Foreshore Protection".

File No. 4059/76.—That Reserve No. 37462 should vest in and be held by the Shire of Wongan-Ballidu in trust for the purpose of "Special School Hostel Site".

File No. 2361/981.—That Reserve No. 37465 should vest in and be held by the Minister for Water Resources in trust for the purpose of "Tank Site".

File No. 3683/78.—That Reserve No. 37470 should vest in and be held by the Minister for Education in trust for the purpose of "Recreation and Camping (Education Department)".

File No. 1882/71.—That Reserve No. 37478 should vest in and be held by The Slow Learning Children's Group of Western Australia (Incorporated) in trust for the purpose of "Use and Requirements of the Slow Learning Children's Group of Western Australia".

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserves shall vest in and be held by the beforementioned bodies in trust for the purposes aforesaid, subject nevertheless to the powers reserved to him by section 37 of the said Act.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Land Act 1933.

ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the Order, in trust for any of the purposes set forth in section 29 of the said Act, or for the like or other public purposes to be specified in such Order and with power of leasing: and whereas it is deemed expedient as follows:—

File No. 2880/59, V3.—That Reserve No. 37458 should vest in and be held by the Shire of Carnarvon for a term of ten (10) years from the date of this Order in trust for the purpose of "Holiday Chalets".

File No. 2880/59, V3.—That Reserve No. 37459 should vest in and be held by the Shire of Carnarvon for a term of ten (10) years from the date of this Order in trust for the purpose of "Caravan Park and Camping".

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserves shall vest in and be held by the beforementioned bodies, in trust for the purposes aforesaid with power to the said bodies subject to the approval in writing of the Minister for Lands to each and every lease or assignment of lease being first obtained, to lease the whole or any portion thereof for any term not exceeding ten (10) years from the date of the lease, subject nevertheless to the powers reserved to me by section 37 of the said Act; provided that no such lease or assignment of lease shall be valid or operative until the approval of the Minister for Lands, or an officer authorised in that behalf by the Minister, has been endorsed on the Lease Instrument, or Deed of Assignment, as the case may be.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Land Act 1933. ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the Order, in trust for any of the purposes set forth in section 29 of the said Act, or for the like or other public purposes to be specified in such Order and with power of leasing: and whereas it is deemed expedient as follows:—

File No. 3951/27.—That Reserve No. 21150 should vest in and be held by the Town of Bassendean in trust for the purpose of "Recreation".

File No. 2390/981.—That Reserve No. 37435 should vest in and be held by the Shire of Northampton in trust for the purpose of "Caravan Camping Amenities".

File No. 1221/77.—That Reserve No. 37431 should vest in and be held by the Shire of West Arthur in trust for the purpose of "Recreation".

File No. 2391/981.—That Reserve No. 37445 should vest in and be held by the Shire of Northampton in trust for the purpose of "Caravan Camping Amenit es".

File No. 2618/981.—That Reserve No. 37455 should vest in and be held by the City of Stirling in trust for the purpose of "Recreation (B.M.X. Circuit)".

File No. 2718/981.—That Reserve No. 37456 should vest in and be held by the Shire of Augusta-Margaret River in trust for the purpose of "Recreation and Hall Site"

File No. 2790/981.—That Reserve No. 37474 should vest in and be held by the Shire of Donnybrook-Balingup in trust for the purpose of "Quarry".

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserves shall vest in and be held by the beforementioned bodies in trust for the purposes aforesaid with power to the caid bodies subject to the approval in writing of the Minister for Lands to each and every lease or assignment of lease being first obtained, to lease the whole or any portion thereof for any term not exceeding twenty-one (21) years from the date of the lease, subject nevertheless to the powers reserved to me by section 37 of the said Act; provided that no such lease or assignment of lease shall be valid or operative until the approval of the Minister for Lands, or an officer authorised in that behalf by the Minister, has been endorsed on the Lease Instrument, or Deed of Assignment, as the case may be.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Land Act 1933. ORDER IN COUNCIL.

File No. 5840/27, V2.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is, inter alia, made lawful for the Governor by Order in Council to direct that any land reserved pursuant to the provisions of this Act shall be granted in fee simple to any person (as defined in the said section) subject to the condition that the person shall not lease or mortgage the whole or any part of the land without the consent of the Governor and subject to such other conditions and limitations as the Governor shall deem necessary to ensure that the land is used for the purpose for which the land is reserved as aforesaid: and whereas it is deemed expedient that Reserve No. 20240 (Perth Lot 647) should be granted in fee simple to the Metropolitan Market Trust to be held in trust for the purpose of "Market Site": Now, therefore, His Excellency the Governor by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned reserve shall be granted in fee simple to the Metropolitan Market Trust to be held in trust for the purpose aforesaid subject to the condition that the land shall not be leased or mortgaged in whole or in part without the consent of the Governor.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council. Country Towns Sewerage Act 1948-1978.

Australind Sewerage.

Reticulation Area No. 1A.

ORDER IN COUNCIL.

P.W.W.S. 1280/81.

WHEREAS pursuant to section 15 of the Country Towns Sewerage Act 1948-1978, proposals for the construction of the works mentioned in the Schedule hereunder have been submitted to His Excellency the Governor; and whereas the preliminary requirements prescribed by sections 12 and 13 of the said Act have been complied with in relation to those proposals: Now, therefore, His Excellency the Governor, acting pursuant to section 11 of the said Act, and by and with the advice and consent of the Executive Council, hereby authorises the construction of the works mentioned in the Schedule hereunder.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Schedule.

Australind sewerage works as shown on Plan P.W.D., W.A. 53329-1-1 and as described in an advertisement published pursuant to section 12 of the abovementioned Act, in the *Government Gazette* on 21 August 1981.

Country Areas Water Supply Act 1947-1980.
Bolgart Water Supply.
Extension of Bolgart Country Water Area.
ORDER IN COUNCIL.

P.W.W.S. 973/60.

WHEREAS it is enacted under section 8 of the Country Areas Water Supply Act 1947-1980, that the Governor may by Order in Council alter or extend a Country Water Area: Now therefore His Excellency the Governor by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby extend the Bolgart Country Water Area as presently constituted so as to include in that Water Area the portion of the State defined in the schedule herewith.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Schedule.

Extension to Bolgart Country Water Area.

All that portion of land bounded by lines starting from the eastern corner of Bolgart Estate Lot 21, a point on a present northeastern boundary of the Bolgart Country Water Area, and extending northeasterly along a northwestern side of Bolgart East Road to the prolongation northwesterly of the westernmost southwestern boundary of Lot 6; thence southeasterly to a southeastern side of Bolgart East Road; thence generally northeasterly along sides of that road to the easternmost northeasterly along boundaries of that Lot and onwards to the eastern corner of Lot 5; thence generally northewesterly along northeastern boundaries of that lot to a southeastern side of Bolgart East Road; thence southwesterly along that side to the prolongation southeasterly of the northeastern boundary of Lot 21, a point on a present northeastern boundary of the Bolgart Country Water Area and thence northwesterly along that boundary to the starting point, as bordered green on Plan P.W.D., W.A. 53478-1-1.

Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act 1909-1981.

Metropolitan Water Supply.
ORDER IN COUNCIL.

M.W.B. 604901/81.

WHEREAS by the Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act 1909-1981, it is provided that, subject to the provisions of the Act, the Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drainage Board shall, with the approval of the Governor, have power to construct provide and extend Water Works, Sewerage Works and Metropolitan Main Drainage Works; and whereas the preliminary requirements of the said Act have been complied with and the plan in respect of the works hereinafter mentioned has been submitted to and approved by the Governor in Council, does hereby empower the Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drainage Board to undertake the construction of the following works, namely:—

Sirotherm Desalination Plant—Aberdeen Street—Leederville.

City of Perth.

The construction and provision of a "SIROTHERM" Desalination Demonstration Plant with a designed daily output of 1 000 cubic metres. The plant is to be installed complete with all associated pipework, valves and necessary ancillary equipment and be located at lot 100 Newcastle Street, Leederville, site of the Metropolitan Water Centre, on the Aberdeen Street frontage, as shown on plan M.W.B. 17675.

This Order in Council shall take effect from the 23rd day of October, 1981.

R. DAVIES, Clerk of the Executive Council.

Workers' Compensation Act 1912-1981.
ORDER IN COUNCIL.

WCB 447/65.

WHEREAS it is enacted, inter alia, by section 13 of the Workers' Compensation Act 1912-1981, that it shall be obligatory for every employer to obtain from an incorporated insurance office approved by the Minister a policy of insurance for the full amount of the liability to pay compensation under the Act to all workers employed by him, but that if an employer proves to the satisfaction of the Minister that such employer has established a fund for insurance against such liability and has deposited at the Treasury securities charged with all payments to become due under such liability, the Governor may, by Order in Council, exempt such employer from the operation of that Section; and whereas Dampier Mining Company Limited of 37 St. George's Terrace, Perth, being an employer within the meaning of the section has, duly, in accordance with the Act and the regulations made thereunder, made application for exemption from the operation of the section, and has satisfied the Minister that it has established a fund for insurance against the said liability, and has deposited at the Treasury a security, to wit, a bond for Fifty Thousand Dollars (\$50 000), charged with all payments to become due under the said liability: Now therefore His Excellency the Governor, acting with the advice and consent of the Executive Council and in the exercise of the powers conferred by the Act, doth hereby exempt Dampier Mining Company Limited from the operation of section 13 of the Workers' Compensation Act 1912-1981 for a period terminating on the 31st day of October, 1983 provided that as from the 1st day of May, 1970 the said Company shall obtain from the State Government Insurance Office and maintain for the balance of the duration of this exemption a policy of insurance for the full amount of its liability to pay compensation to its workers in respect of pneumoconiosis.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

PARLIAMENT OF WESTERN AUSTRALIA.

Bills Assented To.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has Assented in the name and on behalf of Her Majesty the Queen, on the date shown, to the undermentioned Bills passed by the Legislative Council and the Legislative Assembly during the Second Session of the Thirtieth Parliament.

Short Title of Bill; Date of Assent; Act No.

Veterinary Preparations and Animal Feeding Stuffs Amendment; 13th October, 1981; No. 54 of 1981.

Plant Diseases Amendment and Repeal; 13th October, 1981; No. 55 of 1981.

Transport Amendment (No. 2); 13th October, 1981; No. 56 of 1981.

Acts Amendment (Misuse of Drugs); 13th October, 1981; No. 57 of 1981;

Explosives and Dangerous Goods Amendment; 13th October, 1981; No. 58 of 1981.

Perth Theatre Trust Amendment; 13th October, 1981; No. 59 of 1981.

Local Government Amendment (No. 3); 13th October, 1981; No. 60 of 1981.

Borrowings for Authorities; 13th October, 1981; No. 61 of 1981.

Ministers of the Crown (Statutory Designations) Amendment; 13th October, 1981; No. 62 of 1981.

Acts Amendment (Statutory Designations) and Validation; 13th October, 1981; No. 63 of 1981.

Water Supply, Sewerage, and Drainage Amendment and Validation; 13th October, 1981; No. 64 of 1981. Interpretation Amendment; 13th October, 1981; No. 65 of 1981.

20 October 1981.

B. OKELY, Acting Clerk of the Parliaments.

AUDIT ACT 1904. (Section 33.)

The Treasury, Perth, 23 October 1981.

IT is hereby published for general information that the following officers have been appointed as Certifying Officers:—

- T. A. Wills, for the Hospital and Allied Services Department from 28/9/81 to 2/10/81.
- P. G. Kealley, for the Department of Tourism from 1/10/81 to 2/11/81.
- G. L. Solomon, for the Zoological Gardens Board from 21/9/81 to 18/12/81.

LAND VALUATION TRIBUNALS ACT 1978.

Land Valuation Tribunal (Number one).

PURSUANT to section 6 of the Land Valuation Tribunals Act 1978, His Excellency the Governor in Council has approved of the following appointments for a term of three years from 21 February 1982:—

Chairman-Mr. K. J. Hammond.

Members—Mr. E. J. Ellery and Mr. K. Simpson. Dated at Perth this 15th day of October, 1981.

CHARLES COURT, Treasurer. Western Australia.

FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975.

(Sections 24 and 27.)

Application for Finance Brokers Licence by Individual.

To: The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board.

I, GRAHAM PATERSON, of 38 Wakefield Crescent, Albany, 6330, hereby apply for a Finance Brokers Licence under the Finance Brokers Control Act 1975. My address for service of notices in respect of this application is P.O. Box 1033, Albany 6330.

Dated this 30th day of July 1981.

(Signed) G. PATERSON.

Appointment of Hearing.

I hereby appoint the 4th November 1981 at 9 o'clock in the forenoon as the time for hearing the foregoing application at the Offices of the Finance Brokers Supervisory Board, 184 St. George's Terrace, Perth.

C. A. FITZGERALD,

Registrar.

Finance Brokers Supervisory Board.

Objection to the granting of this licence shall be in the approved form and may be served on the applicant and the Registrar at any time prior to seven days before the date appointed for the hearing.

Western Australia.

FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975.

(Sections 24 and 28.)

Application for Finance Brokers Licence by Firm or Partnership.

To: The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board:

WE, LEON KEITH JAMIESON of 8 Wilson Place, Albany, 6330, SUZANNE LOUISE JAMIESON of 8 Wilson Place, Albany, 6330, GRAHAM PATERSON of 38 Wakefield Crescent, Albany, 6330 and KAY PATERSON of 38 Wakefield Crescent, Albany, 6330, hereby apply for a Finance Brokers Licence under the Finance Brokers Control Act 1975. The address for service of notices in respect of this application is P.O. Box 1033, Albany, 6330.

Dated this 30th day of July, 1981.

L. K. JAMIESON.

S. L. JAMIESON.

G. PATERSON.

K. PATERSON.

Appointment of Hearing.

I hereby appoint the 4th November 1981 at 9 o'clock in the forenoon as the time for hearing the foregoing application at the Offices of the Finance Brokers Supervisory Board, 184 St. George's Terrace, Perth.

> C. A. FITZGERALD, Registrar, Finance Brokers Supervisory Board.

Objection to the granting of this licence shall be in the approved form and may be served on the appli-cant and the Registrar at any time prior to seven days before the date appointed for the hearing.

INOUIRY AGENTS LICENSING ACT 1954.

Application for Licence in the First Instance.

To the Court of Petty Sessions at Beaufort Street:

JOHN CHRISTOPHER KEENAN of Unit 2, 61 Broome Street, Highgate, W.A. 6000, occupation Salesman, having attained the age of twenty-one years, hereby apply on my own behalf for a licence under the abovementioned Act. The principal place of business will be at 20/61 Broome Street, Highgate, W.A. 6000.

Dated the 20th day of October, 1981.

JOHN CHRISTOPHER KEENAN, Signature of Applicant,

Appointment of Hearing.

I hereby appoint the 1st day of December, 1981, at 2.15 o'clock in the afternoon as the time for the hearing of the foregoing application at the Court of Petty Sessions at Perth.

Dated the 21st day of October, 1981.

K. W. SHEEDY, Clerk of Petty Sessions.

Objection to the granting of the application may be served on the applicant and the Clerk of Petty Sessions at any time prior to seven days before the date appointed for the hearing.

JUSTICES ACT 1902-1980.

JUSTICES ACT (COURTS OF PETTY SESSIONS FEES) AMENDMENT REGULATIONS 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

These regulations may be cited as the Justices Act (Courts of Petty Sessions Fees) Amendment Regulations 1981.

Commencement.

These regulations shall take effect on and from 1 November 1981.

First Schedule substituted.

3. The First Schedule to the Justices Act (Courts of Petty Sessions Fees) Regulations*, as amended, is deleted and the following Schedule is substituted-

FIRST SCHEDULE.

Fees to be taken in Courts of Petty Sessions

	rees to be taken in Courts of retty sessions.	\$
1.	For every complaint	 7.00
2.	For every summons to defendant	 2.00
3.	For every order or conviction drawn up	 3.00
4.	For every copy of an order or conviction	 2.50

^{*} Published in Government Gazette 9 April 1957 pp. 1079-80.

	" FIRST SCHEDULE—continued.	\$
5.	For every search in the records	2.50
6.	For every summons to witness	1.50
7.	For service of a summons or order of Court	3.00
8.	For a warrant of any kind— (a) issue thereof (b) execution thereof	2.50 8.50
9.	Travelling fee on service of a summons or order of Court, or on execution of a warrant—for each kilometre (one way only)	0.30
'10.	(1) For copies of documents— (a) depositions or a Magistrate's notes of evidence—for each page	1.50
	 (b) other documents—for each page but in either case a minimum fee of \$3.00 is payable. (2) For certifying that a document is a true copy—in addition to the fee under subparagraph (1) 	1.50
11.	(1) For an application for the production of records or documents to any court or tribunal (including an umpire or arbitrator)	3.00
	(2) Where an officer is required to attend at any court or place out of the court building to produce such records or documents his reasonable expenses and, in addition, for each hour or part of an hour when he is necessarily absent from his office	5.00
*]	ot payable in cases of indictable offences. " By His Excellency's Command,	
	R. D. DAVIES, Clerk of the Council	,

ELECTORAL ACT 1907-1980.

ELECTORAL ACT AMENDMENT REGULATIONS 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation. 1. These regulations may be cited as the Electoral Act Amendment Regulations 1981.

Reg.9 repealed and substituted.

2. Regulation 9 of the Electoral Act Regulations 1949*, as amended, substituted.

9. The prices to be charged for printed Electoral Rolls shall be as follows:—

	\$
For a complete set of District Rolls	50.00
For a complete set of Supplementary Rolls	20.00
Each District Roll	1.00
Each Supplementary District Roll	.50 "

13th October, 1981.

By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

^{*} Published in the Government Gazette on 14 February 1968 at pp. 271-325.

Chief Secretary's Department, Perth, 13 October 1981.

FS 35/56.

HIS Excellency the Governor of Western Australia in Executive Council has approved the appointment of Mr. Ronald William Trewhella and Mr. John David Nicholas as Public Auditors for the purposes of the Friendly Societies Act 1894-1975 and the Co-operative and Provident Societies Act 1903-1973.

K. G. SHIMMON, Director.

FIRE BRIGADES ACT 1942-1978.

Chief Secretary's Department, Perth, 13 October 1981.

IT is hereby published for general information that His Excellency, the Governor in Executive Council, under the provisions of sections 7 and 9 of the Fire Brigades Act 1942-1978, has been pleased to appoint Laurence Steuart Turnbull of 32 Jubilee Street, South Perth as a Member and the President of the Western Australian Fire Brigades Board, for a term expiring on 8 November 1982.

K. G. SHIMMON, Director.

BETTING CONTROL ACT 1954 (AS AMENDED).

Betting Control Board.

Chief Secretary's Department, Perth, 13 October 1981.

PURSUANT to section 6 of the Betting Control Act 1954 (as amended).

- I, William Ralph Boucher Hassell, being the Minister administering the Act—
 - Terminate the appointment of Mr. D. Molyneux (Member) and Mr. A. M. Thomas (Deputy Member) as nominees of the Greyhound Racing Control Board.
 - (2) Appoint the Hon. Sir Desmond O'Neil of 42 Godwin Avenue, Manning as a Member and Mr Leslie Luff of 56 Robert Street, Como as a Deputy Member to be the persons nominated for appointment by the new body (replacing the Greyhound Racing Control Board) the Western Australian Greyhound Racing Association for the remaining term of office expiring on 30 November 1982.

K. G. SHIMMON, Director.

HEALTH ACT 1911 (AS AMENDED).

Public Health Department, Perth, 14 October 1981.

P.H.D. 1995/56.

THE appointment of Mr. W. Gillam as Health Surveyor to the City of Melville for the period 6 October 1981 to 27 November 1981 is approved.

J. C. McNULTY, Commissioner of Public Health.

Western Australia.

BUILDING SOCIETIES ACT 1976-1978.

NOTICE is hereby given that a Building Society called Wagerup No. 1 Building Society is duly registered under the provisions of the above Act.

Dated the 16th day of October, 1981.

B. S. BROTHERSON, Registrar of Building Societies.

FISHERIES ACT 1905-1975. PART III B—PROCESSING LICENSES.

F. & W. 885/81.

THE Public is hereby notified that I have issued a permit to John Francis Mangini, 91 Kelvin Street, Maylands, to establish a processing establishment to process fish in pursuance of the provisions of section 35C of the Fisheries Act 1905-1975, on board licensed fishing boat, "Lionfish", registered number LFB F580 subject to the following conditions:—

That the processing establishment-

- Shall comply with the requirements of the Fisheries Act 1905-1975 and all Regulations, Orders in Council, and Notices and Ministerial Directions issued thereunder.
- 2. Shall not be used for the processing of rock lobsters or prawns.
- 3. Shall comply with the requirements of the Health Act 1911 (amended).
- 4. Shall be registered as an export establishment pursuant to the provisions of the Export (Fish) Regulations made under the provisions of the Customs Act 1901 (amended) and the Commercial (Trade Descriptions) Act 1905 (amended) of the Parliament of the Commonwealth should it be used to process fish for export.
- Shall not be used for the processing of Marron (Cherax tenuimanus) unless a license is held under section 39C of the Fisheries Act 1905.
- 6. Shall not be used for the processing of fish or crustacea caught by any other vessel.

In accordance with provisions of section 35K, any person aggrieved by this decision may, within fourteen days after publication of this notice, appeal against the decision or order by serving on the Minister for Fisheries and Wildlife, a statement in writing of the grounds of their appeal.

B. K. BOWEN, Director of Fisheries.

FISHERIES ACT 1905-1975. PART III B—Processing Licenses.

F. & W. 781/81.

THE Public is hereby notified that I have issued a permit to Starfire Fishing Company, 10 Hunts Street, Dongara to establish a processing establishment to process fish in pursuance of the provisions of section 35C of the Fisheries Act 1905-1975 on board licensed fishing boat "Starfire", registered number LFB C8 subject to the following conditions:—

That the processing establishment:—

- 1. Shall comply with the requirements of the Fisheries Act 1905-1975 and all Regulations, Orders in Council, and Notices and Ministerial Directions issued thereunder.
- 2. Shall not be used for the processing of rock lobster or prawns.
- 3. Shall comply with the requirements of the Health Act 1911 (amended).
- 4. Shali be registered as an export establishment pursuant to the provisions of the Export (Fish) Regulations made under the provisions of the Customs Act 1901 (amended) and the Commercial (Trade Descriptions) Act 1905 (amended) of the Parliament of the Commonwealth should it be used to process fish for export.
- Shall not be used for the processing of marron (Cherax tenuimanus) unless a license is held under section 39C of the Fisheries Act 1905.
- Shall not be used for the processing of fish or crustacea caught by any other vessel.

In accordance with the provisions of section 35K, any person aggrieved by this decision may, within fourteen days after publication of this notice, appeal against the decision or order by serving on the Minister for Fisheries and Wildlife, a statement in writing of the grounds of their appeal.

B. K. BOWEN, Director of Fisheries.

ENVIRONMENTAL PROTECTION ACT 1971-1980.

HIS Excellency the Governor in Council has made the following appointments under the provisions of section 21 (1) of the Environmental Protection Act 1971-1980 as deputy members of the Conservation and Environment Council to serve for a period of four years from date of gazettal:-

- (a) Mr. Raymond Clyde Ward of R.H.B. 272 Cranbrook to act in the absence of Mr. Arthur Andrew Mills;
- (b) Associate Professor Arthur James McComb of 43 Betti Road Kalamunda to act in the absence of Dr. Mark Liveris.

16 October 1981.

G. E. MASTERS, Minister for Conservation and the Environment.

TRANSFER OF LAND ACT 1893.

Application C77380.

TAKE notice that Bexhet Emin of Tenth Road, York, Retired Market Gardener, made application to be registered under the Act as proprietor of an estate in fee simple in possession in the land situated at Tenth Road, Brunswick Road and Roe Street, York being:—York Town Lots 250, 251, 252, 254, 256, 258 and portion of each of York Town Lots 248, 249, 253, 255, 257 and 259.

All persons other than the applicant claiming any estate right title or interest in the above land and desiring to object to the application are required to lodge in this office on or before 23 November 1981 a caveat forbidding the land being brought under the operation of the Act.

J. L. JAMIESON, Registrar of Titles, Office of Titles, Perth.

TRANSFER OF LAND ACT 1893.

Application C 77381.

TAKE notice that Besmi Karafil of Scott Street, York, Farmer and Sami Karafil of 26 Tenth Road, York, Farmer, made application to be registered under the Act as proprietor of an estate in fee simple in possession in the land situated at Tenth Road, Knight Street and Roe Street, York being:-

York Town Lots 244, 245, 246, 247 and portion of York Town Lots 248 and 249.

All persons other than the applicant claiming any estate right title or interest in the above land and desiring to object to the application are required to lodge in this office on or before 23 November 1981 a caveat forbidding the land being brought under the operation of the Act.

J. L. JAMIESON, Registrar of Titles, Office of Titles, Perth.

FORFEITURES.

THE following leases and licences together with all rights, title and interest therein have this day been forfeited to the Crown under the Land Act 1933-1977 for the reasons stated.

Name; Lease or Licence; District; Reason; Corres. No.; Plan.

Harris, W. T. and Keeling, A. J.; 398/603 (Crown Lease 37/1975); Kimberley Division; Noncompliance with conditions; 3864/74V2; Billiluna and Gordon Downs 1:250 000.

Cavazzi, R. W.; 3117/1192 (Crown Lease 1105/35); Kalgoorlie Lot 1870; Non-payment of Rent; 3733/01; Kalgoorlie-Boulder Townsite 29.37.

21 October 1981.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

LAND ACT 1933-1980.

Reserves.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to set apart as Reserves the land described below for the purposes therein set forth.

File No. 11921/97.

WELLINGTON.—No. 6710 (Drain), Location No. 5346 (2.362 7 hectares). (Diagram 84386 Plans Lake Clifton SE, NE and Pt NW 1:25000 (Coronation Road in the Shire of Waroona).)

File No. 848/07.

AVON.—No. 10698 (Trigonometrical Station Site), Location No. 28729 (4 047 square metres). (Diagram 24881 Plan Kulin 1:50 000 (Bailey Road in the Shire of Kulin).)

File No. 1236/981.

SWAN.—No. 37264 (Primary School Site), Location No. 10204, formerly portion of each of Swan locations G and 1315 being lot 373 on Plan 12972 (4.004 4 hectares). (Plans Perth 2 000 14.38; 14.39 (Illawarra Drive, Ballajura in the Shire of Swan).)

File No. 723/78.

CARNARVON.—No. 37408 (Public Utilities Services), Lot No. 1215 (4871 square metres). (Original Plan 15067 Plan Carnarvon 2000 10.08 (Shallcross and William Streets).)

File No. 723/78.

CARNARVON.—No. 37409 (Church Site), Lot No. 1217 (2 100 square metres). (Original Plan 15067 Plan Carnaryon 2 000 10.08 (cnr. Marmion and William Streets).)

File No. 723/78.

CARNARVON.—No. 37410 (Church Site), Lot No. 1218 (2 040 square metres). (Original Plan 15067 Plan Carnarvon 2 000 10.08 (William Street).)

File No. 2613/69.

GERALDTON.—No. 37413 (School Site), Lot No. 2645, portion formerly portion of each of Victoria Locations 8054, 4940, 8053 and 8073 and being Lot 26 on Plan 13232 (13.1111 hectares). (Diagram 84131 Plan Geraldton 2 000 16.13 near Scott Road (in the Shire of Greenough),)

File No. 2655/980.

WELLINGTON.—No. 37417 (Public Recreation), Location No. 5365, formerly portion of Wellington Location 41 being Lot 170 on Plan 13315 (108 square metres). (Plan Bunbury 2 000 1.29 (Ivey Court, Bunbury).)

File No. 1221/77.

MOODIARRUP.—No. 37431 (Recreation), Lot No. 20 (1.1663 hectares). (Diagram 84318 Pan Moodiarrup Townsite (near Boyup Brook-Arthur River Road in the Shire of West Arthur).)

File No. 3732/980.

BROOME.—No. 37432 (Tourist Bureau), Lot No. 1644 (2 528 square metres). (Diagram 84727 Plan Broome 2 000 30.15 (cnr. Bagot Street and Broome Road, Broome).)

File No. 2390/981.

KALBARRI.—No. 37435 (Caravan Camping Amenities), Lot No. 587 (1 812 square metres). (Diagram 84647 Plan Kalbarri 2 000 26.12 (Grey Street in the Shire of Northampton).)

File No. 712/981.

MURRAY.—No. 37436 (Public Recreation), Location No. 1750, formerly portion of Murray location 239 being lot 98 on Plan 13499 (1.1974 hectares). (Plan 383 A/40 (Lyons Road in the Shire of Waroona).)

File No. 713/981.

MURRAY.—No. 37437 (Drain), Location No. 1748, formerly portion of Murray Location 239 being lot 99 on Plan 13499 (1000 square metres). (Plan 383A/40 (Lyons Road in the Shire of Waroona).)

File No. 592/981.

MURRAY.—No. 37438 (Public Recreation), Location No. 1749, formerly portion of Murray Location 66 being lot 537 on Plan 13477 (2.6948 hectares). (Plan Mandurah 2000 04.39 (Tennyson Avenue in the Shire of Mandurah))

File No. 3246/79.

BROOME.—No. 37439 (Public Recreation), Lot No. 1778, formerly portion of Broome lot 531 being lot 10 on Plan 13088 (1 652 square metres). (Plan Broome 2 000 30.14 (Forrest Street, Broome).)

File No. 1660/980.

ALBANY.—No. 37440 (Public Recreation), Lot No. 1356, formerly portion of Albany Suburban lot 387 being lot 17 on Plan 13241 (2,495 l hectares). (Plan Albany 2 000 12.06 (Cnr. Loftie and Wright Streets in the Town of Albany).)

File No. 1912/77.

SWAN.—No. 37441 (Park and Parking), Location No. 9644 (3 353 square metres). (Original Plan 14165 Plan Perth 2 000 18.30 (Guildford Road, Bassendean in the Town of Bassendean).)

File No. 2605/78.

SWAN.-No. 37442 (Public Recreation), Location No. 10241, formerly portion of Swan Location 23 being Lot 61 on Plan 12585 (1800 square metres). (Plan Perth 2 000 19.29 (Hyne Road, South Guildford in the Shire of Swan).)

File No. 2607/78.

SWAN.—No. 37443 (Drain), Location No. 10242, formerly portion of Swan Location 23 being the land marked "Drain Reserve" on Plan 12585 (1 409 square metres). (Plan Perth 2 000 19.29 (Hyne Road, South Guildford in the Shire of Swan).)

File No. 2606/78.

SWAN.—No. 37444 (Public Recreation), Location No. 10243, formerly portion of Swan Location 23 being Lot 29 on Plan 12585 (4 127 square metres). (Plan Perth 2 000 19.29 (Hyne Road, South Guildford in the Shire of Swan).)

File No. 2391/981.

KALBARRI.—No. 37445 (Caravan Camping Amenities), Lot No. 588 (1 427 square metres). (Diagram 84647 Plan Kalbarri 2 000 26.12 (Grey Street, Kalbarri in the Shire of Northampton).)

File No. 691/981.

PORT HEDLAND.—No. 37446 (Padmount Site), Lot No. 5403 (18 square metres). (Original Plan 14805 Plans Port Hedland 25.22 and 25.23 (Gregory Street).)

File No. 2446/981.

PORT HEDLAND.—No. 37447 (Drain), Lot Nos. 5245, 5249, 5255, 5266 and 5267 (2.729 9 hectares). (Original Plan 14805 Plans Port Hedland 25.22 and 25.23 (Murdock Drive).)

File No. 584/981.

CANNING.—No. 37448 (Public Recreation), Location No. 3278, formerly portion of Canning Location 294 being Lot 230 on Plan 13474 (754 square metres). (Plan Perth 2 000 15.13 (Scarp Terrace, Willetton in the City of Canning).)

File No. 662/981.

BOYUP BROOK .-- No. 37449 (Public Recreation) Lot No. 357, formerly portion of Boyup Brook Lot 184 being lot 42 on Plan 13493 (4 632 square metres). (Plan Boyup Brook 2 000 5.16 (Reid Place, Boyup Brook).) File No. 3712/980.

NORTHAM.-No. 37450 (Public Recreation), No. 400, formerly portion of Avon Location P1 being Lot 118 on Plan 13407 (3 123 square metres). (Plan Northam 2 000 22.18 (cnr. Broomhall Road and Byfield Street, Northam).)

File No. 3711/980.

NORTHAM.—No. 37451 (Public Recreation), Lot No. 402, formerly portion of Avon Location P1 being Lot 117 on Plan 13407 (1.456 8 hectares). (Plan Northam 2 000 22.18 (Frankish Road Northam).)

File No. 582/981.

KALAMUNDA.—No. 37452 (Public Recreation), Lot No. 596, formerly portion of each of Kalamunda lots 203, 204 and 205 being lot 21 on Plan 13485 (4 538 square metres). (Plan Perth 2 000 24.25 and 25.25 (Peoples Avenue Gooseberry Hill in the Shire of Kalamunda).)

File No. 2224/980.

BROOME.—No. 37454 (Sewage Treatment Works), Lot No. 1639 (12.9306 hectares). (Diagram 84761 Plan Broome 2000 29.13 (Pembroke Road, Broome).)

File No. 2618/981.

SWAN.—No. 37455 (Recreation (B.M.X. Circuit)), Location No. 10172 (4078 hectares). (Diagram 84719 Plan Perth 2000 11.34 (Delawney Street, Bal-catta in the City of Stirling).)

File No. 2718/981.

GRACETOWN.—No. 37456 (Recreation and Hall Site), Lot No. 175 (about 10.9840 hectares). Reserve Plan No. 418 Plan Gracetown 1 000 4.11 (Salter Street, Gracetown in the Shire of Augusta-Margaret River).)

File No. 2725/981.

GASCOYNE.—No. 37457 (Recreation and Foreshore Protection), Location No. 361 (17.127 l hectares). (Original Plan 15097 Plan Quobba 1:250 000 (at Point Quobba in the Shire of Carnarvon).)

File No. 2880/59, V2.

GASCOYNE.—No. 37458 (Holiday Chalets), Location No. 362 (34.059 5 hectares). (Original Plan 15097 Plan Quobba 1: 250 000 (at Point Quobba in the Shire of Carnarvon).)

File No. 2880/59, V3.

GASCOYNE.—No. 37459 (Caravan Park and Camping), Location No. 363 (5.2289 hectares). (Original Plan 15097 Plan Quobba 1:250000 (at Point Quobba in the Shire of Carnarvon).)

File No. 2727/981.

CASCADE.—No. 37460 (Pedestrian Access Way), Lot No. 6 (356 square metres). (Diagram 84166 Plan Cascade Townsite (Asha Court, Cascade in the Shire of Esperance).)

File No. 2728/981.

CASCADE.—No. 37461 (Pedestrian Access Way), Lot No. 29 (358 square metres). (Diagram 84166 Plan Cascade Townsite (Wirra Place, Cascade in the Shire of Esperance).)

File No. 4059/76.

WONGAN HILLS.—No. 37462 (Special School Hostel Site), Lot Nos. 641 and 642 (2006 square metres). (Diagram 81510 Plan Wongan Hills 24.23 (cnr. Patterson and Martin Streets, Wongan Hills).)

File No. 3042/79.

AVON.-No. 37463 (Use and Requirements of the Minister for Works), Location No. 28705 (273 square metres). (Diagram 84474 Plan Dewars Pool SE 1:25 000 (Telegraph Road in the Shire of Toodyay).)

File No. 1453/981.

KING.—No. 37464 (Drain (Ord River Irrigation)), Location No. 499 (3.6947 hectares). (Original Plan 14508 Plan Pincombe Range NW 1:25000 (near Keep River Road in the Shire of Wyndham-East Kimberley).)

File No. 2361/981.

BADGINGARRA.—No. 37465 (Tank Site), Lot No. 8 (1.446 8 hectares). (Original Plan 11523 Plan 178 (1.446 8 hectares). (Original Plan 11523 Plan Badgingarra South 1:2000 (McCann Street in the Shire of Dandaragan).)

File No. 3348/79.

KARRATHA.-No. 37469 (Use and Requirements of the Government Employees Housing Authority), Lot No. 2933, 2939, 2956, 2958, 2980, 2983, 2991, 3001, 3008, 3140, 3421, 3515, 3580, 3616, 3635 and 3656 (11.7080 hectares). (Plans Karratha 2 000 27.27, 27.28, 28.27 and 28.28 (in Millars Well, Karratha).)

File No. 3683/78.

POINT SAMSON.—No. 37470 (Recreation and amping (Education Department)), Lot No. 188 3.986 3 hectares). (Original Plan 14826 Plan Point Camping (Education Department)), Lot No. 188 (3.9863 hectares). (Original Plan 14826 Plan Point Samson 2 000 13.39 (Honeymoon Road, in the Shire of Roebourne).)

File No. 2721/981.

ERIVILLA.—No. 37472 (Water Supply (25 Mile Well)), Location No. 12 (2 263 square metres). (Reserve Diagram No. 415 Plan Glengarry 1: 250 000 (Great Northern Highway in the Shire of Meekatharra).)

File No. 2746/981.

AVON.—No. 37473 (Water Supply), Location Nos. 28578 and 28579 (3.897 I hectares). (Original Plans 13839 and 13840 Plan Northam 40 Sheet 3 (Great Eastern Highway in the Shire of Northam).)

File No. 2790/981.

WELLINGTON.—No. 37474 (Quarry), Location No. 5343 (4.4747 hectares). (Diagram 84608 Plan Donnybrook 1:25000 NW (Upper Capel Road in the Shire of Donnybrook-Balingup).)

File No. 1882/71.

KALGOORLIE.—No. 37478 (Use and Requirements of the Slow Learning Children's Group of Western Australia), Lot No. 3552 (3 280 square metres). (Diagram 75632 Plan Kalgoorlie-Boulder 2 000 29.38 (Outridge Terrace).)

File No. 2816/981.

WYNDHAM.—No. 37479 (Use and Requirements of the Government Employees Housing Authority), Lot No. 382 (1061 square metres). (Diagram 83677 Plan Wyndham 2000 DG80/20.11 (MacPhee Street).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

REVOCATION OF ORDERS IN COUNCIL.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October, 1981.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to revoke as follows:—

File No. 3745/64, V3.—Portions of the Order in Council dated 8 August 1900 whereby Reserve Nos 3661 and 6935 (Hampton District) were vested in the Honourable the Director of Public Works in trust for the purpose of "Water" and to approve of the cancellation of the relevant Vesting Order accordingly.

File No. 402/13.—The Order in Council issued under portion of Executive Minute No. 0834 dated 2 April 1980 whereby Reserve No. 14963 (Boddington Lots 33 and 81) was vested in the Shire of Boddington in trust for the purpose of "Camping and Recreation" and to approve of the cancellation of the relevant Vesting Order accordingly.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act 1933 of the amendment of the following Reserves:—

File No. 3063/94.—No. 511 (Kent and Plantagenet Districts) "Recreation" to exclude Bremer Bay Lot 201 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84460 and of its area being reduced to about 792.155 0 hectares accordingly. (Plans Bremer Bay Regional Pt. 4.6 and 4.7 (near Bremer Bay Townsite in the Shire of Gnowangerup).)

File No. 97/92.—No. 2052 (Donnybrook Lot 490) "Government Requirements" to exclude the area as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84231 as Donnybrook Lot 499 and of its area being reduced to about 152.017 0 hectares, accordingly. (Plan Donnybrook Regional (Brookhampton Road).)

File No. 3517/96.—No. 6067 (Wyndham Lots 157, 158, 159, 382 and 1722) "Police" to exclude Wyndham Lot 382 and of is area being reduced to 3 340 square metres accordingly. (Plan Wyndham 2 000 20.11 (MacPhee Street).)

File No. 10042/99.—No. 7671 (Victoria District) "Timber, Water and Grazing" to comprise Victoria Location 11448 as shown on Lands and Surveys Diagram 84560 and of its area being reduced to 14.788 1 hectares accordingly. (Plans Northampton 2 000 12.16 and 12.17 (Drage Street, Northampton).)

File No. 2767/04.—No. 9479 (at Kalgoorlie) "Excepted from Sale and Occupation" to exclude Kalgoorlie Lots 2611, 2612 and 2599 and of its area being reduced by 3 465 square metres accordingly. (Plans Kalgoorlie-Boulder 2 000 29.35 and 29.36 (Shire of Boulder).)

File No. 1745/09 V3.—No. 11976 (Kent District) "Geodetic Station BBY 12" to comprise Bremer Bay Lot 201 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84460 and of its area being increased to 4.000 0 hectares accordingly. (Plans Bremer Bay Regional Pt. 4.6 and 4.7 (near Bremer Bay Townsite in the Shire of Gnowangerup).)

File No. 402/13.—No. 14963 (Boddington Lots 33 and 81) "Camping and Recreation" to include Boddington Lot 84 and of its area being increased to 2.4129 hectares accordingly. (Plan Boddington Townsite (Wuraming Avenue).)

File No. 3127/14.—No. 15489 (Pantapin Lot 23) "Public Buildings" to agree with recalculation of area and of its area being increased to 1012 square metres accordingly. (Plan Pantapin Townsite (Railway Street in the Shire of Quairading).)

File No. 1148/980.—No. 16235 (near Carrabin Townsite) "Conservation of Flora and Fauna" to exclude the land surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84450 as Jilbadji Location 981 and of its area being reduced to about 1 298.604 0 hectares accordingly. (Plan 24/80 (Great Eastern Highway in the Shire of Yilgarn).)

File No. 81/16.—No. 16360 (Kyarra and Erivilla Districts) "Stock Route" to exclude Erivilla Location 12 as shown on Lands and Surveys Reserve Diagram No. 415 and of its area being reduced to about 12 085.710 1 hectares accordingly. (Plan Glengarry 1:250 000 (Great Northern Highway in the Shire of Meekatharra).)

File No. 1699/15.—No. 16403 (Allanson Lots 27 and 71) "Recreation" to comprise Allanson Lot 138 as surveyed and shown on Original Plan 14846 in lieu of Lots 27 and 71 and of its area being increased to 8.4547 hectares accordingly. (Plan Allanson Townsite (Bedlington Street in the Shire of Collie).)

File No. 4121/14.—No. 17665 (Wellington Location 3668) "Recreation" to exclude that portion surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84608 as Wellington Location 5343 and of its area being reduced to about 17.783 0 hectares accordingly. (Plan Donnybrook NW 1:25000 (Upper Capel Road in the Shire of Donnybrook-Balingup).)

File No. 11744/97 V2.—No. 18476 (Swan locations 3134 and 7556) "Recreation" to exclude the land surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84719 as Swan Location 10172 and of its area being reduced to 11.813 8 hectares accordingly. (Plan Perth 2 000 11.34 (Delawney Street, Balcatta in the City of Stirling).)

File No. 11765/04 V6.—No. 18571 (De Witt District) "Stock Route (for shipping stock)" to exclude that portion within the boundaries of Roebourne Townsite and of its area being reduced to about 262.469 5 hectares accordingly. (Plan Roebourne 1:25000 NE & NW (North West Coastal Highway, Roebourne).)

File No. 2434/84 V3.—No. 19291 (Ashburton District) "Common" to exclude the lands the subject of Original Plan 14441 and of its area being reduced to about 4898.548 2 hectares, accordingly. (Plans Onslow 2000 39.05 and Onslow Regional (North West Coastal Highway).)

File No. 5840/27V2.—No. 20240 (Perth Lot 647) "Market Site" to comprise Perth Lot 647 as surveyed and shown on Original Plan 14526 and of its area being reduced to 6.092 8 hectares, accordingly. (Plan Perth 2 000 12.25 (Wellington Street, West Perth).)

File No. 6042/24.—No. 20682 (Karlgarin Lots 28, 44 and 60) "Excepted from Sale" to exclude Karlgarin Lot 44 and of its area being reduced to 2 023 square metres, accordingly. (Plan Karlgarin Townsite (Federal Street).)

File No. 3951/27.—No. 21150 (Swan Location 3711) "Recreation" to comprise Swan Location 9645 as surveyed and shown on Original Plan 14165 in lieu of Location 3711 and of its area being reduced to 3.8643 hectares accordingly. (Plans Perth 2000 18.30 and 19.30 (Guildford Road).) Bassendean in the Town of Bassendean.

File No. 251/38.—No. 21829 (Carnarvon Lots 365 and 395 and Suburban Area Lots 35 and 37) "Recreation (Wise Park)" to comprise Carnarvon Lot 1216 as surveyed and shown on Original Plan 15067 in lieu of Lots 365 and 395 and Suburban Area Lots 35 and 37 and of its area being increased to 5.713 8 hectares accordingly. (Plan Carnarvon 2000 10.08 (Shallcross and William Street).)

File No. 4790/46.—No. 22644 (Sussex District) "Recreation" to comprise Sussex Location 3856 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 82589 and of its area being increased to 7.2951 hectares accordingly. (Plan 440A/40 (Rowes Road in the Shire of Augusta-Margaret River).)

File No. 2279/56 V2.—No. 25448 (Kalbarri Lot 187) "Caravan Park and Camping" to comprise Kalbarri Lot 589 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84647 in lieu of Lot 187 and of its area being reduced to 4 029 square metres accordingly. (Plan Kalbarri 2 000 26.12 (Grey Street in the Shire of Northampton).)

File No. 2571/60.—No. 26003 (at Halls Creek) to include Halls Creek Lots 6 and 26 and of its area being increased to 12.377 6 hectares, accordingly. (Plan (Old) Halls Creek Townsite (Connor and Cummins Street in the Shire of Halls Creek).)

File No. 10216/06 V2.—No. 26816 (Avon location 28177) "Camping and Caravan Park" to include the area shown coloured blue on Lands and Surveys Diagram 84548 and of its area being increased to 29.4418 hectares, accordingly. (Plan Luptons 1:25000 NW (Beverley-Westdale Road).)

File No. 1355/63.—No. 26845 (at Kununurra) "Farm Residence Sites (Public Works Department)" to exclude Kununurra Lots 23, 29 and 137 and of its area being reduced to 1672 square metres accordingly. (Plan Kununurra 2000 23.16.)

File No. 1354/63.—No. 26847 (at Kununurra) "Departmental Housing—Public Works Department" to exclude Kununurra Lots 82, 113, 114, 115, 118, 120, 121, 122, 126, 127, 134, 135, and 146 and of its area being reduced to 1.953 1 hectares accordingly. (Plan Kununurra 2 000 23.16 and 23.17.)

File No. 1401/65.—No. 27615 (at Kununurra) "Government Requirements—Public Works Department" to exclude Kununurra Lots 130, 148, 149, 150, 151 and 160 and of its area being reduced to 7 747 square metres accordingly. (Plan Kununurra 2 000 23.16 and 23.17.)

File No. 1401/65.—No. 28935 (at Kununurra) "Government Requirements (Public Works Department)" to exclude Kununurra Lots 156, 260, 261, 263, 308, 309, 310, 679, 685, 686, 688, 689, 710, 726, 728, 767 and 768 and of its area being reduced to 7 578 square metres accordingly. (Plan Kununurra 2 000 23.16 and 23.17.)

File No. 2578/70.—No. 31311 (Canning Location 2405) "Schoolsite" to include the land the subject of Lands and Surveys Diagram 84229 and of its area being increased to 4.9017 hectares accordingly. (Plan Perth 2 000 19.18 (Gibbs Street, East Cannington in the City of Canning).)

File No. 2823/46.—No. 31352 (Kalgoorlie lots 3330 and 3552) "Recreation—Railways Institute" to exclude Kalgoorlie lot 3552 and of its area being reduced to 5 977 square metres, accordingly. (Plan Kalgoorlie-Boulder 2 000 29.38 (Outridge Terrace).)

File No. 2008/70.—No. 31951 (Pinjarra lot 291) "Recreation" to include Pinjarra lot 320 (formerly portion of Pinjarra Suburban lot 6 being lot 32 on Diagram 60694) and of its area being increased to 7 420 square metres accordingly. (Plan Pinjarra 2 000 15.29 (River Drive Pinjarra in the Shire of Murray).)

File No. 1167/72.—No. 34325 (Brookton Lots 421 and 422) "Railway Purposes" to include Brookton Lot 436 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84673 and of its area being increased to 2.8327 hectares accordingly. (Plan Brookton 2000 01.19 (Richardson Street Brookton).)

File No. 1563/75.—No. 34363 (Swan Location 9550) "Public Recreation" to include Swan Location 10222 (formerly portion of Swan Location 28 being Lot 26 on Diagram 54277) and of its area being increased to 1.533 0 hectares accordingly. (Plan Perth 2 000 22.21 (Hale Road Forrestfield in the Shire of Kalamunda).)

File No. 3764/76.—No. 34530 (Swan Locations 9582 and 9723) "Claremont Teaching Health Centre Site" to include Swan Location 10240 (formerly portions of Swan Location 350) and of its area being increased to 5 027 square metres accordingly. (Plan Perth 2 000 8.21 (Stirling Highway Claremont).)

File No. 3210/77.—No. 35091 (Leeman lots 58 and 64) "Government Requirements" to include Leeman lot 59 and of its area being increased to 9 880 square metres, accordingly. (Plan Leeman 2 000 39.06 (Thomas Street).)

File No. 3127/14.—No. 37378 (Pantapin Lot 24) "Country Automatic Exchange" to agree with recalculation of area and of its area being decreased to 1009 square metres accordingly. (Plan Pantapin Townsite (Railway Street in the Shire of Quairading).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CANCELLATION OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act 1933 of the cancellation of the following Reserves:—

File No. 11903/97.—No. 3555 (Port Hedland Lot 17) "Public Buildings". (Plan Port Hedland 2 000 23.33 (Wedge Street).)

File No. 7546/96.—No. 3661 (Hampton District) "Water". (Plan Kalgoorlie 1:250 000 (Near Kalgoorlie-Meekatharra Road in the Shire of Boulder).)

File No. 5789/97.—No. 4789 (Hampton District) "Common". (Plan Kalgoorlie 1:250 000 and Bardoc Townsite (Kalgoorlie-Meekatharra Road in the Shire of Boulder).)

File No. 10332/97.—No. 4968 (at Bardoc) "Extension of Townsite and Residence Area". (Plan Bardoc Townsite and Kalgoorlie 1:250 000 (Kalgoorlie-Meekatharra Road in the Shire of Boulder).)

File No. 2150/98.—No. 5386 (Kalgoorlie Lots R1119 and R1120) "Public Utility". (Plan Kalgoorlie-Boulder 2000 29.36 (Shire of Boulder).)

File No. 2150/98.—No. 5389 (Kalgoorlie Lots R1102 and R1103) "Public Utility". (Plan Kalgoorlie-Boulder 2 000 29.36 (Shire of Boulder).)

File No. 5789/97.—No. 6796 (Hampton District) "Public Utility". (Plan Kalgoorlie 1.250 000 (near Kalgoorlie-Meekatharra Road in the Shire of Boulder).)

File No. 13113/99.—No. 6935 (Hampton District) "Water". (Plan Kalgoorlie 1:250 000 and Bardoc Townsite (near Kalgoorlie-Meekatharra Road in the Shire of Boulder).)

File No. 4090/04.—No. 9266 (Coolup Lot 71) "Methodist Church of Australasia". (Plan Coolup Townsite (Fawcett Street in the Shire of Murray).)

File No. 4866/07.—No. 10851 (Nippering Lot 86) "School Site". (Plan Nippering Townsite (Shire of Dumbleyung).)

File No. 6838/07.—No. 11062 (Yilliminning Lot 11) "Public Buildings (Commonwealth)". (Plan Yilliminning 1:50 000 (Crooked Pool Road in the Shire of Narrogin).)

File No. 12122/10.—No. 13104 (Merredin Lot 27) "Public Buildings (Commonwealth)". (Plan Merredin 2 000 36.37 (Cnr. Barrack and Bates Streets Merredin).)

File No. 3506/15.—No. 16404 (Allanson Lot 72) "Pound Site". (Plan Allanson Townsite (Montgomery Street in the Shire of Collie).)

File No. 6411/25.—No. 19205 (Allanson Lot 120) "Bowling Green". (Plan Allanson Townsite (near Bedlington Street in the Shire of Collie).)

File No. 11302/97.—No. 19319 (Allanson Lots 28 to 32 inclusive, 111 to 115 inclusive, 118, 119, and 121 to 134 inclusive) "Government Requirements". (Plan Allanson Townsite (Bedlington Street in the Shire of Collie).)

File No. 1699/12.—No. 21847 (Kununoppin Townsite) "Church Site (Congregational)". (Plan Kununoppin Townsite (Hughes Street).)

File No. 828/44.—No. 22931 (Boddington Lot 84) "Recreation". (Plan Boddington Townsite (Wuraming Avenue).)

File No. 2004/54.—No. 23990 (Kwinana Lot M901) "Use and Requirements of the Town of Kwinana". (Plan Peel 2000 10.33 (Barwell Road in the Town of Kwinana).)

File No. 2149/59.—No. 25405 (Carnarvon Lot 836) "Hallsite". (Plan Carnarvon 2 000 10.08 (Shallcross

File No. 1505/67.—No. 29316 (Carnarvon Suburban Area Lot 34) "Public Recreation". (Plan Carnarvon 20 000 10.08 (William Street).)

File No. 2086/72.—No. 33055 (Swan Location 9177) Orain". (Plan Perth 2 000 12.37 (Girrawheen Avenue),)

File No. 2186/79.—No. 37135 (Dangin Lot 243) "Use and Requirements of the Government Employees Housing Authority". (Plan Dangin Townsite (South Caroling Road in the Shire of Quairading).)

File No. 1832/981.—No. 37361 (Cockburn Sound Location 2654) "Public Recreation". (Plan Perth 2 000 9.10 (Ahern Street Hamilton Hill in the City of Cockburn).)

File No. 3218/68.—No. 37374 (Esperance Lot 824) "Public Recreation". (Plan E93-4 (Maple Street (Plan E93-4 (Maple Street Esperance).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF PURPOSE OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys, Perth, W.A. 23 October 1981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act 1933, of the change of purpose of the following Reserves:

File No. 1745/09, V3.—No. 11976 (Bremer Bay Lot 201) being changed from "Geodetic Station BBY12" to "Geodetic Stations BBY12 and BBY24". (Plans Bremer Bay Regional Pt 4.6 and 4.7 (near Bremer Bay townsite in the Shire of Gnowangerup).)

File No. 402/13.—No. 14963 (Boddington Lots 33, 81 and 84) being changed from "Camping and Recreation" to "Caravan Park". (Plan Boddington Townsite (Wuraming Avenue).)

File No. 3094/64.—No. 27355 (Neridup Location 80) being changed from "Travellers and Stock" to "Parkland". (Plan 424/80 C.3 in the Shire of Esperance.)

File No. 434/72.—No. 31236 (Swan Locations 6266 and 6268) being changed from "Government Requirements (Main Roads Department)" to "Parklands". (Plan Swan 10 000 1.5 (Wanneroo Road in the Shire of Wanneroo).)

File No. 2008/70.—No. 31951 (Pinjarra Lots 291 and 320) being changed from "Recreation" to "Public Recreation". (Plan Pinjarra 2 000 15.29 (River Drive Pinjarra in the Shire of Murray).)

File No. 1582/74.—No. 36164 (Albany Lot 1296) being changed from "Government Requirements" to "Park". (Plan Albany 2 000 11.04 (Princess Royal Drive, Albany).)

> B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

NAMING OF BISHOP PARK.

Reserve No. 35232.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 3622/52, V2.

IT is hereby notified for general information that the name of "Bishop Park" has been applied to the land contained in Reserve No. 35232 (Cockburn Sound Location 2518) set apart for the purpose of Public Recreation situated in the City of Cockburn. (Public Plan Parth 2000 0077) Perth 2 000 09.07.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

NAMING OF HAGAN PARK.

Reserve No. 35541.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 3622/52, V2.

IT is hereby notified for general information that the name of "Hagan Park" has been applied to the land contained in Reserve No. 35541 (Cockburn Sound Location 2548) set apart for the purpose of Public Recreation situated in the City of Cockburn. (Public Plan Perth 2000 09.06.)

> R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

NAMING OF SANTICH PARK.

Reserve No. 36840.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 3622/52, V2.

IT is hereby notified for general information that the name of "Santich Park" has been applied to the land contained in Reserve No. 36840 (Cockburn Sound Location 2626) set apart for the purpose of Public Recreation situated in the City of Cockburn. (Public Plan Perth 2000 09.07.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

NAMING OF SMART PARK.

Reserve No. 35231.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 3622/52, V2.

The table, 72.

It is hereby notified for general information that the name of "Smart Park" has been applied to the land contained in Reserve No. 35231 (Cockburn Sound Location 2519) set apart for the purpose of Public Recreation situated in the City of Cockburn. (Public Plans Parth 2000, 09.06, and 09.07) Plans Perth 2 000 09.06 and 09.07.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

NAMING OF CLEMENT PARK.

Reserve No. 37352.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2461/63.

IT is hereby notified for general information that the name of "Clement Park" has been applied to the land contained in Reserve No. 37352 (Wagin Lot 1827) set apart for the purpose of Public Recreation and situated in the Shire of Wagin. (Public Plan Wagin 21.36.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF BOUNDARIES.

Geraldton Townsite.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 4532/97.

IT is hereby notified that His Excellency the Governor has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933, of the amendment of the boundaries of Geraldton Townsite to include portion of Geraldton Lot 2645 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84131. (Public Plan Geraldton 2000 16.13.)

> B. L. O'HALLORAN. Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF BOUNDARIES.

Gregory Townsite.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 13892/03, V3.

IT is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933, of the amendment of the boundaries of Gregory Townsite to exclude the land described in the Schedule hereunder.

Schedule.

The land comprised in Victoria Location 11441 and portion of Location 11442 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84559.

(Public Plan Gregory Regional.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF BOUNDARIES.

Lomos Townsite.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 3475/18.

IT is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the amendment of the boundaries of Lomos Townsite to exclude the land contained in Avon Location 28712 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84695. (Public Plan Lomos Townsite.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

NAMING OF STREETS.

Shire of Laverton.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 2186/76.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act 1933, of the definition of the road names shown or underlined in red on Lands and Surveys Miscellaneous Plan No. 1142 situated within the Shire of Laverton. (Public Plan Laverton Regional 10 000 1.1, Kingston Duketon, Laverton and Edjudina 1:250 000 and Wells, Rawlinson, Cundeelee and Forrest 1:500 000.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREET.

City of Canning.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2257/68, V3.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of name of Wirribee Crescent to Werribee Crescent; being the whole of the surveyed road commencing from a line in prolongation westward of the southern boundary of Lot 576 of Canning Location 25 (Land Titles Office Plan 13575) and extending northward along the western boundaries of Lots 576, 575, 574, and 573 thence northeastward along the northwestern boundaries of Lots 573, 572 and 571 to terminate at the southwestern side of Cavella Court. (Public Plan Perth 2000 15.15.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREET.

City of Stirling.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 4349/49, V2.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of name of part of Foley Street to Halley Road; being all that portion of surveyed road commencing from the southeastern side of Jones Street and extending southeastward along the southwestern boundaries of Lots 62, 61 and 60 of Swan Location K1 (Land Titles Office Plan 12768), Lot 59 of Location K1 (Diagram 57734) and onward to and along the southernmost southwestern boundary of Lot 47 (Plan 12768) to terminate at a line on prolongation northward of the western boundary of Lot 41 of Location K1 (Diagram 57733). (Public Plan Perth 2000 11.35.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREET.

Town of Geraldton.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 1843/980.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of name of Stratford Street to Newman Street being the whole of the surveyed road commencing from the northern side of Webberton Road (Road No. 16365) and extending northward along the eastern boundaries of Lots 16 and 15 of Victoria Location 9519 (Land Titles Office Diagram 35224) and the eastern boundary of Lot 2 of the said Location 9519 (Diagram 31792) to terminate at the southern side of Bedford Street. (Public Plan Geraldton 16.18.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREET.

Shire of Kent.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2629/71.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of name of part of Featherstone Road to Bailey Road; being the whole of the surveyed road commencing at the eastern side of Needilup Road North and extending eastward along the northern boundary of Kent Location 1760 to terminate at the western boundary of Class "A" Reserve No. 25113 (Lake Magenta Nature Reserve). (Public Plan Lake Bryde 1:50 000.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREET.

Shire of Manjimup.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2694/58, V2.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933, of the change of name of part of Giblett Street to Chopping Street being all that portion of surveyed road commencing from the southwestern side of Ipsen Street and extending southwestward along the northernmost southeastern boundary of part of Manjimup Lot 276 (Land Titles Office Diagram 13570) and part of the southeastern boundary of Lot 728 (Original Plan No. 15137) to terminate at a northwestern boundary of Lot 705 (Reserve No. 33827). (Public Plan Manjimup Townsite 31.11.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

PARKS AND RESERVES ACT 1895.

Appointment of Members.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 6449/23.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to appoint, under the provisions of the above Act, Messrs Kevin John Connor, John David William Spencer, Murray James Sutherland and Frederick Lawrence Tuckett as members of the Board to control and manage "Recreation" Reserve No. 18903 at Chowerup vice Messrs Geoffrey William Spencer, Ronald Hanbury Mead, Norman Brown and Francis John Connor.

22 September 1981.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

SUBURBAN LAND.

Swan Location 9177.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2086/72.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act, 1933, of Swan Location 9177 being set apart as Suburban Land. (Plan Perth 2000 12.37 (Girrawheen Avenue).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF BOUNDARIES.

Broome Townsite.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 4040/01, V3.

IT is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act 1933 of the amendment of the boundaries of Broome Townsite to include the areas described in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

- (a) All that portion of land bounded by lines starting at the intersection of the right bank of Dampier Creek with the southeastern boundary of Broome Lot 1771 as surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84713, a point on an eastern boundary of Broome Townsite and extending northeasterly along the southeastern boundary of that lot to the southeastern corner of Lot 1772, thence generally northeasterly along southeastern boundaries of that lot to the southeastern corner of Lot 583 as surveyed and shown on Lands and Surveys Original Plan 14862; thence northeasterly along the southeastern boundary of that lot to the southeastern corner of Lot 582; thence northeasterly along the southeastern boundary of that lot and northeasterly along southeastern boundaries of Lots 611 and 383 to the southeastern corner of Lot 623; thence northeasterly along the southeastern boundary of that lot and northeasterly along the southeastern boundary of Lot 382 to the southeastern corner of Lot 374; thence northwesterly along the northeastern boundary of that lot to its intersection with the right bank of Dampier Creek, a point on a present eastern boundary of Broome Townsite and thence generally southerly along that townsite boundary to the starting point.
- (b) All that portion of land bounded by lines starting at the intersection of the right bank of Dampier Creek with the southeastern boun-

dary of Broome Lot 385 as surveyed and shown on Lands and Surveys Original Plan 14862, a point on a present eastern boundary of Broome Townsite and extending northeasterly along the southeastern boundary of that lot to the southeastern corner of Lot 430; thence northerly along the eastern boundary of that lot to the southeasterly and northeasterly along boundaries of that lot to the southeastern corner of Lot 456; thence northeasterly along the southeastern boundary of that lot and northeasterly along the southeastern boundary of that lot and northeasterly along the southeastern boundary of Lot 457 to its intersection with the right bank of Dampier Creek, a point a present eastern boundary of Broome Townsite and thence generally southerly along that townsite boundary to the starting point.

(Lands and Surveys Public Plan Broome 1: 2000 30.15.)

AMENDMENT OF BOUNDARIES.

Dwellingup Townsite.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 6664/09, V4.

IT is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the amendment of the boundaries of Dwellingup Townsite to exclude the area described in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

All that portion of land comprising former Dwellingup Lots 945 and 946.

(Public Plan Dwellingup Townsite.)

CHANGE OF NAME OF STREET.

Shire of Wanneroo.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 1901/68.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of name of part of Frobisher Avenue to Arbery Avenue being all that portion of surveyed road commencing from the southern side of Robin Avenue and extending southeastward along the southwestern boundaries of Lots 145, 144 and 143 of Swan Location 1315 (Land Titles Office Plan 7752) to terminate at a line in prolongation westward of the southern boundary of Lot 142 of Location 1315 (Plan 7752). (Public Plan Perth 2 000 7.38.)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREETS.

Town of Bassendean.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 4521/54.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of street names in the Town of Bassendean as set out in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

- (a) William Street to Northmoor Road; being all that portion of surveyed road commencing from a line in prolongation westward of the southern boundary of Swan Location 9683 (Reserve No. 34874) and extending southward to and along the western boundary of Location 6322 (Reserve No. 24780) and onward to terminate at a line in prolongation eastward of the easternmost southern boundary of Location 9652.
- (b) Gadbrook Street to Northmoor Road; being the whole of the surveyed road plus widenings commencing from a line in prolongation eastward of the northern boundary of Lot 11 of Swan Location P (Land Titles Office Diagram 32885) and extending southward along the eastern and southeastern boundaries of the said lot to terminate at the northern side of Walter Road.

(Public Plans Perth 2000 18.31, 18.32.)

CHANGE OF NAME OF STREETS.

Shires of Cunderdin and Tammin.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 4650/74.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933, of the change of street names in the Shires of Cunderdin and Tammin as set out in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

- (a) Kitto Wyola Road to Nornadeen Road as shown in green on Miscellaneous Plan No. 805.
- (b) Nornadeen Road to Parrawilla Road as shown in green on Miscellaneous Plan No. 805 and 838.

(Public Plan Tammin 1:50 000.)

CHANGE OF NAME OF STREETS.

Shire of Leonora.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres, No. 524/76.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933 of the change of street names in the Shire of Leonora as set out in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

- (a) Leonora-Warburton Road to Laverton-Leonora Road as shown in green on Miscellaneous Plan No. 874.
- (b) Banjiwarn Road to Banjawarn Road as shown in green on Miscellaneous Plan No. 874.
- (c) Banjiwarn-Melrose Road to Banjawarn-Melrose Road as shown in green on Miscellaneous Plan No. 874.
- (d) Bandya-Banjiwarn Road to Bandya-Banjawarn Road as shown in green on Miscellaneous Plan No. 874.

(Public Plans Leonora, Laverton, Duketon, Sir Samuel 1: 250 000.)

CHANGE OF NAME OF STREETS.

Shire of Victoria Plains,

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. No. 4340/74.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933, of the change of street names in the Shire of Victoria Plains as set out in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

- (a) Part of Kargotich Road to Newdale Road; being all that portion of partly surveyed and surveyed road, commencing from the north-eastern side of Old Plains Road and extending northward through Melbourne Location 3883 (Reserve No. 26841), along the eastern boundary of Location 3819 thence northwestward along the northeastern boundary of the said Location 3819 thence northward along the eastern boundary of Location 3817 to terminate at a line in prolongation eastward of the northern boundary of the lastmentioned Location.
- (b) Part of Kargotich Road to Goudge Road; being all that portion of surveyed road commencing from the eastern side of Newdale Road and extending generally eastward along the northern boundary of Melbourne Location 3920 thence southeastward through Location 3818 and onward to and through Location 2721 and along the northeastern boundaries of Locations 982, 3557 and 2809 to terminate at the northwestern side of Parker Road.
- (c) Part of Parker Road to Goudge Road; being all that portion of Road No. 2304 commencing from a line in prolongation northeastward of the southeastern boundary of the western boundary of the western severance of Melbourne Location 2809 and extending generally eastward along the northeastern and northwestern boundaries of Location 2594 and onward to and along northwestern boundaries of Location 2591 to terminate at the northwestern side of Calingiri Road.

(Public Plans: Calingiri N.W., S.W. and N.E. $1:25\ 000.$)

CHANGE OF NAME OF STREETS.

Shire of Wanneroo.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. No. 1682/68, V2.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 10 of the Land Act 1933, of the change of street names in the Shire of Wanneroo as set out in the Schedule hereunder.

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

- (a) Morrell Place to Morrell Court; being the whole of the surveyed road commencing at the northeastern side of Coolibah Drive and extending northeastward along the southeastern boundaries of Lots 717, 718 and 719 of Swan Location 1315 (Land Titles Office Plan 9690) to terminate at the southwestern boundary of Lot 720 of the said location. (Plan 9690).
- (b) Mirbelia Place to Mirbelia Court; being the whole of the surveyed road commencing at the western side of Whitewood Street and extending westward along the southern boundary of Lot 455 of Swan Location 1315 (Land Titles Office Plan 9686) thence northwestward along the southwestern boundaries of the said lot and Lot 456 of the said location (Plan 9686) to terminate at the southern boundary of Lot 457 of that Location (Plan 9686).

(Public Plans: Perth 2000 09.38 and 09.39.)

NAMING AND CHANGE OF NAME OF STREETS.

Shire of Bridgetown-Greenbushes.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 1986/74.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act 1933 of the naming and change of name of Streets in the Shire of Bridgetown-Greenbushes as set out in the Schedule hereunder.

> B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

Naming of Streets.

Name; Description.

Nolle Road; as shown in green on Miscellaneous Plan No. 699.

Change of Street Names.

Hester Siding Road to Hester Road; as shown in green on Miscellaneous Plan No. 699.

(Public Plans: Bridgetown NE, SE and SW 1:25 000.)

NAMING AND CHANGE OF NAME OF STREETS.

Shire of Esperance.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2442/70.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act 1933 of the naming and change of name of Streets in the Shire of Esperance as set out in the Schedule hereunder.

> B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

Naming of Street; Name; Description.

Johns Street; All that portion of surveyed road situated southward of the southern boundary of Esperance Location 78 (portion of Reserve No. 15607) and adjacent to the southeastern boundaries of Esperance Lot 829 and Lot 84 of Location 12 (Land Titles Office Plan 12765).

Change of Street Names.

- (a) Part of Peppermint Grove to Tuart Street; being all that portion of surveyed road commencing from all that portion of surveyed road commencing from a line in prolongation northward of the western boundary of Lot 50 of Esperance Location 12 (Land Titles Office Diagram 54523) and extending eastward along the northern boundaries of Lots 50, 51, and 52 of Location 12 (Diagram 54523), Lot 53 of Location 12 (Diagram 52224) and Lot 54 of Location 12 (Diagram 49085) to terminate at a line in prolongation north westward of the northline in prolongation north westward of the north-eastern boundary of the lastmentioned lot.
- (b) Hannet Street to Johns Street; being the whole of the surveyed road commencing from the north-eastern side of Twilight Beach Road and extending northeastward along the southeastern boundaries of Lots 9, 10, 11, and 12 of Esperance Location 12 (Land Titles Office Plan 9421) to terminate at a line in prolongation southeastward of the northeastern boundary of the lastmentioned lot.
- (c) Hearne Street to Johns Street; being the whole of the surveyed road, commencing from a line in prolongation southeastward of the southwestern boundary of Lot 13 of Esperance Location 12

(Land Titles Office Plan 9421) and extending northwestward along the northeastern boundary of Lot 13 and to and along the northeastern boundaries of Lots 37, 38 and 39 of Location 12 (Plan 9421), Lot 58 of Location 12 (Diagram 44546), Lots 55 and 54 of Location 12 (Diagram 49085) and onward to terminate at the southwestern end Moir Street.

(d) Part of Moir Street to Johns Street; being all that portion of surveyed road commencing at the terminus of the road described in (c) above and extending northeastward to a line joining the westernmost northwestern corner of Esperance Location 14 and the easternmost southeastern corner of Location 78 (Portion of Reserve No. 15607).

(Public Plan E125-4 E141-4.)

NAMING AND CHANGE OF NAME OF STREETS. Shire of Esperance.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2255/65, V2.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act 1933 of the naming and change of name of Streets in the Shire of Esperance as set out in the Schedule hereunder.

> B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

Naming of Street.

Name; Description.

Stokes Inlet Road; as shown in green on Miscellaneous Plan No. 774.

Change of Street Names.

Fusse Road to Fuss Road; as shown in green on Miscellaneous Plan No. 774.

(Public Plan: 422/80.)

HOUSING ACT 1980.

Cancellation of Dedication.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 847/44, V4.

IT is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to cancel under the provisions of the Housing Act 1980, the dedication of the lands described in the following Schedule.

> B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

Schedule.

Lot or Location No.; Corres. No.

Canning Location 1608; 4427/56.

Canning Location 1903; 2794/59.

Swan Location 5870; 1564/56.

Swan Location 6357; 2032/56.

Swan Location 6410; 631/58.

Swan Location 6599; 2506/58.

Swan Location 6650; 2506/58. Swan Location 7178; 2506/58.

Katanning Lot 824; 2523/53.

15231-(2)

OPEN FOR PASTORAL LEASING.

Under Part VI of the Land Act 1933.

Eucla Division.

Giles and Nurina Districts.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 3656/64, V2.

IT is notified for general information that the area of about 283 280 hectares situated about 250 km west of Eucla Townsite as described in the Schedule below, has been made available for Pastoral Leasing as from Wednesday, 9 December 1981.

Lessees are required to stock the land and as a guide to minimum development lessees are required to expend, each year, in effecting improvements an amount not less than two and one half times the annual rental.

In accordance with the provisions of the Land Act this land is made available for pastoral leasing at a rental of 736.83 per annum.

Full disclousre of company structure, shareholding and trusteeship will be required from corporate bodies applying for this area.

The successful applicant will be required to pay in cash the value of improvements existing on the land within 30 days of acceptance of the application.

Applications, accompanied by a deposit of \$400.50 must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, not later than Wednesday, 9 December 1981.

All applications lodged on or before that date will be treated as having been received on the closing date, and if there are more applications than one for the area, the application to be granted will be decided by the Land Board.

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

Schedule.

An area bounded on the north by the Trans Australian Railway on the west by Rawlinna Station 3114/858 and Pondana Station 3114/803, on the south by Arubiddy 3114/1080 and Moonera Station 3114/831 and on the east by Kybo Station 398/427.

Area: 283 280 hectares.

(Plan Cundcelee and Forrest 1:500 000.)

LAND ACT 1933.

Land Release.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2784/981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act 1933, of Greenbushes Lot 274 being made available for sale in fee simple at the purchase price of one thousand dollars (\$1 000.00) and subject to the payment for improvements at valuation, in cash, should the successful applicant be other than the former lessee.

(Plan Greenbushes 2000 26.15 (cnr. Mica and Telluride Streets).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

LAND ACT 1933.

Land Release.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2230/34.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act 1933, of Norseman Lot 921 being made available for sale in fee simple at the purchase price of three hundred dollars (\$300.00) and subject to the payment for improvements at valuation, in cash, should the successful applicant be other than the former lessee.

(Plan Norseman Sheet 4 (Nulsen Street).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

LAND ACT 1933.

Land Release.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 3800/65.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act 1933, of Rockingham Lot 1174 being made available for sale in fee simple at the purchase price of fourteen thousand five hundred dollars (\$14 500.00) and subject to the payment for improvements at valuation, in cash, should the successful applicant be other than the former lessee.

(Plan Peel 2000 7.29 (Crocker Street).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

LAND ACT 1933.

Land Release.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 2086/72.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act 1933, of Swan Location 9177 being made available for sale in fee simple at the purchase price of one thousand dollars (\$1 000.00).

(Plan Perth 2000 12.37 (Girrawheen Avenue).)

B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

APPLICATION FOR LEASING.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

Corres. 7538/51, V2.

APPLICATIONS are invited under section 117 of the Land Act 1933 for the leasing of the Denmark lots shown in the schedule for the purpose of "Light Industry" for a term of 21 years at the annual rentals shown in the said schedule.

Intending applicants shall submit with their applications details of intended utilisation and proposed development indicating size and type of intended structures, cost estimates, source of funds and programme for construction whether staged or not.

The Minister for Lands reserves the right to refuse any application on the grounds that the proposed utilisation, development and/or development programme is inadequate or unsuitable or that the applicant has failed to show adequate capacity to fund the development.

The Services provided to these lots are Roads, Water and Power and the Service Premium as shown in the schedule is payable within 30 days of acceptance of the application.

Where the in-going lessee indicates that he anticipates a requirement for freehold during the currency of the lease, the Hon. Minister shall signify the extent of development (which may be additional to that required as the basis for leasing the site) that will be necessary to enable the issue of a Crown Grant.

Subject to agreement between the lessee and the Minister, the foregoing development, obligations and other conditions set out herein may be varied or added to from time to time.

At any time during the currency of the lease, subject to the agreed development, obligations and other conditions having been met to the satisfaction of the Hon. Minister, the lessee may surrender his lease to the intent that he may apply for purchase of the said land.

In the event of the lessee surrendering his lease and becoming the successful applicant for purchase of the said land, a purchase price in accordance with the schedule shall apply for a period of 3 years from the date of approval of his lease (following which period the price shall be subject to review) and fees associated with the issue of a Crown Grant shall be payable.

The land is made available for leasing subject to the following conditions:

- (1) The land shall not be used for any purpose other than "Light Industry" without the prior approval in writing of the Minister for Lands.
- (2) The rent shall be subject to reappraisement at the end of the third year and each successive three year period thereafter.
- (3) The lessee shall not without the previous consent in writing of the Minister for Lands assign, transfer, mortgage, sublet or part with the possession of the demised land.
- (4) The land shall be occupied and used by the lessee for the purpose specified within nine (9) months of the commencement of the lease and thereafter will be continuously so used to the satisfaction of the Minister.
- (5) The lessee shall commence construction within nine (9) months and thereafter continue construction and complete and operate the works within two (2) years from the date of the commencement of the lease.
- (6) All buildings, erections, paving, drainage and other works shall be to the approval of the Local Authority and the lessee shall perform, discharge and execute all requisitions and works unto the demised land as are or may be required by any local or public authority operating under any statute, by-law regulation.
- (7) The lessee shall, within twelve months from commencement of the lease, fence the external boundaries to the satisfaction of the Minister.
- (8) The lessee shall maintain existing and future improvements to the satisfaction of the Minister for Lands.
- (9) All frontages shall be treated and maintained to give an appearance aesthetically pleasing consistent with the purpose of the lease according to a plan submitted to the Minister for Lands.
- (10) The lessee shall indemnify the Minister against all claims for damage to property or persons arising from the use of the land.
- (11) The Minister or his representative may enter the land for inspection at any reasonable time.
- Compensation will not be payable for damage by flooding of the demised land.
- (13) Compensation shall not be payable to the lessee in respect of any improvements effected by him on the demised land and remaining thereon at the expiration or earlier determination of the lease.
- (14) It shall be lawful for the lessee at any time within the three calendar months immediately following the expiration of the term or earlier determination of the lease, to take down, remove and carry away any buildings, structures, improvements and plant the property of the
- (15) On determination of the lease, the lessee shall fill in, consolidate and level off any unevenness, excavation or hole caused by him during the term of the lease or by removal of his improvements and shall leave the demised land in a clean, neat and tidy condition to the satisfaction of the Minister for Lands and shall remove any or all waste matter as required by the Minister.

A person in the employ of the State must apply through the Under Secretary for Lands for the Governor's permission to hold this land. Written approval of the Permanent Head concerned should accompany such application.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth on or before Wednesday, 25 November 1981 accompanied by a deposit shown in the schedule together with the required development details and completed Land Board Questionnaire.

All applications lodged on or before that date will be treated as having been received on the closing date, and if there are more applications than one for any lot, the application to be granted will be decided by the Land Board.

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

Schedule.

Lot; Street; Area; Service Premium; Purchase Price; Annual Rent; Deposit.

972; Middleton Rd.; 2 305 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132.

973; Middleton Rd.; 1 804 m^2 ; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132.

974; Middleton Rd.; 1804 m²; \$5 400; \$2 000; \$200;

977; Industrial Rd.; 1 950 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132. 978; Industrial Rd.; 2 243 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132. 979; Industrial Rd.; 2 117 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132. 988; Industrial Rd.; 2 247 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132; 989; Industrial Rd.; 2 000 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132.

990; Industrial Rd.; 1 950 m²; \$5 400; \$2 000; \$200; \$132.

(Plan Denmark 21.11.)

APPLICATIONS FOR LEASING.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

3133/62 KST:DC.

APPLICATIONS are invited under section 117 of the Land Act 1933 for the leasing of Derby Lot 631 containing an area of 2 023 4 hectares for the purpose of "Agriculture" for a term of 21 years at an annual rental of \$200.00.

Intending applicants shall submit with their application an outline plan drawn to scale showing proposed development in concept form, together with a preliminary development programme and budget.

The Minister for Lands reserves the right to refuse any application on the grounds that the proposed development is inadequate or unsuitable.

A survey fee of \$200.00 shall be payable in cash within 30 days of acceptance of an application.

At any time during the currency of the lease, subject to the completion of the following improvements, the lessee may surrender his lease in order that the land may be made available in freehold. The price for the land shall be \$5 000.00 and shall remain valid for a period of three years from the date of this notice.

- (a) At least two thirds (2/3) of the area must be developed and adequately watered commensurate with the lease purpose, to the satisfaction of the Minister.
- The boundaries of the land must be securely enclosed with a fence to the satisfaction of the Minister for Lands.
- (c) A residence complying with minimum Local Authority building by-laws must be erected to "top plate height" stage and 50% completed to the satisfaction of the Minister.

The land is made available for leasing subject to the following conditions:-

- (1) The land shall not be used for any purpose other than "Agriculture" without the prior approval in writing of the Minister for Lands.
- (2) The rent shall be subject to reappraisal at the end of the third year and each successive three year period thereafter.
- (3) The lessee shall not without the previous consent in writing of the Minister for Lands assign, transfer, mortgage, sublet or part with the possession of the demised land.
- (4) The land shall be occupied and used by the lessee for the purpose specified within nine (9) months of the commencement of the lease and thereafter will be continuously so used to the satisfaction of the Minister.
- (5) The lessee shall within 2 years of commencement of the lease,

- (i) develop not less than one third of the area consistent with the purpose of the lease to the satisfaction of the Minister for Lands;
- (ii) establish a potable water supply.
- (6) Pumping licences will be required from the Public Works Department for bores established on the demised land.
- (7) All buildings, erections, paving, drainage and other works shall be to the approval of the Local Authority and the lessee shall perform, discharge and execute all requisitions and works unto the demised land as are or may be required by any local or public authority operating under any statute, by-law or regulation.
- (8) The lessee shall within twelve months from commencement of the lease, fence the external boundaries with a stock-proof fence to the satisfaction of the Minister.
- (9) The lessee shall maintain existing and future improvements to the satisfaction of the Minister for Lands.
- (10) The only residence permitted will be that of the Lessee or a Manager or Manager/Caretaker.
- (11) The lessee shall indemnify the Minister against all claims for damage to property or persons arising from the use of the land.
- (12) The Minister or his representative may enter the land for inspection at any reasonable time.
- (13) Compensation will not be payable for damage by flooding of the demised land.
- (14) Compensation shall not be payable to the lessee in respect of any improvements effected by him on the demised land and remaining thereon at the expiration or earlier determination of the lease.
- (15) It shall be lawful for the lessee at any time within the three calendar months immediately following the expiration of the term or earlier determination of the lease, to take down, remove, and carry away any buildings, structures, improvements and plant the property of the lessee.
- (16) On determination of the lease, the lessee shall fill in, consolidate and level off any unevenness, excavation or hole caused by him during the term of the lease or by removal of his improvements and shall leave the demised land in a clean, neat and tidy condition to the satisfaction of the Minister for Lands and shall remove any or all waste matter as required by the Minister.
- (17) Power is reserved to the Minister for Lands to direct that the number of stock depasturing on the demised land shall be reduced if the Minister is of the opinion that the demised land is overstocked to an extent sufficient or likely to cause permanent damage to the land, failure to comply with any such direction will result in the forfeiture of the lease.
- (18) Neither the Government nor the Local Authority will be responsible for the provision of services to the lot.

A person in the employ of the State must apply through the Under Secretary for Lands for the Governor's permission to hold this land. Written approval of the Permanent Head concerned should accompany such application.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, on or before Wednesday, 11 November 1981 accompanied by a deposit of \$132.00 together with the required development details and completed Land Board Questionnaire.

All applications lodged on or before that date will be treated as having been received on the closing date, and if there are more applications than one for any location, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Derby 04.04.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

LAND ACT 1933.

Land Release.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

File No. 3157/69 P/F 2.

APPLICATIONS are invited under section 45A of the Land Act 1933 for the purchase in fee simple of the Karratha Lots shown in the Schedule hereunder for the purpose of "Commercial Office Premises" subject to the following conditions:

Intending Applicants shall submit with their applications:

- (a) Detailed plans of the proposed development to be in compliance with the Town Planning Regulations and Building By-laws as administered by the Shire of Roebourne with particular reference to provision of parking, use of suitable building materials and landscaping proposals.
- (b) Details of timing of the proposed development programme including details of staging where proposed, as from the date of allocation of the site.
- (c) Details of cost estimates, related to stages of development.
- (d) Details of source/s of funds.
- (e) Details of any previous experience in the development and/or management of similar projects.

Conditions:

- (1) The Minister for Lands reserves the right to refuse any application on the grounds that the proposed development and/or development programme is inadequate or unsuitable or that the applicant has failed to show adequate capacity to fund his development programme.
- (2) On payment of the first instalment of purchase money a license will be available, upon which a mortgage can be registered. A Crown Grant (freehold) will not issue until the purchaser has complied with the building requirements as defined.
- (3) Prior to the commencement of construction the Minister shall advise the purchaser of the extent of development that will be necessary to enable the issue of a Crown Grant (freehold).
- (4) The purchaser shall within the six months next following the date of approval of the sale of the land commence to erect or construct or cause the erection or construction to be commenced and will thereafter diligently proceed with and complete or cause to be completed within the two years next following the date of approval of the sale the erection or construction on the said land of premises designed and constructed for the purpose of (the specific business of the purchaser). If this condition has not been complied with in the time prescribed the land may be absolutely forfeited together with all the purchase money and fees that may have been paid.
- (5) Subject to agreement between the purchaser and the Minister, the foregoing development obligations and other conditions set out herein may be varied or added to from time to time.
- (6) A deposit of 10% of the purchase price is payable on application and the balance of purchase money shall be paid within twelve months of the date of approval of application by four (4) equal quarterly instalments on the first days of January, April, July and October in each year. The first instalment of purchase money shall become due and payable on the first day of the quarter next following the date of approval of application, the Crown Grant fee being payable with the last instalment of purchase money: Nothing shall prevent the balance of purchase money and fees being paid at an earlier date should the purchaser so desire but a Crown Grant shall not issue until the conditions under which the lot was made available for sale have been fulfilled.

(7) Road access to the said lots will be from De Grey Place and not Millstream Road.

A person in the employ of the State must apply through the Under Secretary for Lands for the Governor's permission to hold this land. Written approval of the Permanent Head concerned should accompany such application.

Applications, accompanied by the deposit shown in the schedule must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth on or before 9 December 1981, together with the required detailed information and completed Land Board questionnaire.

All applications lodged on or before the closing date will be treated as having been received on that date, and if there are more applications than one for any lot the application to be granted will be decided by the Land Board.

Schedule.

Lot; Street; Area; Purchase Price; Deposit. 2627; De Grey Place; 2 892 m²; \$71 700; \$7 170. 2628; De Grey Place; 1 347 m²; \$37 200; \$3 720. 2629; De Grey Place; 1 968 m²; \$52 900; \$5 290. 2630; De Grey Place; 5 671 m²; \$119 000; \$11 900. (Plan Karratha Townsite 31.27.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

APPLICATIONS FOR LEASING.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

3678/69.

APPLICATIONS are invited under section 117 of the Land Act 1933 for the leasing of Kununurra Lots 977 and 978 containing areas of 2.023 4 hectares each for the purpose of "Storage Depot" for a term of 5 years at a rental of \$100 per annum per lot.

Intending applicants shall submit with their applications details of intended utilisation and proposed development indicating size and type of intended structures, cost estimates, source of funds and programme for construction whether staged or not.

The Minister for Lands reserves the right to refuse any application on the grounds that the proposed utilisation development and/or development programme is inadequate or unsuitable or that the applicant has failed to show capacity to fund the development.

The successful applicant shall pay when called upon the value of any improvements existing on the land.

The land is made available for leasing subject to the following conditions:—

- (1) The land shall not be used for any purpose other than "Storage Depot" without the prior approval in writing of the Minister for Lands.
- (2) The rent shall be subject to reappraisement at the end of the third year and each successive three year period thereafter.
- (3) The lessee shall not without the previous consent in writing of the Minister for Lands assign, transfer, mortgage sublet or part with the possession of the demised land.
- (4) The land shall be occupied and used by the lessee for the purpose specified within nine (9) months of the commencement of the lease and thereafter will be continuously so used to the satisfaction of the Minister.
- (5) All buildings, erections, paving, drainage and other works shall be to the approval of the Local Authority and the lessee shall perform, discharge and execute all requisitions and works unto the demised land as are or may be required by any local or public authority operating under any statute by-law or regulation.
- (6) The lessee shall, within twelve months from commencement of the lease, fence the external boundaries with a security fence to the satisfaction of the Minister.

- (7) The lessee shall indemnify the Minister against all claims for damage to property or persons arising from the use of the land.
- (8) The Minister or his representative may enter the land for inspection at any reasonable time.
- (9) Compensation shall not be payable to the lessee in respect of any improvements effected by him on the demised land and remaining thereon at the expiration or earlier determination of the lease.
- (10) It shall be lawful for the lessee at any time within the three calendar months immediately following the expiration of the term or earlier determination of the lease, to take down, remove, and carry away any buildings, structures, improvements and plant the property of the lessee.
- (11) On determination of the lease, the lessee shall fill in, consolidate and level off any unevenness, excavation or hole caused by him during the term of the lease or by removal of his improvements and shall leave the demised I and in a clean, neat and tidy condition to the satisfaction of the Minister for Lands and shall remove any or all waste matter as required by the Minister.

A person in the employ of the State must apply through the Under Secretary for Lands for the Governor's permission to hold this land. Written approval of the Permanent Head concerned should accompany such application.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth on or before Wednesday, 9 December 1981 accompanied by a deposit of \$82.00 per lot together with the required development details and completed Land Board Questionnaire.

All applications lodged on or before that date will be treated as having been received on the closing date, and if there are more applications than one for either lot, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Burt Range N.W. 1:25 000.)

R. W. MICKLE, Acting Under Secretary for Lands.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Closure of Streets.

WHEREAS, The University of Western Australia, being the owner of the land which adjoins the street hereunder described has agreed to the request of the City of Melville to close the said street.

Melville.

File No. 9798/13.

M1042 The whole of Road No. 5061, through Cockburn Sound Location 549 from the southern side of Leach Highway to the northern boundary of Canning Location 46. (Public Plan Perth 2 000 12.14.)

WHEREAS, Minister for Lands, being the owner of the land which adjoins the street hereunder described has agreed to the request of the City of Perth to close the said street.

Perth.

File No. 2806/77.

P 731. All that portion of Aberdeen Street now comprised in Perth Lot 904, shown bordered pink on Original Plan 14426. (Public Plan Perth 13.25).

WHEREAS, Lewis John Donohoe, Wendy Dawn Donohoe, Robert John Polley, Sharon Polley and Western Mining Corporation, being the owners of the land which adjoins the street hereunder described have agreed to the request of the Town of Kalgoorlie to close the said street.

Kalgoorlie.

File No. 2738/79.

K 868. The whole of the surveyed way along the southwestern boundaries of Kalgoorlie Lots 1699 and 1599, excluding the intersecting portion of surveyed way; from the southeastern side of Lewis Street to the northwestern side of Lyall Street. (Public Plan Kalgoorlie-Boulder and Environs 29.40.)

WHEREAS, Minister for Lands, being the owner of the land which adjoins the street hereunder described has agreed to the request of the Shire of Collie to close the said street.

Collie.

File No. 1729/77.

C. 1030. All that portion of Morrison Way now comprised in Collie Lot 2054, surveyed and shown on Original Plan 15118. (Public Plan Collie 30.30.)

WHEREAS, Balyering Pty. Ltd., being the owner of the land which adjoins the street hereunder described has agreed to the request of the Shire of Corrigin to close the said street.

Corrigin.

File No. 899/71.

C. 1031. All that portion of surveyed road, plus widenings, through Avon Location 15808 and as shown bordered blue on Lands and Surveys Diagram 84693. (Public Plan Lomos 1:50000.)

WHEREAS, Bay View Investments Pty. Ltd. and T and E Investments Pty. Ltd., being the owners of the land which adjoins the street hereunder described have agreed to the request of the Street of the S agreed to the request of the Shire of Kalamunda to close the said street.

Kalamunda.

File No. 1634/980.

K 871. All that portion of Stirk Street (Road No. 8797) as surveyed and shown bordered blue on Lands and Surveys Diagram 84454. (Public Plan Perth 2 000 25.23.)

WHEREAS, William Roy Witham and Barry John Witham, being the owners of the land which adjoins the street hereunder described have agreed to the request of the Shire of Tambellup to close the said

Tambellup.

File No. 3426/78.

T 224. All that portion of Witham Road (Road No. 1294) surveyed and shown bordered blue on Original Plan 14877. (Public Plan Toolbrunup NW 1: 25 000.)

And whereas the Council has requested closure of the said streets; and whereas the Governor in Executive Council has approved these requests, it is notified that the said streets are hereby closed.

> B. L. O'HALLORAN, Under Secretary for Lands.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Department of Lands and Surveys, Perth, 23 October 1981.

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the City of Belmont passed at a meeting of the Council held on or about 12 August 1981 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:-

Belmont.

1181/980 (R. 6554).

Road No. 6613 (Gabriel Street) (Widening of Part). The whole of Lot 100 of Swan Location 34 as delineated and coloured green on Land Titles Office Diagram 53824.

2 213 square metres being resumed from Swan Location 34.

(Public Plan Perth 2000 17.23.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the City of Stirling passed at a meeting of the Council held on or about 31 October 1973 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Stirling.

2382/71 (R. 6551).

Road No. 7 (Balcatta Road) (Extension). A strip of land, 34.75 metres wide varying at its terminus, commencing at the southeastern side of the present road at the northwestern corner of Swan Location 8601 and extending as delineated and coloured mid brown on Original Plan 13518 eastward along the easternmost northern boundary of that reserve and the northernmost northern boundaries of Location 3134 (portion of Reserve No. 18476) and 8986 (portion of Reserve No. 30644) to terminate at the western terminus of Road No. 13275.

Road No. 5904 (Delawney Street) (Extension). A strip of land 30.18 metres wide, varying in width at its commencement and terminus commencing at the eastern terminus of the present road at the southwestern corner of Swan Location 8601 (Rescree No. 35402) and extending as delineated and coloured mid brown on Original Plan 13518 eastward along the southern boundary of that reserve and the southern and southeastern boundaries of Location 3134 (portion of Reserve No. 18476) to terminate at the southwestern side of Road No. 3 (Wanneroo Road).

Road No. 3 (Wanneroo Road) (Widening of Part). That portion of vacant Crown land as delineated and coloured mid brown on Original Plan 13518.

(Public Plan Perth 2000 11.34.)

IT is hereby decalred that, pursuant to the resolution of the Town of Albany passed at a meeting of the Council held on or about 20 March 1981 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:-

Albany.

938/981 (R. 6552).

Road No. 16280 (Chevalier Street) (Widening of Part). That portion of Albany Suburban Lot 7 as delineated and coloured dark brown on Lands and Surveys Diagram 84743.

 $18\ \, square\ \, metres\ \, being\ \, resumed\ \, from\ \, Albany Suburban\ \, Lot\ \, 7.$

(Public Plan Albany 2000 11.05.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Town of Albany passed at a meeting of the Council held on or about 7 July 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:-

Albany.

2388/63, V2 (R. 6504).

Road No. 16708 (Hare Street). A strip of land varying in width, commencing at the southeastern terminus of a surveyed road, at the northwestern corner of the westernmost northwestern severance of Plantagenet Location 1149 (Class "A" Reserve No. 27068) and extending as delineated and coloured dark brown on Lands and Surveys Diagram 84527 southeastward inside and along portion of the northeastern boundary of that severance to terminate as shown on the said Diagram.

Class "A" Reserve No. 27068 is hereby reduced by 677 square metres and its area amended to 82.632 hectares accordingly.

(Public Plan Albany & Environs 2000 12.04.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Town of Bassendean passed at a meeting of the Council held on or about 24 November 1975 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Bassendean.

584/77 (MR 1310) MRD 815/73, V2.

Road No. 2215 (Wilson Street). A strip of land, varying in width, commencing at the northern terminus of the present road at the southern corner of Swan Location 9644 (Reserve No. 37441) and extending as delineated and coloured mid brown on Original Plan 14165 northward along the eastern and northeastern boundaries of that location to terminate at a line in prolongation northeastward of the northwestern boundary of the said location.

Road No. 16744 (Guildford Road) (Portion formerly of Station Street). A strip of land varying in width, commencing at a line in prolongation northwestward of the southwestern side of Road No. 270 (Old Perth Road) and extending as surveyed and as delineated and coloured light, mid and dark brown on Original Plan 14165 northeastward to and along the northwestern boundaries of Lot 355 of Swan Location Q1 (Land Titles Office Plan 2814), to and along the northwestern boundary of Location 9644 (Reserve No. 37441) thence northeastward and eastward to and along the northwestern and northern boundaries of Location 9645 (Reserve No. 21150) and to and along the northern side of Road No. 2205 (Extension Road) to terminate at the southwestern side of Road No. 14529 (West Road).

The intersecting portions of Road No. 11606 (Park Lane) and Road No. 2218 (Whitfield Street) are hereby superseded.

Road No. 14529 (West Road) (Widenings of Parts). Those portions of Swan Locations R1 and Q1 as delineated and coloured dark brown on Original Plan 14164

Road No. 270 (Guildford Road) (Widenings of Part). Those portions of Swan Location R as surveyed and as delineated and coloured light and dark brown on Original Plan 14164.

Road No. 2221 (Thompson Road) (Widenings of Part). Those portions of Swan Location R as delineated and coloured dark brown on Original Plan 14164.

 $5\,862$ square metres being resumed from Swan Location Q1.

 $682\ square\ metres\ being\ resumed\ from\ Swan\ Location\ R1.$

 $3\,088$ square metres being resumed from Swan Location R.

(Notice of intention to Resume gazetted 21 November 1980.)

(Public Plans Perth 2000 18.30 and 19.30.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Town of Kwinana passed at a meeting of the Council held on or about 23 February 1981 and 26 May 1981, the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Kwinana.

774/981 (R.6533).

Road No. 8175 (Johnson Road) (i) (Extension). A strip of land, 20.12 metres wide commencing at the northern terminus of the present road at the westernmost southwestern corner of Lot 20 of Peel Estate Lot 649 (Land Title Office Plan 8390) and extending, as surveyed, northward along portion of the eastern boundary of Peel Estate Lot 1217 and to and along the eastern boundary of Lot 1200 to terminate at the south eastern side of Road No. 6280 (Thomas Road).

(ii) (Widening of Part). That portion of Peel Estate Lot 1200 as delineated and coloured dark brown on Lands and Surveys Diagram 84682. Road No. 16728 (McLauchlan Road) (i) A strip of land, 20.12 metres wide widening at its terminus commencing at a line in prolongation south westward of the northwestern boundary of Peel Estate Lot 628 and extending, as surveyed, generally southward along the western boundaries of that Lot and Lot 627 and to and along the northernmost south western boundary of Location 1292 to terminate at the northeastern side Road No. 6280 (Thomas Road).

(ii) (Widenings of Parts). Those portions of **P**eel Estate Lot 628 and vacant Crown Land as delineated and coloured dark and mid brown on Lands and Surveys Diagram 84683.

198 square metres being resumed from Peel Estate Lot 1200.

247 square metres being resumed from Peel Estate Lot 628.

(Public Plans Peel 10000 3.7 Peel 2000 11.34 and 12.34.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Town of Kwinana passed at a meeting of the Council held on or about 26 May 1981 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Kwinana.

1639/981 (R.6531).

Road No. 16726 (Mandogalup Road). (i) A strip of land, 20.12 metres wide commencing at a line in prolongation eastward of the northern boundary of Peel Estate Lot 793 and extending, as surveyed, generally southeastward along the northeastern boundaries of that Lot to terminate at a line in prolongation eastward of the southern boundary of the said Lot.

(ii) (Widening of Part). That portion of Peel Estate Lot 793 as delineated and coloured dark brown on Lands and Surveys Diagram 84657.

399 square metres being resumed from Peel Estate Lot 793.

(Public Plan F 203-4.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Bridgetown-Greenbushes passed at meetings of the Council held on or about 23 November 1978 and 27 August 1979 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Bridgetown-Greenbushes.

3170/78 (R.6476).

Road Nos. 2055 and 953 (Maranup Ford Road) (Widenings and Addition of Parts). Those portions of Nelson Locations 2362, 639 and vacant Crown land as delineated and coloured dark and mid brown on Original Plan 14951.

1 640 square metres being resumed from Nelson Location 2362.

1 412 square metres being resumed from Nelson Location 639.

(Public Plan Bridgetown SW 1:25 000.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Broomehill passed at a meeting of the Council held on or about 2 September 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Broomehill.

3006/980 (R.6505).

Road No. 569 (i) A strip of land, varying in width commencing at the eastern terminus of the present road at the northeastern corner of Broomehill Suburban Lot 373 and extending as surveyed, southeastward to and along the northeastern boundaries of Suburban Lots 603, 610 and 609 thence northeastward along the northwestern boundary of the last mentioned Lot and onward to terminate at the western corner of Lot 368. (Reserve No. 6730.)

(ii) (Widening of Part). That portion of vacant Crown land as delineated and coloured mid brown on Lands and Surveys Diagram 84543.

Road No. 16709 (Ivy Street). A strip of land 20.12 metres wide widening at its commencement, commencing at the northeastern side of Road No. 569 (as described in (i) above) and extending as delineated and coloured mid brown on Lands and Surveys Diagram 84543 northeastward through vacant Crown land to terminate at the southwestern terminus of a surveyed road.

(Public Plan Broomehill 2000 37.15.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Collie passed at meetings of the Council held on or about 26 June 1968 and 12 November 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:-

Collie.

594/66 (R.6508).

Road No. 16712 (Wellington Dam Road). A strip of land varying in width commencing at the southwest-ern boundary of Wellington Location 3055 and extending as surveyed and as delineated and coloured dark and light brown on Original Plan 14315 generally northward and northeastward through that location and Location 3041 to terminate at the northern boundary of the last mentioned location.

2 518 square metres being resumed from Wellington Location 3055.

8 836 square metres being resumed from Wellington Location 3041.
(Public Plan 411B/40.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Dalwallinu passed at a meeting of the Council held on or about 30 January 1981 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Dalwallinu.

103/64 (R. 6532).

Road No. 16727 (Pithara East Road) (i) A strip of land 20.12 metres wide, commencing at the north-western corner of Melbourne Location 2139 and extending as surveyed eastward along the northern boundary of that location to terminate at the north-eastern corner of the said location.

- (ii) (Widening of Part). That portion of Melbourne Location 2139 as delineated and coloured dark brown on Lands and Surveys Diagram 84684.
- 2 629 square metres being resumed from Melbourne Location 2139.

(Public Plan Pithara T/S.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Denmark passed at a meeting of the Council held on or about 23 June 1978 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Denmark.

812/78 (R. 6495).

Road No. 16703 (Tindale Road) (i) A strip of land, 20.12 metres wide, commencing at a line in prolongation eastward of the northern boundary of Hay Location 1572 and extending, as surveyed, generally southward and southwestward along the eastern boundaries of that Location to terminate at a line in prolongation southeastward of the northeastern side of a surveyed

- (ii) (Widening and Deviations of Parts). Those portions of Hay Locations 1572, 1573 and 1575 as delineated and coloured dark brown on Original Plan
- 4 158 square metres being resumed from Hay Location 1573.
- 1 337 square metres being resumed from Hay Location

(Public Plan 452D/4O.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Donnybrook-Balingup passed at a meeting of the Council held on or about 24 September 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:-

Donnybrook-Balingup.

3236/980 (R. 6549).

Road No. 6808 (Nannup-Balingup Road) (Widenings of Parts). Those portions of Nelson Location 8114, 8116 and 8119 as delineated and coloured dark brown on Original Plan 15088.

278 square metres being resumed from Nelson Location 8114.

739 square metres being resumed from Nelson Location 8116.

618 square metres being resumed from Nelson Location 8119.

(Public Plans Balingup 2000 21.21 and 21.22.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Esperance passed at a meeting of the Council held on or about 28 April 1981 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Esperance.

3241/49 V.2 (R. 6555).

Road No. 16747. The whole of Lots 27 (Land Titles Office Diagram 27411) and 2 (Plan 7409) of East Location 23 commencing at the eastern side of a surveyed road (Griffin Street) and terminating at the western side of a surveyed road (Corey Street).

1 014 square metres being resumed from East Location 23.

(Public Plan E 125-4.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Gingin passed at meetings of the Council held on or about 1 March 1979 and 18 December 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Gingin.

548/980 V.2 (MR 1309) MRD 42/162-B.

Road No. 16244 (Brand Highway) (Extension) (a) A strip of land, varying in width, commencing at the northernmost corner of Swan Location 1954 and extending as surveyed northwestward along portion of the southwestern boundary of Railway Reserve to terminate at the eastern boundary of Lot 1 of Location 96 (Land Titles Office Diagram 2984).

(b) A strip of land, varying in width, commencing at the western terminus of the present road, as described in (a) above and at the eastern boundary of Lot 1 of Loca-(a) above and at the eastern boundary of Lot 1 of Location 96 (Diagram 2984) and extending as delineated and coloured dark and mid brown on Original Plans 14985 to 14989 (inclusive) northwestward through Locations 96, 835, 443, 1782, 1783, 1119, 593, 643, 1146, 1144, 546, 6914, 5600, 630, 1660, 682, 680, 1045, 628 and Granville Lot 1 to terminate at the southern, eastern and southeastern sides of Road No. 17 (Excluding the intersecting portions of Road Nos. 12428 and 292.)

Road Nos. 9671 and 16244 (Brand Highway) (Widenings of Parts). Those portions of Swan Locations 1954, 407 and 2647 as delineated and coloured dark brown on Original Plan 14985.

Road Nos. 17 and 1648 (Brand Highway) (Widening of Parts). That portion of Swan Location 288 as delineated and coloured dark brown on Original Plan

Road No. 9247 (Cockram Road). A strip of land, varying in width, commencing at the northwestern side of the present road at the southeastern boundary of Lot 1 of Swan Location 1371 (Diagram 55889) and extending as delineated and coloured dark brown on Original Plan 14985 southwestward through Location 1371 and Railway Reserve to terminate at the northeastern side of Road No. 16244. (Excluding the intersecting portion of a surveyed road.)

- 2.186 hectares being resumed from Swan Location 1954.
- 3 252 square metres being resumed from Swan Location 1371.
- 3 091 square metres being resumed from Swan Location 407.
- 1.392 5 hectares being resumed from Swan Location 2647.
- 4.352 3 hectares being resumed from Swan Location 96.
- 4.193 2 hectares being resumed from Swan Location 443.
- 878 square metres being resumed from Swan Location 835.
- 11.342 7 hectares being resumed from Swan Location
- 1.528 4 hectares being resumed from Swan Location 1783.
- 6.8719 hectares being resumed from Swan Location 1119.
- 2.544 hectares being resumed from Swan Location 593.
 1.212 3 hectares being resumed from Swan Location 1146.
- 709 square metres being resumed from Swan Location 643.
- 1.815 4 hectares being resumed from Swan Location 1144.
- 2.463 5 hectares being resumed from Swan Location 546.
- 3 375 square metres being resumed from Swan Location 6914.
- 1 682 square metres being resumed from Swan Location 5600.
- 2.672 3 hectares being resumed from Swan Location 630
- 13.390 l hectares being resumed from Swan Location 1660.
- 2.600 5 hectares being resumed from Swan Location 682.
- 1.582 7 hectares being resumed from Swan Location 680.
- 8 209 square metres being resumed from Swan Location 1045.
- 8 977 square metres being resumed from Swan Location 628.
- 1.289 5 hectares being resumed from Swan Location 288.
- 3 242 square metres being resumed from Granville Lot 1.
- (Notice of intention to Resume gazetted 31 December 1980.)
- (Public Plans Gingin SE & SW 1:25 000 and Gingin Regional 1:10 000.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Gingin passed at a meeting of the Council held on or about 12 February 1981 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Gingin.

1947/07 (R. 8485.)

Road No. 16698 (Ashby Road). A strip of land 20 metres wide, widening in parts commencing at the northeastern side of Road No. 14 (Brand Highway) at the southwestern boundaries of Swan Locations 1254 and 423 and extending as delineated and shown bordered green on Land Titles Office Plans 13478 and 13479 eastward through those Locations and inside and along the northernmost southern boundary of Location 2335 thence southward along the southernmost western boundary of that Location thence eastward through portion of that location and along the southern boundary of the said location thence southward inside and along portion of the western boundary of Location 619 thence eastward along the southern boundary and through portion of that location thence northward along portion of the eastern boundary of the said location thence eastward along portion of the southern boundary of Location 599 to terminate at the northwestern corner of Location 418.

- Road No. 16699 (Coleman Way). A strip of land 20 metres wide commencing from the northern side of Road No. 16698 (described above) and extending as delineated and bordered green on Land Titles Office Pian 13478 northward through Swan Location 2335 and inside and along portion of the eastern boundary of Location 113 to terminate within the last mentioned location as shown on Plan 13478.
- $7\,189$ square metres being resumed from Swan Location 1254.
- 3 821 square metres being resumed from Swan Location 423.
- $1.146\,\,\mathrm{0}$ hectares being resumed from Swan Location 2335.
- 1.377.8 hectares being resumed from Swan Location 477.
- 1 202 square metres being resumed from Swan Location 113.
- 4 932 square metres being resumed from Swan Location 619.
- 1.009 3 hectares being resumed from Swan Location 302.
- 1.511.5 hectares being resumed from Swan Location 393.

(Public Plan Gingin Regional.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Goomalling passed at a meeting of the Council held on or about 23 September 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road that is to say:—

Goomalling.

3554/88, V.2 (R. 6517).

- Road No. 5050 (Botherling East Road) (i) (Extensions) (a) A strip of land 20.12 metres wide commencing at the western terminus of the present road at the southeastern corner of Reserve No. 15001 (Avon Location 20848) and extending as surveyed, eastward along the southern boundary of that Reserve to terminate at a line joining the southwestern corner of the said Reserve and the northwestern corner of the southernmost southeastern severance of Class "A" Reserve No. 1407 (Location 28683).
- (b) A strip of land 20 metres wide varying in parts commencing at the southwestern and northern sides of the present road and northward of a line in prolongation westward of the southern side of the present road and extending as delineated and coloured dark brown on Original Plan 15124 northwestward through Reserve No. 15001 (Location 20848) and the western severance of Class "A" Reserve No. 1407 (Location 28683) thence northward inside and along the western boundary of that severance to terminate at the southern terminus of a surveyed road at the northwestern corner of the said severance.
- (ii) (Widening of Parts). Those portions of Reserve No. 15001 (Location 20848) and Class "A" Reserve No. 1407 (Location 28683) as delineated and coloured dark brown on Original Plan 15124.
- Road No. 2488 (i) (Extension) (a) A strip of Iand 20.12 metres wide commencing at the northwestern terminus of the present road at the northern corner of Avon Location 3425 and extending as surveyed northeastward along portion of the southwestern boundary of Location 6515, the southwestern severance of Location 20830 and portion of the southernmost southeastern severance of Class "A" Reserve No. 1407 (Location 28683) to terminate at a point 36.66 metres from the northwestern corner of the said severance.
- (b) A strip of land, 20.12 metres wide, commencing at the northern terminus of the present road and extending as delineated and coloured dark brown on Original Plan 15124 northwestward along portion of the southwestern boundary of the southernmost southeastern severance of Class "A" Reserve No. 1407 (Location 28683) to terminate at the southern side of Road No. 5050 (as described in (i) (b) above) at the northwestern corner of the said severance.

Class "A" Reserve No. 1407 is hereby reduced by 2.6413 hectares and its area amended to 149.2041 hectares accordingly.

Reserve No. 15001 is hereby reduced by 2 951 square metres and its area amended to 8.405 6 hectares accordingly.

(Public Plan Botherling 125 000 SE & SW.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Lake Grace passed at a meeting of the Council held on or about 4 May 1977 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Lake Grace.

112/63 (R.6478).

(Road No. 16694) (Newdegate-Ravensthorpe Road) (i) That portion of unsurveyed road commencing from a line joining the southeastern corner of Roe Location 1567 and the northeastern corner of Location 1566 and extending eastward through vacant Crown land to terminate at a line in prolongation southeastward of the southwestern boundary of Location 1529.

(ii) (Widening) All those portions of vacant Crown land as shown coloured mid brown on Lands and Surveys Miscellaneous Diagram 40.

(Public Plan 389/80.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Mandurah passed at a meeting of the Council held on or about 12 July 1979 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Mandurah.

3180/79 (MR. 1308) MRD 42/25-B.

Road No. 797 (Old Coast Road) (Widenings of Parts) Those portions of Murray Locations 5, 1148, 1147, 91 and 1339 as delineated and coloured dark brown on Original Plans 14930, 14931 and 14932.

4.1319 hectares being resumed from Murray Location 5.

234 square metres being resumed from Murray Location 1148.

1.059 4 hectares being resumed from Murray Location 1147.

2 313 square metres being resumed from Murray Location 91.

1.618 hectares being resumed from Murray Location 1339.

(Notice of intention to Resume gazetted July 24, 1981.)

(Public Plans: Mandurah and Environs $1:10\,000\,1.8\,$ Mandurah and Environs $1:2\,000\,$ 03.36, 02.35, 02.36, 02.34, 01.33.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution of the Shire of Trayning passed at a meeting of the Council held on or about 4 November 1980 the undermentioned lands have been set apart, taken, or resumed under section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose of a new road, that is to say:—

Trayning.

3547/980 (R. 6530).

Road No. 13982 (Yelbeni South East Road). (i) (Extension) A strip of land, 20.12 metres wide, commencing at the southern terminus of the present road at a line in prolongation southeastward of the northeastern boundary of the southwestern severance of Avon Location 28034 and extending, as surveyed, eastward to and along the southern boundary of the northeastern severance of that Location to terminate at the southeastern corner of the last mentioned severance.

(ii) (Widening and Deviation of Part) that portion of Avon Location 28034 as delineated and coloured dark brown on Lands and Surveys Diagram 84677.

1.058 4 hectares being resumed from Avon Location 28034.

(Public Plans Yorkrakine 1:50 000, Kodj Kodjin 1:50 000.)

And whereas His Excellency the Governor has declared that the said lands have been set apart, taken, or resumed for the purposes of the said roads, and that plans of the said lands might be inspected at the Department of Lands and Surveys, Perth, it is hereby notified that the lands described above are roads within the meaning of the Local Government Act 1960, subject to the provisions of the said Act.

Dated this 13th day of October, 1981.

By Order of His Excellency,

D. J. WORDSWORTH, Minister for Lands.

BUSH FIRES ACT 1954-1979.

Suspension of Section 25.

Bush Fires Board, Perth, 19 October 1981.

Corres. No. 198.

IT is hereby notified that the Hon. Minister administering the Bush Fires Act 1954-1979, has approved, pursuant to the powers contained in section 25 of the said Act, that relate to a fire to be lit, or which is lit for the purpose of destroying garden refuse or any like purpose during the period from 9 November 1981 to 19 April 1982 both dates inclusive, on land set aside for the Council rubbish dump site situated in the Municipal District of the Shire of Nannup.

Nannup Rubbish Site.

Located on Reserve Number 18972 being Location 10943, Vasse Highway Nannup.

Specified Conditions.

- (a) All bush of an inflammable nature save standing live trees on the Reserve to be burnt prior to the first fire being lit.
- (b) A sign warning of prohibition of unauthorised lighting of fires be erected at the site and be maintained in good condition.
- (c) All dumping of rubbish to be confined to the pit that Council have provided for the purpose and that a sign be erected and maintained at the site to inform the public that dumping in any other area is prohibited.
- (d) Fires to be lit at least once weekly and at least one man to remain in attendance while the fire is burning.
- (e) The Nannup Office of the Forests Department to be advised on the morning of each burn prior to each fire being lit.
- (f) Fires to be lit only by the Shire Council's rubbish collecting contractors or such persons as specifically authorised to do so by the Shire Clerk
- (g) Fires to be lit only in the centre of the Site.
- (h) No fires to be lit on land subject to the suspension on a day of which the fire danger forecast is issued by the Bureau of Meteorology in Perth in respect of the locality is "extreme" or "very high".

J. A. W. ROBLEY, Superintendent.

BUSH FIRES ACT 1954-1979.

(Section 38.)

Fire Weather Officers.

Bush Fires Board, Perth, 19 October 1981.

IT is hereby notified that the Shire of Chapman Valley has appointed Mr. J. L. Norris as Fire Weather Officer and Mr. T. J. Stokes as Deputy Fire Weather Officer for its municipal district.

The appointment of Mr. L. Gray as Fire Weather Officer and Mr. J. L. Norris as Deputy Fire Weather Officer is hereby cancelled.

J. A. W. ROBLEY, Superintendent.

BUSH FIRES ACT 1954.

Shire of Albany.

1981-82 Firebreak Notice.

Notice to all Owners and/or Occupiers of Land in the Shire of Albany.

PURSUANT to the powers contained in section 33 of the Bush Fires Act 1954, you are hereby required to have all firebreaks clear of inflammable material, such firebreaks to be not less than 2 metres in width and constructed by one or more of the following methods—ploughing, cultivation, scarifying, burning or chemical spraying. In addition you may be required to carry out further works which may be deemed necessary and specified by way of separate written notice forwarded to the address as shown on the rate records for the land maintained by the Shire of Albany.

- 1. Land having an area of 2 100 square metres or less: For all land having an area of 2 100 square metres or less.
 - (a) A firebreak is not required but;
 - (b) The land will be inspected by the Fire Control Officer appointed by the Shire of Albany and notice may then be served if action is deemed to be necessary to prevent the outbreak or spread of a bushfire on the land;
 - (c) Such land is required to be made safe from fire by the reduction of existing fire hazards Compliance with such requirements need not require the removal of all inflammable material.
- All other Land: You are required to have constructed firebreaks, as specified in this notice;
 - (a) immediately inside all external boundaries of all land exceeding 2 100 square metres in area having an area of 80 hectares or less whether the land be cleared, partly cleared, bulldozed, chained, used for pasture or crop or be undeveloped or
 - (b) immediately inside all external boundaries of all land being used for pasture or crop or land on which bush has been bulldozed, chained or prepared in any similar manner for burning, whether it is intended to burn the bush or not.
 - (c) All land cleared for pasture or crop having a total area in excess of 300 hectares firebreaks in such positions as to divide the area of the land into two or more portions covering areas of 300 hectares or less and on all boundaries of such portions of such land a firebreak as provided herein.
 - (d) immediately surrounding all buildings erected on any land having an area in excess of 2 100 square metres.

All firebreaks as designated above must be prepared on or before the 15th day of November 1981 within that portion of the Shire lying generally north of the dividing line defined hereunder and on or before 15 December 1981 within that portion of the Shire lying generally southwest of the dividing line defined hereunder or within 14 days of the date of your becoming owner or occupier should this be after these dates.

The firebreaks required by this notice are to be maintained clear of inflammable material to and including 30 March 1982.

Take notice that pursuant to Clause 33 (4) of the Bushfires Act where the owner or occupier of land who has received notice fails or neglects to comply with the requisitions of the notice within the time specified, the Shire of Albany may by its officers and with such servants, workman and contractors vehicles and machinery as the officers deem fit, enter upon the land and carry out the requisitions of the Notice which have not been complied with and pursuant to Clause 33 (5) of the Bush Fires Act, the amount of any costs and expenses incurred may be recovered from you as the owner or occupier of the land.

Applications to vary the above requirements: If it is considered to be impractical for any reason whatever to clear firebreaks as required by this notice, you may apply to the Council of the Shire of Albany or its duly authorised officer no later than 14 days prior to the date by which the firebreaks are required by this Notice for permission to provide firebreaks in an alternative position or to take alternative action to abate the fire hazards on the land. If permission is not granted by the Council or its duly appointed officer, you must comply with the requirements of this Notice.

The penalty for failing to comply with this notice is a fine not exceeding \$400 and a person in default is also liable, whether prosecuted or not, to pay the costs of performing the work directed in this Notice, if it is not carried out by the owner and/or occupier by the date required by this Notice.

If the requirements of this notice are carried out by burning, such burning must be in accordance with the relevant provisions of the Bush Fires Act.

By Order of the Council,

K. F. BENTLEY, Shire Clerk.

Failure to comply with this or other notice served may result in legal action being taken.

The Dividing Line: The dividing line in the Shire of Albany shall be a line starting from a point on the northwestern boundary of Plantagenet Location 5973 situated east of the easternmost southeastern corner of location 5971, a point on a western boundary of the Shire of Albany and extending southwesterly and genthence generally easterly along boundaries of the firstmentioned location to the southwestern corner of location 7117, thence generally easterly along southern boundaries of that location and locations 5973, 4963 and 5975 to the prolongation westerly of the southern boundary of location 5949, thence easterly to, and along that boundary to the westernmost southwestern corner of location 6689, thence northerly along the western boundary of that location and onwards to the southern boundary of location 5950, then easterly along that boundary and the southern boundaries of location 5951 and 6688 to the southeastern corner of the last mentioned location, thence northerly along the eastern boundary of that location to the prolongation westerly of the easternmost northern boundary of location 6475, thence easterly to and generally easterly along the northern boundaries of that location to the northern corner of location 6487, thence generally southeasterly along northeastern boundaries of that location to the prolongation southwesterly of the northwestern boundary of location 6812, thence northeasterly to and along that boundary to the south-western boundary of location 6463, thence southeasterly along that side to the southern corner of that location, thence easterly to and generally easterly along northern boundaries of locations 6491, 6505, 6506 and 6507 to the western boundary of location 6811, thence northerly along that boundary and easterly along the northern boundaries of that location and location 1073 to the westernmost southwestern corner of location 6472, thence easterly, southerly, again easterly, northerly and again easterly along boundaries of that location and onwards to the western boundary of the southern severance of location 7013, thence southerly, easterly and again southerly along boundaries of that severance and onwards to the northern boundary of the southern severance of location 3835, and thence easterly and southerly along boundaries of that severance and onwards to the Low Water Mark of the Southern Ocean a point on a southeastern boundary of the Shire of Albany.

BUSH FIRES ACT 1954-1979.

Shire of Wagin.

Notice to all Owners and/or Occupiers of Land in the Shire of Wagin.

PURSUANT to the powers contained in section 33 of the above Act, you are hereby required on or before 1 November 1981 and thereafter up to and including 31 March 1982, to have a firebreak clear of all inflammable material in accordance with the following:—

Rural Land:

- (a) Firebreaks at least 2.5 metres wide shall be cleared of all inflammable material inside and adjacent to all external boundaries of all cleared land and inside and adjacent to boundaries which adjoin cleared roads, and
- (b) Firebreaks at least 2.5 metres wide shall be cleared of all inflammable material parallel to and one chain distant from boundaries which adjoin railway reserves, and
- (c) Firebreaks at least 2.5 metres wide shall be cleared of all inflammable material completely surrounding all crops on land adjoining railway reserves, and
- (d) Firebreaks at least 2.5 metres wide shall be cleared of all inflammable material at a distance of one chain from the perimeter of all buildings and haystacks, or groups of buildings and haystacks and shall completely encircle such buildings and haystacks, and
- (e) The area between the buildings and haystacks and the firebreak mentioned in (d) above shall be cleared of all inflammable material by 15 December 1981.
- (f) Fuel Storage Sites: The land within a perimeter of 6 metres outside the external boundary of the land normally occupied by any drums or tanks used for the storage of fuel, or the foundations or supports of any structure supporting such drums or tanks, whether containing fuel or not, shall be cleared of all inflammable material.

(2) Town Land:

- (g) Where the area of land is 0.202 hectares (half an acre) or less all inflammable material on the land shall be removed from the whole of the land, and
- (h) Where the land exceeds 0.202 hectares (half an acre) in area firebreaks at least 2 metres wide shall be cleared of all inflammable material immediately inside all external boundaries of the land and also immediately surrounding all buildings situated on the land.

If it is considered to be impracticable for any reason to clear firebreaks or to remove inflammable material from land as required by this notice you may apply to the Council or its duly authorised Officer not later than 30 October 1981 for permission to provide firebreaks in alternative positions or to take alternative action to abate fire hazards on the land. If permission is not granted by the Council or its duly authorised officer, you shall comply with the requirements of this notice.

"Inflammable Material" is defined for the purpose of this Order to include bush (as defined in the Bushfires Act), timber, boxes, cartons, paper and like inflammable materials, rubbish and also any combustible matter but does not include green standing trees, or growing bushes and plants in gardens, or lawns.

The penalty for failing to comply with this notice is a fine of not more than \$400, or a penalty of \$40 may be incurred by issue of an Infringement Notice, and a person in default is also liable, whether prosecuted or not, to pay the cost of performing the work directed in this notice if it is not carried out by the owner or occupier by the date required by this notice.

If the requirements of this notice are carried out by burning, such burning must be in accordance with relevant provisions of the Bush Fires Act.

By Order of the Council,

V. S. SPALDING, Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT 1954.

Shire of Mandurah.

IT is hereby notified for public information that the following persons have been appointed by the Shire of Mandurah for the 1981-82 Bush Fire Season.

Chief Bush Fire Control Officer—Clive Thomas Howes.

Deputy Chief Bush Fire Control Officer—James Mason.

Fire Weather Officer-Michael John Burkett.

Burkett.

The following appointments are hereby repealed—
Chief Bush Fire Control Officer—Michael John

Deputy Bush Fire Control Officer—Clive Thomas Howes,

K. W. DONOHOE, Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT 1954-1979.

Shire of Denmark.

Notice to Owners and Occupiers of Rural and Townsite Land within the Shire of Denmark.

PURSUANT to the powers contained in section 33 of the above Act, owners or occupiers of land within the Shire are hereby required to clear firebreaks on the land owned or occupied by you on or before 1 January 1982, in accordance with the following, and thereafter to maintain the firebreaks clear of inflammable material up to and including 22 May 1982.

You shall clear of all inflammable material firebreaks at least 2 metres wide:—

- (a) immediately inside or outside all external boundaries of the land and also immediately surrounding all building and/or haystacks, or groups of buildings and/or haystacks situated on the land; and
- (b) not more than 100 m and not less than 20 m from the perimeter of all building and/or haystacks or groups of buildings and/or haystacks situated on the land; and
- (c) where the area of the land exceeds 120 ha, additional firebreaks so as to divide the land into areas of not more than 120 ha, which are completely surrounded with a firebreak at least 2 metres wide; and
- (d) you shall clear firebreaks at least 3 metres wide additional to those required in paragraphs (a) and (b) and (c) above so as to completely surround the perimeter of land occupied by drums used for the storage of inflammable liquid whether the drums contain inflammable liquid or not, including any land on which ramps for holding the drums are constructed. All land within the perimeter of the firebreak required by this paragraph is also to be cleared of inflammable material and maintained clear of inflammable material up to and including 22 May 1982.

If it is considered to be impracticable for any reason to clear firebreaks as required by this notice, you may apply to the Council or its duly authorised officer not later than 15 December 1981, for permission to provide firebreaks in alternative positions or to take alternative action to abate fire hazards on the land. If permission is not granted by the Council or its duly authorised Officer, you shall comply with the requirements of this notice.

The penalty for failing to comply with this notice is a fine of not less than \$40 nor more than \$400, and a person in default is also liable, whether prosecuted or not, to pay the costs of performing the work directed in this order if this is not carried out by the owner or occupier by the date required by this notice.

Council will be prepared to accept well grazed kikuyu as an adequate firebreak.

Dated this 27th day of August, 1981.

By Order of the Council,

G. H. McCUTCHEON, Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT 1954.

Shire of Perenjori.

Variation-Season.

IT is advised for public information that the restricted burning season within the Shire of Perenjori has been extended from 16 October to 21 October 1981.

Alternatively the prohibited burning season has been suspended for this period.

> M. G. CRAIG, Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT 1954-1977. (Section 33.)

Shire of Wandering.

Notice to Owners and Occupiers of Land within the Shire of Wandering.

PURSUANT to the powers contained in section 33 of the above Act, you are hereby required on or before 31 October 1981 or before such later date as the Council may, according to local conditions, decide to, plough, cultivate, scarify or otherwise clear of all inflammable materials and thereafter maintain the firebreaks clear of all inflammable material up to and including 15 April 1982.

- Clear firebreaks not less than 3 metres (10 ft.) wide, inside and, around within 20.1 metres (1 chain) of the boundaries of the property. A maximum area of 200 hectares (500 acres) allowed without provision of a firebreak.
- 2. Clear firebreaks not less than 1.8 metres (6 ft.) within 100 metres (5 chains) of the perimeter of all buildings and haystacks on the land.
 - Pine Plantations-
 - (a) Clear firebreaks not less than 10 metres (1/2) chain) wide immediately inside all external boundaries of the land.
 - (b) Clear internal firebreaks not less than 10 metres (½ chain) wide surrounding compartments of a maximum area of 100 hectares (250 acres).

If it is impracticable for any reason to clear firebreaks in the position required by this notice, the approval of the Council must be obtained to provide them in alternative places.

Firebreaks in the places described hereunder will be accepted as complying with this Order so far as they apply to the common boundary between the land of any owner and abutting lands referred to here:-

(a) Where land of an Owner/Occupier abuts on a declared road and the Owner/Occupier has burned or cleared the bush and has maintained it in this condition between the road formation and, the common boundary subject to compliance with the provisions of the Main Roads Act where applicable.

Note: Ploughing of roadsides in the Shire of Wandering is prohibited:-

(b) Where the land of an Owner or Occupier abuts Crown Land or Reserve and, the Owner/ Occupier has cleared a firebreak in accordance with the previous specifications in this notice on the Crown Land or Reserve along the common boundary.

If for any reason it is found impracticable to construct firebreaks in accordance with the provisions of this notice by the date set, which is the 31st day of October, 1981 you are requested to notify the District Chief Fire Control Officer of the circumstances.

Dated this 23rd day of October, 1981.

By Order of the Council.

I. G. DAVIES, Shire Clerk.

BUSH FIRES ACT 1954-1979.

Shire of Wandering.

IT is hereby advised Mr. Ian Gordon Davies has been appointed Chief Fire Control Officer by the Shire of

The appointment of Mr. Brian Pitcher is hereby cancelled.

> H. L. PENNINGTON, President.

SHIRE OF WANDERING.

IT is hereby notified that Ian Gordon Davies has been appointed Shire Clerk of Wandering Shire Council from 6 October 1981. The appointment of Brian Pitcher is hereby cancelled.

H. L. PENNINGTON, President.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

City of Fremantle Town Planning Scheme No. 2-Amendment No. 103.

T.P.B. 853/2/5/4, Pt. 103.

Tish. 635/273/4, Ft. 103.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the City of Fremantle Town Planning Scheme Amendment on 14 October 1981 for the purpose of rezoning Lot 13 Co-Sound Location 7 Hampton Road, Fremantle from Single Residential to General Residential Zone Class 4 (GR4) Class 4 (GR4).

> W. A. McKENZIE, Mayor. S. W. PARKS, Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

City of Gosnells Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 157.

T.P.B. 853/2/25/1, Pt. 157.

T.F.B. 637/2/25/1, Ft. 197.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the City of Gosnells Town Planning Scheme Amendment on 9 October 1981 for the purpose of rezoning—

- (a) Lots 604 to 606 inclusive, Holland Street and Eudoria Street, Gosnells from Residential 'A' to Residential 'B'.
- (b) Portion of Lot 16 and Lot 15 Southern River Road and Dorothy Street, Gosnells from Residential 'A' to Residential 'B'.
- (c) Portion of Lots 16, 2, 617, 593 to 596 inclusive, 589 to 591 inclusive, 563, 564 and 561 Southern River Road, Dorothy and Holland Streets, Gosnells from Residential 'A' to Special Site-Senior Citizens' Homes.

as depicted on the amending plans adopted by Council on 27 January 1981 and approved by the Minister for Urban Development and Town Planning.

R. D. HARRIS,

Mayor.

G. N. WHITELEY, Town Ćlerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

Town of Albany Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 95.

T.P.B. 853/5/2/1, Pt. 95.

T.P.B. 853/5/2/1, Pt. 95.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the Town of Albany Town Planning Scheme Amendment on 9 October 1981 for the purpose of amending the Schedule of Special Zones attached to the Scheme Text by deleting the permitted use 'Office' listed against Lot 19 Albany Highway and inserting in its place the permitted use 'Showroom' place the permitted use 'Showroom'.

D. M. SIMPSON,
Mayor.

I. R. HILL, Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

Town of Northam Town Planning Scheme No. 2—Amendment No. 5.

T.P.B. 853/4/3/2, Pt. 5.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the Town of Northam Town Planning Scheme Amendment on 9 October 1981 for the purpose of amending the Zoning Indicator by deleting from the Residential Zone column, as it relates to Public Recreation and Outdoor Sports Area, the colour brown and letter P and substituting a blank space.

F. A. R. KILLICK, Mayor.

J. BOWEN,
Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

Shire of Goomalling Town Planning Scheme No. 2-Amendment No. 4.

T.P.B. 853/4/12/3, Pt.4.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the Orban Development and Jown Planning approved the Shire of Goomalling Town Planning Scheme Amendment on 9 October 1981 for the purpose of amending the Scheme Text by inserting "Vehicle Wrecking Yard" as use No. 54 to the Zoning Table which is appended to Clause 3.5 of Part III. This use may be allowed with the approval of Council (AA) in the Light Industry and the General Industry zones. This use is not permitted (X) in other zones listed in the Table.

G. B. WHITFIELD, President.

G. W. MORRIS, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Notice that a Town Planning Scheme Amendment has been Prepared and is Available for Inspection.

Shire of Kalamunda Town Planning Scheme No. 1-Amendment No. 124.

T.P.B. 853/2/24/13, Pt. 124. NOTICE is hereby given that the Kalamunda Shire Council in pursuance of its powers under the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) has prepared a Town Planning Scheme amendment for the purpose of amending the Scheme Text to make "Institutional Home" a use that is not permitted in the Residential B, C, D and Rural Zones.

All plans and documents setting out and explaining the amendment have been deposited at Council Offices, 2 Railway Road, Kalamunda, W.A., 6076, and will be open for inspection without charge during the hours of 9.00 a.m. to 4.30 p.m. on all days of the week except Saturdays, Sundays and Public Holidays until and including 27 November 1981.

The plans and documents have also been deposited at the office of the Town Planning Department, Perth and will similarly be open for inspection for the same period between the hours of 10 a.m. and 4 p.m.

Any person who desires to make a submission on the any person wno desires to make a submission on the amendment should make the submission in writing in the form prescribed by the regulations and lodge it with the Shire Clerk, Shire of Kalamunda, 2 Railway Road, Kalamunda, W.A., 6076, on or before 27 November 1981.

E. H. KELLY, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Notice that a Town Planning Scheme Amendment has been Prepared and is Available for Inspection.

Shire of Mandurah Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 113.

T.P.B. 853/6/13/1, Pt. 113.
NOTICE is hereby given that the Mandurah Shire Council in pursuance of its powers under the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) has prepared a Town Planning Scheme amendment for the purpose of rezoning part of Lot 1002 in the vicinity of Janis Street and Clipper Way, Halls Head from Special Residential to Residential 'C'.

Note: This notice supersedes the notice published in the Government Gazette on 21 August 1981.

All plans and documents setting out and explaining the amendment have been deposited at Council Offices, Mandurah Terrace, Mandurah and will be open for inspection without charge during the hours of 9.00 a.m. to 4.00 p.m. on all days of the week except Saturdays, Sundays and Public Holidays until and including 27 November 1981.

The plans and documents have also been deposited at the office of the Town Planning Department, Perth

and will similarly be open for inspection for the same period between the hours of 10 a.m. and 4 p.m.

Any person who desires to make a submission on the amendment should make the submission in writing in the form prescribed by the regulations and lodge it with the Shire Clerk, Mandurah Shire Council, P.O. Box 210, Mandurah, W.A., 6210, on or before 27 November 1981.

> K. W. DONOHOE, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Notice that A Town Planning Scheme Amendment has been Prepared and is Available for Inspection Shire of Mundaring Town Planning Scheme No. 1— Amendment No. 114.

T.P.B. 853/2/27/1, Pt. 114.

NOTICE is hereby given that the Mundaring Shire Council in pursuance of its powers under the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) has prepared a Town Planning Scheme amendment for the purpose of rezoning Swan Locations 1835, 2307, 2371 and 5217 Rosedale Road, Chidlow from Rural to Special Rural—Landscape Interest and including relative particulars in Schedule No. 1 of the Scheme Text.

All plans and documents setting out and explaining the amendment have been deposited at Council Offices, 3 Mann Street, Mundaring W.A. 6073, and will be open for inspection without charge during the hours of 9.00 a.m. to 4.00 p.m. on all days of the week except Saturdays, Sundays and Public Holidays until and including 22 December 1981.

The plans and documents have also been deposited at the office of the Town Planning Department, Perth and will similarly be open for inspection for the same period between the hours of 10 a.m. and 4 p.m.

Any person who desires to make a submission on the amendment should make the submission in writing in the form prescribed by the regulations and lodge it with the Shire Clerk, Mundaring Shire Council, P.O. Box 20, Mundaring, W.A. 6073, on or before 22 December

> M. N. WILLIAMS, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

Shire of Mundaring Town Planning Scheme No. 1-Amendment Nos. 120 and 126.

T.P.B. 853/2/27/1, Pts. 120 and 126.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the Shire of Mundaring Town Planning Scheme Amendment on 9 October 1981 for the purpose of—

Amendment No. 120:

- (1) Amending the Scheme Maps to rezone Mount Helena Lot 149, Certificate of Title Volume 1452, Folio 380, Colwyn Road, Mount Helena From "Rural" to "Special Rural—Rural Residential".
- (2) Amending the Scheme Text to insert in the First Schedule in Column (a) the following:-

Mount Helena Lot 149 Certificate of Title Volume

Folio 380, Colwyn Road, Mount Helena

Subdivision should be generally in accordance with the Plan of Subdivision forming part of Amendment No. 120 to Town Planning Scheme sion No. 1.

Amendment No. 126: Amending the Building Table of the Scheme Text for Light Industrial Development by:-

- Changing the figure in Column No. 2 from "2 000 m²" to read "1 000 m²".
 Deleting the statements in Column No.
- 11 and inserting the following:-
 - The minimum lot size may be reduced by Council, having regard to effluent disposal, pollution effects to the visual amenity of the locality.
 - Brick facades to all street frontages.

T. BROZ,

President.

M. N. WILLIAMS, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

Shire of Swan Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 91.

T.P.B. 853/2/21/1, Pt. 91.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Minister for Urban Development and Town Planning approved the Shire of Swan Town Planning Scheme Amendment on 9 October 1981 for the purpose of-

- Amending the Scheme Maps to rezone Lots 403 and 404 Great Eastern Highway, Bellevue from "RESIDENTIAL" to "SPECIAL SITE—DRIVE IN BOTTLE SHOP AND RESTAURANT." Lots 403 and 404 being Parts of Swan Location 16 are shown on Plan 2505 and described on Cartificate of Title Volume 627. described on Certificate of Title Volumes 627, Folio 155A, Volume 1169, Folio 125 and Volume 627, Folio 153A, Volume 1169, Folio 126 respectively.
- Amending the Scheme Text to insert in Appendix C the following:—

Locality; Street; Particulars of Land; Permitted Use.

Bellevue; Great Eastern Highway/Horace Street; Lots 403 and 404; Drive-In Bottle Shop and Restaurant.

C. GREGORINI, President.

R. F. COFFEY, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Notice that a Modification has been made to a Town Planning Scheme Amendment and is Available for Inspection.

Shire of Mandurah.

Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 108. T.P.B. 853/6/13/1, Pt. 108,

NOTICE is hereby given that the Mandurah Shire Council in pursuance of its powers under the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) has prepared a Town Planning Scheme Amendment for the purpose of rezoning Lots 58 and 59 Pinjarra Road from Residential "A" to Showroom and the following modification has been made to the said Town Planning Scheme Amendment the area of the Planning Scheme Amendment—the area of the amendment has been increased to include Lot 60 Pinjarra Road.

All plans and documents setting out and explaining the amendment and modification thereto have been deposited at Council Offices, Mandurah Terrace, Mandurah and will be open for inspection without charge during the hours of 9.00 a.m. to 4.00 p.m. on all days of the week except Saturdays, Sundays and Public Holidays until and including 20 November 1981.

The Plans and documents have been deposited at the office of the Town Planning Department, Perth and will similarly be open for inspection for the same period between the hours of 10 a.m. and 4 p.m.

Any person who desires to make a submission on the modification to the Town Planning Scheme Amendment should make a submission in writing and lodge it with the Shire Clerk, Mandurah Shire Council, P.O. Box 210 Mandurah W.A. 6210, on or before 20 November 1981.

> K. W. DONOHOE, Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928-1980.

Notice under Section 29.

THE Hon. Minister for Urban Development and Town Planning, acting pursuant to section 29 of the Town Planning and Development Act 1928-1980 has been pleased to prescribe that in respect of things to be done by the Commissioner or the Board under or in pursuance of the Act the fees set out in the Schedule hereunder shall be charged on and from 1 November 1981.

DAVID CARR, Town Planning Commissioner.

Schedule.

FEES TO BE PAID.

For approval of every transfer, conveyance, lease or mortgage \$17.00

Upon application for extension of time under regulation 10 (4) of the Town
Planning Board Regulations 1962 \$17.00

For approval of subdivision or re-subdivision according to the following scale—

\$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$	
2 17.00 29.00 3 17.00 40.00 4 17.00 46.00 5 17.00 52.00 6-10 23.00 63.00 11-15 23.00 75.00 16-20 23.00 92.00 21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
3 17.00 40.00 4 17.00 46.00 5 17.00 52.00 6-10 23.00 63.00 11-15 23.00 75.00 16-20 23.00 92.00 21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
5 17.00 52.00 6-10 23.00 63.00 11-15 23.00 75.00 16-20 23.00 92.00 21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
6-10 23.00 63.00 11-15 23.00 75.00 16-20 23.00 92.00 21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
11-15 23.00 75.00 16-20 23.00 92.00 21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
16-20 23.00 92.00 21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
21-25 29.00 99.00 26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
26-30 29.00 127.00 31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
31-35 29.00 144.00 36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
36-40 35.00 161.00 41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
41-45 35.00 178.00 46-50 35.00 196.00	
46-50 35.00 196.00	
51-55 40.00 213.00	
56-60 40.00 230.00	
61-65 40.00 247.00	
66-70 46.00 265.00	
71-75 46.00 282.00	
76-80 46.00 299.00	
81-85 52.00 316.00	
86-90 52.00 334.00	
91-95 52.00 351.00	
96-100 58.00 368.00	
101-125 58.00 385.00	
126-150 58.00 403.00	
151-175 69.00 420.00	
176-200 69.00 437.00	
201-225 69.00 495.00	
226-250 81.00 552.00	
251-300 81.00 667.00	
over 300 92.00 728.00 ".	

No fees are payable on lots shown on a plan or diagram as being reserved for the purpose of a pedestrian accessway, right-of-way, truncation, road widening, or reserve for drainage or recreation.

STRATA TITLES ACT 1966-1978.

STRATA TITLES (AMENDMENT) REGULATIONS 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council pursuant to section 28.

Citation.

1. These regulations may be cited as the Strata Titles (Amendment) Regulations 1981.

Commencement. 2. These regulations shall come into operation on and from 1 November 1981.

Reg. 26 amended.

3. Regulation 26 of the Strata Titles Act Regulations 1967*, as amended, is amended by repealing subregulation (6) and substituting the following subregulation—

"
(6) Fees shall be paid to the Town Planning Board in respect of the following matters according to the following scale—

_	_	•
Number of Lots on Strata Plan	SCALE OF FEES On Application for Approval of a Strata Plan	On Approval of Survey Documents
1	\$ 17.00	\$ 23.00
2	17.00	29.00
3	17.00	40.00
4	17.00	46.00
5	17.00	52.00
6-10	23.00	63.00
11-15	23.00	75.00
16-20	23.00	92,00
21-25	29.00	99.00
26-30	29.00	127.00
31-35	29.00	144.00
36-40	35.00	161.00
41-45	35.00	178.00
46-50	35.00	196.00
51-55	40.00	213.00
56-60	40.00	230.00
61-65	40.00	247.00
66-70	46.00	265.00
71-75	46.00	282.00
76-80	46.00	299.00
81-85	52.00	316.00
86-90	52.00	334.00
91-95	52.00	351.00
96-100	58.00	368.00
101-125	58.00	385.00
126-150	58.00	403.00
151-175	69.00	420.00
176-200	69.00	437.00
201-225	69.00	495.00
226-250	81.00	552.00
251-300	81.00	667.00
over 300	92.00	782.00 ".
	and the second of the second o	

By His Excellency's Command,

R. M. CHRISTIE, Under Secretary for Law.

^{*} Reprinted in the Government Gazette 2 July 1981 at pp. 2545-2557.

METROPOLITAN REGION TOWN PLANNING SCHEME ACT 1959-1980.

The Metropolitan Region Planning Authority. Appointment of Member and Deputy Member.

File 806-2-1-7 Vol. 2.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has been pleased to:—

(1) Appoint in accordance with the provisions of sections 7, 8, 9, 10, 11 and 13 of the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959-1980 for the remainder of the period expiring on 31 August 1981-

Graham Burkett of 10 Weldon Way, City Beach, 6015 Mayor of the City of Stirling—as a Member of The Metropolitan Region Planning Authority representing Group "B" (North West) District Planning Committee.

Humphrey Park of "Yarrimbah" East
Bullsbrook 6084, Councillor of the
Shire of Swan—as a Deputy Member of
The Metropolitan Region Planning
Authority to act in the absence of
Thomas Miro Broz.

(2) Approve of the payment of travelling expenses incurred by them in carrying out their functions as Member and Deputy Member respectively, at the rate applicable at the time for Senior Officers of the State Public Service.

> H. R. P. DAVID, Secretary.

METROPOLITAN REGION TOWN PLANNING SCHEME ACT 1959-1980.

Metropolitan Region Scheme.

Notice of Amendment.

Stock Road Important Regional Road.

File 809-2-17-2; Amendment No. 388/33

- 1. It is hereby notified for public information that in accordance with the provisions of section 33 of the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959-1980, The Metropolitan Region Planning Authority on 22 July 1981 resolved to amend the Metropolitan Region Scheme, and that the Hon. Minister for Urban Development and Town Planning has granted preliminary approval to the amendment referred to in the First Schedule hereto.
- Copies of the map sheets that form part of the Scheme which is being amended are available for public inspection free of charge, during normal office hours from Monday to Friday inclusive of each week, except on public holidays, at the places mentioned in the Second Schedule hereto, and
- Please note that all persons who desire to make submissions either supporting or objecting to any provision of the amendment may do so in writing in the form prescribed (Form 6A). Forms for making a submission are available at the places of exhibition of the proposed amendment and shall be lodged with the Secretary, The Metropolitan Region Planning Authority, 22 St. George's Terrace, on or before Monday, 25 January 1982.

H. R. P. DAVID, Secretary.

First Schedule.

Metropolitan Region Scheme Map Sheet Number 19 is amended by substituting the proposed zones and reservations as shown on Amendment Map Sheet number 19/7m.

The purpose of the Amendment is to rationalize the Stock Road reservation between Peel Road and the Swan River.

The effect of the Amendment is to-

Delete the Important Regional Road reservation for Stock Road north of Canning Highway, and return the land to the Urban Zone and Parks and Recreation Reservation.

Reduce the width of the Important Regional Roads
Reservation for Stock Road between Garling
Street and Canning Highway, and return the
land to the Urban Zone.

Exclude the Stock Road Important Regional Roads reservation between Peel Road and Leach Highway and include this land and some adjacent Industrial zoned land, in the "Other Major Highways" reservation.

The Amendment is depicted on Metropolitan Region Planning Authority Plan numbered 3.0292, and is shown in more detail on supporting Plans SP70, 1.0851, and

Second Schedule.

Public inspection:

- (1) Office of the Town Planning Department, 2nd Floor, Oakleigh Building, 22 St. George's Terrace, Perth.
- (2) Office of the Municipality of the City of Perth, 27 St. George's Terrace, Perth.
- (3) Office of the Municipality of the City of Melville, Almondbury Road, Ardross.
- Office of the Municipality of the City of Fremantle, Cnr. William Street and Newman Street, Fremantle.
- (5) Office of the Municipality of the City of Cockburn, 9 Coleville Crescent, Spearwood.
- Office of the Municipality of the City of South Perth, Sandgate Street, South Perth.
- (7) The State Reference Library, 40 James Street, Perth (between the hours of 9.00 a.m. and 9.45 p.m. Monday to Saturday, inclusive of each week and between 2.00 p.m. and 5.00 p.m. on Sunday).

METROPOLITAN REGION TOWN PLANNING SCHEME ACT 1959-1980.

Metropolitan Region Scheme.

Notice of Amendment.

Kalamunda Road-Pomeroy Road.

File 833-2-24-18; Amendment No. 375/33A.

- 1. In accordance with the provisions of section 33A of the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959-1980, the Metropolitan Region Planning Authority on 25 March 1981 resolved to amend the Metropolitan Region Scheme politan Region Scheme as referred to in the First Schedule hereto.
- Copies of the maps that form part of the Scheme which is being amended are available for public inspec-tion free of charge, during normal office hours from Monday to Friday inclusive of each week, except on public holidays, at the places mentioned in the Second Schedule hereto.
- 3. And please note that any person who feels ag-grieved by the Amendment may appeal to the Minister for Urban Development and Town Planning against the Amendment in the prescribed form. Forms of Notice of Appeal are available at the places of exhibition and shall be lodged in duplicate with the Secretary, Metropolitan Region Planning Authority, 22 St. George's Terrace, Perth, on or before Tuesday, 29 December 1981.

H. R. P. DAVID, Secretary, Metropolitan Region Planning Authority.

First Schedule.

The Metropolitan Region Scheme is amended pursuant to section 33A of the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959-1980 by substituting Amendment Map Sheets numbered 16/13m, 17/2m and 21/5m for those parts of Map Sheets numbered 16, 17 and 21.

The effect of the Amendment is to define a revised alignment for Kalamunda Road between Pomeroy Road and Priory Road, and for Pomeroy Road between Welshpool Road and Canning Road.

The Amendment is depicted on Metropolitan Region Planning Authority Plan Number 2.0387 and is shown in more detail on supporting plan numbered 1.0534/1, 1.0535/1, 1.0536, 1.0537 and 1.0553.

Second Schedule.

Public inspection:

- inspection:

 Office of the Town Planning Department, 2nd Floor, Oakleigh Building, 22 St. George's Terrace, Perth, W.A. 6000.
 Office of the Municipality of the City of Perth, 27 St. George's Terrace, Perth, W.A. 6000.
 Office of the Municipality of the Shire of Kalamunda, 2 Railway Road, Kalamunda, W.A. 6076.

- The State Reference Library, 40 James Street, Perth, W.A. 6000 (between the hours of 9.00 a.m. and 9.45 p.m. Mondays to Saturdays, inclusive of each week and between 2.00 p.m. and 5.00 p.m. on Sundays).

PUBLIC WORKS DEPARTMENT.

Tenders, closing at West Perth at 2.30 p.m. on the dates mentioned hereunder, are invited for the following projects. Tenders are to be addressed to the Minister (either for Works or for Water Resources, as indicated on the tender document)

C/- Contract Office, Public Works Department,

Dumas House, 2 Havelock Street,

West Perth. Western Australia 6005

and are to be endorsed as being a tender for the relevant project.

The highest, lowest, or any tender will not necessarily be accepted.

Contract No.	Project	Closing Date	Tender Documents now available at
22786	Mount Magnet Water Supply—225 m³ Reinforced Concrete Tank	17/11/81	P.W.D., West Perth P.W.D., W.S. Office Ger- aldton
22787 22788 22789	Sale in situ—Lot 160 Thomas Street Spencers Brook (Recall) Midland Police Station—Air Conditioning Hedland Senior High School—Repairs and Renovations	1/12/81 17/11/81 8/12/81	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth P.W.D., A.D., South Hedland P.W.D., A.D., Karratha
22790	Metropolitan Prison Complex—Canning Vale Work Release Unit—Mechanical Services	17/11/81	P.W.D., West Perth
22791	Collie Sewerage—Reticulation Area No. 21 Gravity Sewers Schedule of Rates Contract	17/11/81	P.W.D., West Perth
ADQ2894	Balga Senior High School Gymnasium Supply and Lay Carpet	3/11/81	P.W.D., A.D., Furniture Office, 2nd Floor, Room 223, 2 Havelock Street, West Perth 6005
ADQ2895	Mount Lawley Senior High School—Upgrading/Media Centre Supply and Lay Carpet	3/11/81	P.W.D., A.D., Furniture Office, 2nd Floor, Room 223, 2 Havelock Street, West Perth 6005
ADQ2896	Donnybrook District High School (Stage I) and Primary School annex (Stage II) Supply and Lay Carpet	3/11/81	P.W.D., A.D., Furniture Office, 2nd Floor, Room 223, 2 Havelock Street, West Perth 6005 P.W.D., A.D., District Super-
ADQ2897	Perth Modern School Supply and Lay Carpet	10/11/81	visor Furniture Office 11 Stirling Road Bunbury 6230 P.W.D., A.D., Furniture Office, 2nd Floor, Room 223, 2 Havelock Street, West Perth 6005

ACCEPTANCE OF TENDERS

Contract No.	Project	Contractor	Amount	
			\$	
22747	North Albany High School—Cabinetwork	Modern Furnishing Company Pty. Ltd.	96 538	
22758	Wickham District High School Stage 1—Mechanical Services	J. R. Morgan & Company	120 264	
22751	Pemberton Water Supply—1 000 m ³ Reinforced Concrete Tank	Major Construction & Engineering	64 700	
22768	Transportable Science Laboratories 1981-82	Premier Factory Built Homes	100 264	
22755	Transportable Classrooms 1981–82	Arrow Holdings Pty. Ltd	269 360	
22765	Semi-Annual Topdressing Contract to W.A. Government Buildings	Alberts & Teos Landscaping	\$5 per m³	
22764	Transportable Pre-Primary Centres 1981-82	Premier Factory Built Homes	97 934	
22745	Partitions—Education Department	Partitioning Systems Pty. Ltd.	695 330	
22744	Metropolitan Prison Complex Canning Vale—New High Voltage Power Supply—1981	Wangara Electrical Services Pty. Ltd.	64 550	
22761	Wickham District High School—Metal Strip Ceilings	Architectural Ceiling Systems Pty. Ltd.	21 686	
22756	Esperance Sewerage Pumping Station No. 2—Civil Works	Floreat Plumbing Pty. Ltd.	61 000	

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED). Sale of Land.

P.W. 1305/81.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Governor has authorised under section 29 (7) (a) (ii) of the Public Works Act 1902 (as amended) the sale by public auction or private contract of the land hereunder described, such land being no longer required for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Perthshire Location Au and being part of Lots 38 and 39 on Diagram 25898 and being part of the land in Certificate of Title Volume 1291 Folio 191 as is shown more particularly delineated and coloured green on Plans PWD WA 53371 and 53372.

Dated this 13th day of October, 1981.

K. T. CADEE, Under Secretary for Works.

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED).

Sale of Land.

P.W. 1330/81.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Governor has authorised under section 29 (1) of the Public Works Act 1902 (as amended) the sale by public auction or private contract of the land hereunder described, such land being no longer required for the work for which it was taken.

Land.

Portion of Swan Location 16 and being part of Lot 225 the land remaining in Certificate of Title Volume 1042 Folio 125 shown more particularly delineated and coloured green on Plan PWD WA 53376.

Dated this 13th day of October, 1981.

K. T. CADEE, Under Secretary for Works.

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED). Sale of Land.

P.W. 1193/81.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Governor has authorised under section 29 (7) (a) (ii) of the Public Works Act 1902 (as amended) the sale by public auction or private contract of the land hereunder described, such land being no longer required for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Swan Locations 31 and 32 and being part Lot 24 on Plan 2302 and being part of the land in Certificate of Title Volume 1400 Folio 933 as is shown more particularly delineated and coloured green on Plan PWD WA 53487.

Dated this 13th day of October, 1981.

K. T. CADEE, Under Secretary for Works.

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED).

Sale of Land.

² P.W. 1324/81.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Governor has authorised under section 29 (7) (a) (ii) of the Public Works Act 1902 (as amended) the sale by public auction or private contract of the land hereunder described, such land being no longer required for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Swan Location 2039 and being Lot 353 on Plan 2646 being the whole of the land in Certificate of Title Volume 1172 Folio 156 and as is shown more particularly delineated and coloured green on Plan PWD WA 53013.

Dated this 13th day of October, 1981.

K. T. CADEE. Under Secretary for Works.

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED).

Sale of Land.

P.W. 1325/81.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Governor has authorised under section 29 (7) (a) (ii) of the Public Works Act 1902 (as amended) the sale by public auction or private contract of the land hereunder described, such land being no longer required for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Swan Location 2039 and being Lot 354 on Plan 2646 being the whole of the land in Certificate of Title Volume 1103 Folio 582 as is shown more particularly delineated and coloured green on Plan PWD WA 53015.

Dated this 13th day of October, 1981.

K. T. CADEE, Under Secretary for Works.

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED).

Sale of Land.

P.W. 1323/81.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Governor has authorised under section 29 (7) (a) (ii) of the Public Works Act 1902 (as amended) the sale by public auction or private contract of the land hereunder described, such land being no longer required for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Swan Location 2039 and being Lot 352 on Plan 2646 being the whole of the land in Certificate of Title Volume 1178 Folio 929 as is shown more particularly delineated and coloured green on Plan PWD WA 53014.

Dated this 13th day of October, 1981.

K. T. CADEE, Under Secretary for Works.

WESTERN AUSTRALIAN COASTAL SHIPPING COMMISSION ACT 1965.

Office of Minister for Transport, Perth, 15 October 1981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council acting under the provisions of section 6 of the Western Australian Coastal Shipping Commission Act 1965, has been pleased to re-appoint—

William Frederick Rolston of Unit 16, 8 Gwenyfred Road, Kensington as Vice-Chairman of the Western Australian Coastal Shipping Commission for the period ending 14 November 1986.

B. M. THOMAS,
Private Secretary,
Minister for Transport.

ALBANY PORT AUTHORITY ACT 1926-1979.

Office of the Minister for Transport, Perth, 16 October 1981.

IT is hereby notified for general information that the Governor in Executive Council has been pleased, under the provisions of the Albany Port Authority Act 1926-1979 to re-appoint Basil Charles Bolt as Chairman of the Albany Port Authority for a term of one year expiring on 31 October 1982.

B. M. THOMAS, Private Secretary, Minister for Transport.

PW 3673/81

Town Planning and Development Act 1928 (as amended); Public Works Act 1902 (as amended)

LAND ACQUISITION

Town Planning Scheme No. 4A-McDonald Park Scheme Town of Bassendean

NOTICE is hereby given, and it is hereby declared, that the several pieces or parcels of land described in the Schedule hereto, being all in the Swan Location Q District, have, in pursuance of the written consent to under Town Planning and Development Act 1929 (as amended) and approval of under the Public Works Act 1902 (as amended), of His Excellency the Governor, acting by and with the advice of the Executive Council, dated the 13th day of October 1981, been compulsorily taken and set apart for the purposes of the following public work, namely, Town Planning Scheme No. 4A—McDonald Park Scheme Town of Bassendean.

And further notice is hereby given that the said pieces or parcels of land so taken and set apart are shown marked off on Plan P.W.D., W.A. 53467, which may be inspected at the Office of the Minister for Works, Perth. The additional information contained in the Schedule after the land descriptions is to define locality only and in no way derogates from the Transfer of Land Act description.

And it is hereby directed that the said lands shall vest in Town of Bassendean, for an estate in fee simple in possession for the public work herein expressed, freed and discharged from all trusts, mortgages, charges, obligations, estates, interests, rights-of-way, or other easements whatsoever.

	-	SCHEDULE	
No. on Plan W.D., W.A. No. 53467	. Owner or Reputed Owner	Description	Area
1.	Slavko Arnaut	Portion of Swan Location Q and being Lot 140 on Plan 1911 and being part of the land as contained in Certificate of Title Volume 166 Folio 103A	1 012 m
2.	William James Newcombe, Joseph Ernest Newcombe and Ronald George Newcombe	Portion of Swan Location Q and being Lots 136, 137, 138 and 139 on Plan 1911 and as contained in Certificate of Titles Volume 1462 Folio 961, Volume 1462 Folio 962, Volume 1462 Folio 963 and Volume 1462 Folio 964	1 012 m ² each
		Portion of Swan Location Q and being Lots 104, 105, 106, 107 and 108 on Plan 1911 and as contained in Certificate of Titles Volume 1462 Folio 956, Volume 1462 Folio 957, Volume 1462 Folio 958, Volume 1462 Folio 959 and Volume 1462 Folio 960	1 012 m ² each
3.	Gerret Johan Klas Horst two fourth shares Marie Ghislain Sauzier one fourth share and Barry John Young one fourth share	Portion of Swan Location Q and being Lot 134 on Plan 1911 and as contained in Certificate of Title Volume 531 Folio 151A	1 012 m ⁵
4.	Walter Raymond Gregory and Phoebe Joy Gregory	Portion of Swan Location Q and being Lots 152 and 153 on Plan 1911 and being part of the land contained in Certificate of Title Volume 1000 Folio 954	1 012 m² each
5.	Hazel Marie Munro	Swan Location 3747 and as contained in Certificate of Title Volume 164 Folio 114A	2 023 m
6.	Mauro Franconi	Portion of Swan Location Q and being Lot 111 and 112 on Plan 1911 and as contained in Certificate of Titles Volume 28	1 012 m

Local Government Act 1960 (as amended) Section 282; Public Works Act 1902 (as amended)

NOTICE

PW 1147/81

Public Works Department, Perth, 23 October 1981.

Dated this 13th day of October 1981.

HIS Excellency the Governor in Executive Council acting under the provisions of Section 282 of the Local Government Act 1902 (as amended) and under the subject to the Public Works Act 1902 (as amended) hereby declares the land described in the Schedule below and situate within the district of the Shire of Swan, has been set apart taken or resumed as from October 20, 1951, and vested in the municipality of the Shire of Swan for the purpose of carrying out a work or undertaking, namely, Recreation, which the said municipality is authorised by law to carry out.

A plan and a more particular description of the land may be inspected at the Public Works Department, Havelock Street, West Perth and at the Office of the Shire of Swan at anytime between 8.30 a.m. to 4 p.m. Monday to Friday inclusive.

SCHEDULE

No. on Plan P.W.D., W.A No. 53106		Description of Land	Area
1.	Isabella Jessie Cooper	Portion of Swan Location 7 and being part of Lot 62 on Plan 3298 and being the whole of the land in Certificate of Title Volume 1049 Folio 659	779 m²

Dated this 13th day of October 1981.

Minister for Works.

ANDREW MENSAROS. Minister for Works.

R. TROWBRIDGE, Governor in Executive Council.

M.R.D. 41/206-7

Main Roads Act 1930-1977; Public Works Act 1902-1974

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act 1902–1974, that it is intended to take or resume under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule hereto and being all in the South Perth District, for the purpose of the following public works, namely, for constructing a pedestrian walkway, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A., 7725–5, which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE

No.	Owner or Reputed Owner	Occupier or Reputed Occupier	Description	Area (approx.)
1.	Lasca Investments Pty. Ltd.	Lasca Investments Pty. Ltd.	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 1 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 301)	0 · 52 m²
2.	Stranham Pty. Ltd	Stranham Pty. Ltd		0·52 m²
3.	Francis John Youens	F. J. Youens	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 8 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 308)	0·52 m²
4.	Stranham Pty. Ltd	Stranham Pty. Ltd	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 19 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
5.	Nurra Holdings Pty. Ltd.	Nurra Holdings Pty. Ltd.	Volume 1478 Folio 319) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 2 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0 · 52 m²
6.	Stuart Henry Robinson	S. H. Robinson	Volume 1518 Folio 934) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 11 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
7.	Marianne Jean Banfield	M. J. Banfield	Volume 1478 Folio 311) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 4 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
8.	Anderson and Wendy	P. F. P. and W. Anderson	Volume 1478 Folio 304) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 6 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
9.	Anderson Thomas James Reeve and Valerie Frances Reeve	T. J. and V. F. Reeve	9 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
10.	Leigh Pynt; Jacquiline Pynt and Frances Myrtle	G. J., S. L., and F. M. Pynt	Volume 1478 Folio 309) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 12 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 312)	0·52 m²
11.	Pynt Philip Fook Thin Soh and Margaret Siew Gake Soh	P. F. T. and M. S. G. Soh	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 13 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 313)	0 · 52 m²
12.	Dominic Michael Fletcher Sawyer	D. M. F. Sawyer	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 14 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 314)	0 · 52 m²
13.	Armoy Pty. Ltd	Armoy Pty. Ltd	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lots 17 and 10 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 317 and 1478/310 respectively)	0·52 m²
14.	Phyllis June Robinson	P. J. Robinson	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 18 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 318)	0 · 52 m²
15.	David Robert John Tremain	D. R. J. Tremain	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 21 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 321)	0·52 m²
16.	Neil Morrish Turner and Elva Margaret Turner	N. M. and E. M. Turner	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 22 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 322)	0.52 m²
17.	Michele Ann Knowles and Donna Marie Thomas	M. A. Knowles and D. M. Thomas	Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 24 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
18.	Mary Winifred Zanalis	M. W. Zanalis	Volume 1478 Folio 324) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 3 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
19.	Colin James Grigg and Elizabeth Florence Grigg	C. J. and E. F. Grigg	5 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0·52 m²
20.	Neville George Crump and Leonie Elizabeth Cooke	N. G. Crump and L. E. Cooke	Volume 1478 Folio 305) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 15 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0 · 52 m²
21.	Johan Arnold Krygsman	J. A. Krygsman	Volume 1478 Folio 315) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lot 16 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title	0 · 52 m²
22.	Francis Howlett Degnen	F. H. Degnen	Volume 1478 Folio 316) Portion of Perth Suburban Lot 72 and being Lots 20 and 23 on Strata Plan 5307 (Certificate of Title Volume 1478 Folio 320 and 1478/323 respectively)	0·52 m²

M.R.D. 42/31-4-A

Main Roads Act 1930-1977; Public Works Act 1902-1974

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of Section 17(2) of the Public Works Act 1902–1974, that it is intended to take or resume under Section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule hereto and being all in the Boyup Brook District, for the purpose of the following public works, namely, the realignment of the Boyup Brook-Arthur Road (18·73 to 19·40 SLKm section) and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A., 7902–156, which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent Fast Perth

SCHEDULE

No.	Owner or Reputed Owner	Occupier o Occu	r Reputed pier	Description	Area (approx.)
1.	Robert William Price	R. W. Price		Portion of Nelson Location 2809 (Certificate of Title Volume 1063 Folio 942)	880 m²
Dat	ed this 21st day of Octob	er 1981.		D. R. WARNER Secretary, Ma	k, ain Roads.

L. & S. 2247/79

Public Works Act 1902; Local Government Act 1960

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of Section 17 (2) of the Public Works Act 1902, that it is intended to compulsorily acquire on behalf of the City of Subiaco, under Section 17 (1) of that Act, the several pieces or parcels of land described in the Schedule hereto for Road Purposes, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Lands and Surveys Diagram 83989, copies of which may be inspected at the Office of the Minister for Lands, Perth, and at the Office of the City of Subiaco.

SCHEDULE

No.	Owner or Reputed Occupier or Rep Owner Occupier		Description	Area (approx).
1.	Margaret Amelia Isabel Sheen	M. A. I. Sheen	Portion of Perth Suburban Lot 193 and being portion of Lots 18 & 19 of Section G on Plan 4359 being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1089 Folio 950.	74 m²
2.	Eugenia Nominees Pty. Ltd.	Eugenia Nominees Pty. Ltd.	Portion of Perth Suburban Lot 193 and being portion of Lots 14, 15, 16 and 17 of Section G on Plan 4359 being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1463 Folio 122	148 m²
3.	Nathan Golinger, Rosa Golinger, Abraham Hertz and Rose Hertz	Joseph Kerekes and Rosalia Kerekes	Portion of Perth Suburban Lot 193 and being portion of Lot 13 of Section G on Plan 4359 being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 887 Folio 186	37 m²
4.	Aintree Nominees Pty, Ltd.	Aintree Nominees Pty. Ltd.	Portion of Perth Suburban Lot 193 and being portion of Lot 12 and portion of Lot 11 of Section G on Plan 4359 being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1445 Folio 417	55·5 m²
5.	Awatea Pty. Ltd	Awatea Pty. Ltd	Portions of Perth Suburban Lot 193 and being portion of Lot 10 and portion of the eastern moiety of Lot 11 of Section G on Plan 4359 being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1022 Folio 146	55·5 m²
6.	Perth Jarrah Mills Pty. Ltd.	Snap Instant Printing Pty. Ltd.	Portion of Perth Suburban Lot 192 and being portion of Lots 8 and 9 of Section G on Plan 4359 being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1529 Folio 788	74 m²

METROPOLITAN WATER SUPPLY, SEWERAGE AND DRAINAGE BOARD.

Metropolitan Water Supply.

Notice of Intention.

M.W.B. 813683/81; (WO5.008).

NOTICE is hereby given, pursuant to section 20 of the Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act 1909-1981 of the intention of the Board to undertake the construction and provision of the following works, namely:—

800 nm Whitfords Reservoir High Pressure Inlet Main—Padbury.

Shire of Wanneroo.

Description and Locality of Proposed Works:

The construction of an eight hundred millimetre diameter steel water main below ground and approximately four hundred and ten metres in length complete with valve pits and all other necessary apparatus within the existing Whitfords Reservoir Site ↑ 32734 Copperhead Avenue, Padbury.

The above works and localities are shown on plan $M.W.B.\ 17736.$

The Purpose for which the Proposed Works are to be Constructed and Provided:

To provide an improvement to the Whitfords Reservoir inlet.

The Times and Place at which the Plan may be Inspected:

At the office of the Board, Metropolitan Water Centre, 629 Newcastle Street, Leederville, for one month on and after 23 October 1981 between the hours of 9.30 a.m. and 3.30 p.m.

H. J. GLOVER, Commissioner.

NOTE.

Sections 19, 21 and 22 of the Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act 1909-1981 provide that any local authority or person interested may lodge a written objection with the Board against the construction or provision of the proposed works, within one month after the date of publication of the above notice.

After the period for receipt of objections has expired, and the objections, if any, have been met by amendment of the proposal or are, in the general public interest, not sufficient to cause the proposals to be amended, the Governor may make an order, a notice of which is published in the Government Gazette, authorising the Board to carry out the construction or provision of the proposed works.

CORRIGENDUM.

COUNTRY AREAS WATER SUPPLY ACT 1947-1981.

METROPOLITAN WATER SUPPLY, SEWERAGE, AND DRAINAGE ACT 1909-1981.

Abolition of the Wanneroo Country Water Area and Extension of Metropolitan Water, Sewerage and Drainage Area—Wanneroo Extension.

IN the Order in Council appearing on pages 1871 and 1872 of the Government Gazette dated 14 June 1974, on the last two lines of the First Schedule, the Plan P.W.D., W.A. 44659 should read Plan P.W.D., W.A. 45149.1-1

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

SHIRE OF ROEBOURNE.

Municipal Fund.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR YEAR ENDED 30 JUNE 1981.

EN	DED :	30 JU	INE 19	81.		
	R	eceip	s.			•
Rates						\$ I 715 484.1 7
Licences						30 767.00
Government Grants						1 323 067.05
Income from Property			****			428 333.17 142 862.65
Sanitation	****		****			1 610.60
Fines and Penalties Cemetery Receipts						775.00
All Other Revenue						775.00 658 502.33
All Other Receipts						23 886.38
					-	\$4 325 288.35
					-	\$4 323 200.33
	Pa	ymen	ts.			\$
Administration—						
Staff						275 586.36
Members						34 294.45 823 215.57
Debt Service Public Works and Ser	vices					451 136.80
Reserves Construction	*1003					648 660.06
Reserves Maintenance						737 343.37
Buildings Construction						100 329.35
Buildings Maintenance						328 098.27
Town Planning Health Services						32 864.54 47 755.00 456 174.41 1 265.00
Sanitation						47 733.00
Bush Fire Control						1 265.00
Building Control						47 986.85
Building Control Library Services						74 735.29
Cemeteries						47 986.85 74 735.29 1 778.40
Public Works Overhead			cated	• • • • •		Cr. 10./1
Plant, Machinery and ' Operation Costs Over	A llogg					82 668.18 3 056.36
Materials						32 219 55
Donations						32 219.55 15 711.34
Transfer to Reserve F	unds					140 000.00
Other Works and Ser	vices					88 404.16
All Other Expenditure						50.00
						\$4 423 322.60
					-	
	SUN	ИMА	RY.			\$
Bank Balance as at 1/	7/80					Cr. 96 955.11
Receipts as per Stater	nent					4 325 288.35
					-	4 400 040 46
Payments as per State	ment					4 422 243.46 4 423 322.60
The production of the production					-	
					\$	D/S 1 079.14
BALANCE	SHEET	AS	AT 30	JUNE	E 198	1.
	£	Assets				
Current Assets						\$ 241,605,81
Non Current Assets						1 035 587.83
Non Current Assets Deferred Assets Reserve Funds Contra						137 298.21
reactive randa Contra			****			280 069.15
Fixed Assets						6 891 798.10
					-	E0 506 250 10
						\$8 586 359 . 10
					-	
	Lia	abiliti	es.		-	_
Current Liabilities					-	\$ 24.640.19
Current Liabilities Non Current Liabilities						24 640.19
Current Liabilities Non Current Liabilities Deferred Liabilities						24 640.19 354 469.11
Non Current Liabilities					 	24 640.19 354 469.11 5 148 396.45
Non Current Liabilities					 	24 640.19 354 469.11 5 148 396.45
Non Current Liabilities					 	24 640.19 354 469.11 5 148 396.45
Non Current Liabilities Deferred Liabilities	SU	 	 RY.		 	24 640.19 354 469.11 5 148 396.45 \$5 527 505.75
Non Current Liabilities Deferred Liabilities Total Assets	SUN	 MMA	 RY.			24 640.19 354 469.11 5 148 396.45 \$5 527 505.75 \$ 8 586 359.10
Non Current Liabilities Deferred Liabilities	SU	 	 RY.		 	24 640.19 354 469.11
Non Current Liabilities Deferred Liabilities Total Assets	SUN	 MMA	 RY.			24 640.19 354 469.11 5 148 396.45 \$5 527 505.75 \$ 8 586 359.10

We hereby certify that the Figures and Particulars contained in these $\;$ Statements are correct.

R. M. CRANE, President.

F. GOW, Shire Clerk.

Dated 28th August, 1981.

I have audited the books and accounts of the Shire of Roebourne for the year ended 30 June 1981. In my opinion with the exception of a qualification detailed in my report to the President, the Balance Sheet and the related financial statements are prepared on a basis consistent with the Local Government Act Accounting Directions and present a true and fair view of the state of affairs of the Shire of Roebourne as at 30 June 1981.

E. B. PEGG, Auditor, State Audit Department.

SHIRE OF DONNYBROOK-BALINGUP.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR YEAR ENDED 30 JUNE 1981.

ENI	DED 3	o ju	JNE 1	981.		
1.42	Re	ceip	ts.			\$
Rates						179 400.54
Licenses						150 985.58
Government Grants and Income from Property	Reco	ups				354 227.00 43 961.92
Sanitation Charges						14 119.45
Fines and Penalties						320.00
Vermin and Noxious We Cemeteries Other Fees—Number Plantl other Receipts	eeds	••••				29.40
Other Fees-Number Pl		•				511.00 1 522.00
All other Receipts						
-						
					_	\$816 348.22
	Pay	ymei	ıts.			
				5		\$
Administration	••••			99	918.21	
Less Engineering Salari	es			13	535.45	86 382.76
Members						8 157.03
Debt Service						8 157.03 67 578.92 348 909.62
Debt Service Public Works and Servi Street Lighting Reserves Construction	ces	••••				348 909.62
Street Lighting Reserves Construction		••••	****			6 213.64 6 866.74
Reserves Maintenance						42 354.84
Buildings Construction Buildings Maintenance	and E		ment			11 161.69
Health Services						31 647.55 30 101.28
Sanitation Expenses						15 546.81
Bushfire Control						2 586.56
Traffic Control				£0	102.00	6 554.04
Public Works Overhead Less Allocated to Work					123.80 123.80	
	is min	50	_		125.00	
Purchase of Plant	••••					50 241.23
Purchase of Tools	Renai	re		38	395.61	20.66
Operation Costs—Plant Fuels and Oils					541.06	
			_			
Less Allocated to Work	heo ord	Sa	rvicec	68	936.67 152.64	
Over allocated				Cr.	215.97	Cr. 215.97
Materials				5	215.97 116.54	
Less Allocated to World	cs and	Se	rvices	5	067.44	
			_		49.10	49.10
Payment to M.R.D. Tr	ust Fi	ınd	·		.,	130 369.76
Donations and Grants All other Expenditure		••••				251.00 10 151.09
An onici Expenditure	••••				_	10 131.09
						\$854 928.35
	OT IN	~ .	75.77		-	
C 74 P 1 4 4 7 1		1MA	ARY.			\$
Credit Balance 1st July, Receipts 1980-1981	1981					18 871.99 816 348.22
Receipts 1900-1981	••••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••••	••••		010 346.22
D						835 220.21
Payments 1980-1981		••••				854 928.35
Debit Balance 30th Jun	e, 198	1				\$19 708.14
					-	
BALANCE S				0 JUN	VE 198	
	A	sset	s.			\$
Current Assets			****			
Non Current Assets Deferred Assets						58 789.33 5 572.06
Fixed Assets						
						\$772 577.08
	Lia	bilit	ies.			
Current Liabilities		bilit	ies.			\$ 30 016.60
Non Current Liabilities	Lia 					30 016.60 15 639.74
						30 016.60
Non Current Liabilities						30 016.60 15 639.74 462 210.44
Non Current Liabilities						30 016.60 15 639.74
Non Current Liabilities Deferred Liabilities						30 016.60 15 639.74 462 210.44
Non Current Liabilities Deferred Liabilities Total Assets						30 016.60 15 639.74 462 210.44 \$507 866.78 \$ 772 577.08
Non Current Liabilities Deferred Liabilities		 MM	 ARY.			30 016.60 15 639.74 462 210.44 \$507 866.78
Non Current Liabilities Deferred Liabilities Total Assets	SUN	 MM/ 	ARY.			30 016.60 15 639.74 462 210.44 \$507 866.78 \$ 772 577.08
Non Current Liabilities Deferred Liabilities Total Assets Total Liabilities	SUN	 MM/ 	ARY.		-	30 016.60 15 639.74 462 210.44 \$507 866.78 \$ 772 577.08 507 866.78

Contingent Liability:
The amount of interest included in Loan Debentures issued payable over the life of the loans and not shown under the heading of Loan Liability is approximately \$353 046 and includes \$177 388 on loans repayable by Government Departments and others.

We hereby certify that the figures and particulars are correct in accordance with Statements attached.

K. C. FOWLER,

K. C. FOWLER,
President.

D. A. JONES,
Shire Clerk.

I have examined the books of account and applied audit checks to the financial transactions of the Shire of Donnybrook/Balingup for the year ended 30 June 1981.

The accompanying financial statements are, in my opinion, properly drawn up in accordance with the Local Government Act Accounting Directions so as to give a true and fair view of the state of affairs of the Shire of Donnybrook-Balingup as at 30 June 1981 subject to the qualifications contained in my separate report.

W. Z. SENDZIMIR, Auditor, State Audit Department.

SHIRE OF EAST PILBARA.

Municipal Fund.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE YEAR ENDED 30 JUNE 1981.

YEAR	ENDI	ED 30	JUNI	E 1981		
7		eceipt				•
Dates						\$ 488.20%.26
Rates Payments in lieu of R	ates					488 202 .26 2 734 .84
Licences						2 32 1 .50
Government Grants and Income from Property			·	*****		972 98 1 .55 94 01 4 .38
Sanitation						4 92 ₹ .50
Sanitation		••••		····		32O.00 6O.00
Other Fees						1 826.63
Transfers and Refunds		••••				73 27 O.29 17 05 3.36
Other Revenue		••••		••••		
			Total	Recei	pts \$	61 657 707.31
:					_	
	Pa	aymen	ts.			\$
Administration: Staff Section						147 153.59
Membership						30 136.44
Debt Service Public Works and Serv	ices	••••				184 715.00 604 565.00
Buildings:	ices					
Construction						129 842.64 180 097.27
Maintenance Private Works					****	45 359.52
Private Works Bushfire Control Dog and Litter Contro						319.87
Dog and Litter Control Health Services	01					3 217.78 17 351.46
Sanitation						11 896.11
Vermin Control				••••		11 852.48 422.96
Cemeteries Public Works Overhead	s Ünd	 derallo	cated			25 05 0.13
Plant Machinery and T Operation Costs Under	ools	····				46 504.38 47 802.55
Donations and Grants	anocat					6 425.00
Town Planning Expense	es					11 21 0.70
Other Expenditure						60 322.12
			Total	Payme	nts S	1 564 245.00
Credit Balance 1/7/80 Receipts as per Staten Payments as per Staten					-	36 697.01 1 657 707.31 1 694 404.32 1 564 245.00
					_	\$130 159.32
BALANCE S	SHEET	ΓAS	AT 30	JUNE	E 198	ι.
		Assets				_
						\$
Current Assets Non Current Assets			****			249 397.06 76 421.53
Deferred Assets						76 421.53 45 54 7. 16
Fixed Assets				****		2 673 684.98
						\$3 045 050.73
					-	
	Li	iabiliti	es.			\$
Current Liabilities						37 503 10
Non Current Liabilities						72 166.86
Deferred Liabilities	••••	••••				1 225 1 79 .79
					:	\$1 334 849.84
					-	
	SU	MMA	RY.			
						\$
Total Assets Total Liabilities						3 045 050.73 1 334 849.84
					_	
Municipal Acc	cumula	ation A	Accoun	t Surp	ius :	\$1 710 200.89
Ele	ectricit	ty Und	lertakiı	ng.		
STATEMENTS OF R		-		_	NTS	FOR THE
YEAR						
Nullagir	ie Ele	ctricity	unde	ertakin;	g.	
	F	Receipt	s.			e
						\$ 5 020 70

	ration du Deprecia		.E.C. Ur	-			5 938.78 67.00
Closing	Balance	Debit	30/6/81	 			620.60
3				Tota	l Rece	eipts	\$6 626.38

Payments.

100				Ф
	Balance Dr. 1/7/80	 	 	687.60
Transfer	to Municipal Fund	 	 ••••	5 938. 78

Total Payments \$6 626.38

BALANCE SHEET AS AT 30 JUNE 1981.

		s						
Fixed Assets						40 621.20		
	Li	abilitie	5.			s		
Current Liabilities Fixed Liabilities	****					620.60 40 000.60		
						\$40 621.20		
Marble Bar Electricity Undertaking.								
	F	Receipts	S.					
Advance—Municipal F Due under Agreement		S.E.C.				\$ 100 000.00 67 331.51		
						\$167 331.51		
	Р	ayment	s.					
Purchase Capital Ass Transfer of Municipal	ets					\$ 100 000.00 67 331.51		
					_	\$167 331.51		
BALANCE	SHEE	T AS A	AT 30	JUNE	198	1.		
		Assets.				•		
Fixed Assets Intangible Assets						351 462.06 1 200.00		
					_	\$352 662.06		

We hereby certify that the figures and particulars herein are correct.

Liabilities.

R. A. DANIELS, President.

\$ 352 662.06

J. M. READ, Shire Clerk.

I have examined the books and applied audit checks to the financial transactions of the Shire of East Pilbara for the year ended 30 June 1981. The accompanying financial statements are, in my opinion, properly drawn up in accordance with the Local Government Act Accounting Directions so as to give a true and fair view of the state of affairs of the Shire of East Pilbara at 30 June 1981, subject to the qualifications contained in my separate report.

W. Z. SENDZIMIR, Auditor, State Audit Department.

SHIRE OF WANDERING.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE YEAR ENDING 30 JUNE 1981.

	F	eceipt:	ŝ.			
Rates						\$ 74 149.84 33 806.69 141 500.00 3 522.00 26.30 85 70 1 414.99 52.00 8 019.97
						\$262 577,49
	p	ayment	o		_	
	F	ayıncın	.5.			\$
Administration—						Ψ
Staff		****				26 600.86
Members Debt Service		••••		••••		3 511.42 32 005.02
Streets, Roads and Br	idaes					146 215.21
Buildings						6 540.91
Health Services						1 136.06
Bush Fire Control						324.87
Vermin Control						184.30
Traffic Control	****			••••		513.23
Cemetery M.R.D.—Excess Traffic	••••			••••		159.52 30 977.59
All Other Payments	•		****	••••		7 881.16
An Other rayments						7 001.10
						\$256 050.15
	SU	MMA	RÝ.			
						\$
Debit Balance as at 1 Receipts as per states		1 9 80				9 013.16 262 577.49
Payments as per state	ment					253 564.33 256 050.15
Debit Balance 30 June	1981		****			2 485.82

BALANCE SHEET AS AT 30 JUNE 1981.

			Assets				
Current Assets Non Current As Deferred Assets Fixed Assets	sets						\$ 1 576.65 22 827.79 4 468.92 178 444.39
							\$207 317.75
Deferred Liabilities 132 789.9						\$ 9 851.56 132 789.97 \$142 641.53	
		SU	MMA.	RY.			
Total Assets Total Liabilities							\$ 207 317.75 142 641.53 \$64 676.22

We hereby certify that the particulars and figures above are

H. L. PENNINGTON, President.

B. J. PITCHER, Shire Clerk.

I have audited the accounts of the Shire of Wandering for the financial year ended 30 June 1981. In my opinion, the balance sheet and the related financial statements have been prepared on a basis consistent with the Local Government Act Accounting Directions and present a true and fair view of the affairs of the Shire.

M. BREMEN, Auditor, State Audit Department.

DOG ACT 1976-1977.

Town of Northam.

IT is hereby notified for public information that the following has been appointed "Authorised Officer" under the Dog Act 1976-1977 as from 14 October 1981.

Roslyn Gay Du Boulay.

By Order of Council,

J. BOWEN, Town Clerk.

DOG ACT 1976-1977.

Town of Northam.

IT is hereby notified for public information that the gazettal of Roslyn Gay Parker as "Authorised Officer" under the Dog Act 1976-1977 is cancelled.

By Order of Council,

J. BOWEN, Town Clerk.

SHIRE OF QUAIRADING.

IT is hereby notified for public information that the undermentioned persons have been appointed as authorised Officers under the Litter Act 1979.

Eddie Powell.

John Hinkley.

Scott Richards.

Richard Walker.

Gary Bowyer.

T. L. WHITE, Shire Clerk.

DOG ACT 1976-1980.

Shire of Wyndham-East Kimberley.

NOTICE is hereby given that Ian Ramsdale has been appointed a Dog Catcher/Poundkeeper under the provisions of the Dog Act 1976-1980 for the purpose of impounding, seizing and the destruction of dogs.

M. N. BROWN, Shire Clerk.

Shire of Shark Bay.

Memorandum of Imposing Rates.

To whom it may concern:

AT a meeting of the Shark Bay Shire Council held on 25 September 1981, it was resolved that the rates specified hereunder should be imposed on all rateable property within the Shire of Shark Bay in accordance with the provisions of the Local Government Act 1960-1981, for the period 1 July 1981, to 30 June 1982.

Dated this 2nd day of October, 1981.

J. L. SELLENGER, President.

G. E. WHEELER, Shire Clerk.

General Rates:

14.85 cents in the dollar on gross rental values. 3.713 cents in the dollar on unimproved values. Minimum Rate: \$40 per assessment.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

HEALTH ACT 1911.

Shire of Denmark.

Memorandum of Imposing Rates.

To Whom it May Concern.

AT a meeting of the Denmark Shire Council held on 18 August 1981, it was resolved that the rates and charges specified hereunder should be imposed on all rateable property within the district for the Municipality in accordance with the provisions of the Local Government Act 1960-1981 and the Health Act 1911. Dated this 18th day of August, 1981.

F. STEWART,
President.

G. H. McCUTCHEON, Shire Clerk.

Schedule of Rates and Charges.

General Rates: 10c in the \$ on unimproved valuations. Rubbish Service Charge: \$31.70 per annum for the removal of two standard size rubbish bins from residential and commercial premises.

Minimum Rates: \$40.00 per assessment.

Penalty: Penalty of 10% chargeable on all rates remaining unpaid on 31 January 1982.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

City of Gosnells.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 236) of \$150 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960-1981, the Council of the City of Gosnells hereby gives notice that it proposes to borrow money, by the sale of debentures, for a period of ten years, initially for four years at the current ruling rate of interest, to be re-negotiated for a further six years at the New South Wales, Gosnells, by half-yearly instalments of principal and interest, for the following purpose: Proposed Loan No. 236 of \$150,000. Purpose: Construction of Community Published West Proposed Loan No. 236 of \$150,000. Purpose: Construction of Community Published West Possible Proposed Loan No. 236 of \$150,000. Purpose: Construction of Community Published West Possible Proposed Loan No. 236 of \$150,000. tion of Community Building-Kenwick Youth Pavilion.

Plans, specifications, estimates and the statement required under section 609 of the Local Government Act 1960-1981, are open for inspection by ratepayers at the office of the Council during normal working hours for a period of thirty-five days after publication of this potice. of this notice.

> R. D. HARRIS, Mayor.

> G. WHITELEY, Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1981.

City of Gosnells.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 237) of \$50 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960-1981, the Council of the City of Gosnells hereby gives notice that it proposes to borrow money, by the sale of debentures, for a period of fifteen years, repayable to The National Bank of Australasia Limited, Gosnells, by half yearly instalments of principal and interest, for the following purpose: Proposed Loan No. 237 of \$50 000. Purpose: Alterations and additions to Gosnells Golf Club Clubhouse.

This loan is self-supporting, with all costs and repayments being met by the Gosnells Golf Club Inc.

Plans, specifications, estimates and the statement required under section 609 of the Local Government Act, 1960-1981, are open for inspection by ratepayers at the office of the Council during normal working hours for a period of thirty-five days after publication of this

R. D. HARRIS, Mayor.

G. WHITELEY, Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

City of Perth.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loans (No. 131) of \$498 000; (No. 132) of \$702 000; (No. 133) of \$168 000 and (No. 134) of \$750 000.

NOTICE is hereby given that the Council of the City of Perth proposes to borrow \$2 118 000 secured by the issue of debentures for the respective amounts on the following terms and for the purposes shown hereunder:-

Loan 131—\$498 000			\$	\$	\$
Major Plant Replacement			•	****	498 000
Loan 132—\$702 000 Construction of:					
Footpaths			190 000		
Cycleways			30 000	220 000	
Drainage Construction—Part C Pump Replacement Programme				332 000 150 000	
rump Replacement Programme		••••		130 000	702 000
Loan 133—\$168 000 Drainage Construction—Part C Buildings and Improvements Reserves:		and		63 000	
Esplanade—Changerooms			14 000		
Perth Oval—New Turnstile Dodd Street Reserve—An		lock	35 000 30 000		
Works Depot-Stationary Plan	t			79 000 26 000	4.50.000
Loan 134\$750 000			-		168 000
State Library Car Park—Part struction	Cost of	Con-			750 000
		ļ		\$2	2 118 000

Loan 131 is repayable over a period of five years and Loans 132, 133 and 134 are repayable over a period of fifteen years, all by six-monthly debentures of amounts to cover principal and interest, payable at the office of the City of Perth, Council House, 27 St George's Terrace, Perth.

Plans, specifications and estimates of costs of such works will be open for inspection by ratepayers for a period of thirty-five days from the date of advertisement at the office of the Town Clerk, Council House, 27 St George's Terrace, Perth, between the hours of 10.00 a.m. and 4.00 p.m., Monday to Friday, excluding public bolidays public holidays.

Dated this 20th day of October, 1981.

F. C. CHANEY, Lord Mayor.

R. F. DAWSON, Town Clerk.

Town of Albany.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 211) of \$190 000.

IN accordance with section 610 of the Act, Council gives notice that it proposes to borrow the above amount by the sale of a single Debenture repayable over twenty (20) years by equal half-yearly instalments of principal and interest at the office of the Council York Street, Albany. The Loan is to be raised for Sewerage Reticulation on behalf of the Public Works Department in the following areas: (W.A. Government Capital Works 1981/82)-

Collingwood Road.

Turner Street.

Kampong Road.

A Statement required by Section 609 is available for inspection at the Council offices during normal office hours, for a period of 35 days after first publication of this notice.

Note: This loan is self-supporting; repayments of principal and interest will be met in full by the Government of Western Australia—Public Works Department.

> D. M. SIMPSON, Mayor.

> I. R. HILL, Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Brookton.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 59) of \$38 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960-1981 the Shire of Brookton hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of a debenture on the following terms and for the following purpose: \$38 000 repayable over a period of five years at the Office of the Council by ten half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Purchase of Plant.

Plans, specifications and estimates as required by Section 609 are open for inspection at the Office of the Council during Office hours for 35 days after publication of this notice.

Dated this 16th day of October, 1981.

W. B. EVA, President. J. W. HUGHES, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Halls Creek.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 18) of \$75 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960-1981 the Halls Creek Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of a debenture or debentures for five (5) years at the ruling interest rate, repayable at the Office of the Council in Halls Creek, by Ten (10) equal half yearly instalments of principal and interest. Purpose: Purchase of roadmaking plant.

Plans, specifications and estimates as required by section 609 of the Act are available for inspection at the Office of the Council during normal business hours for a period of Thirty Five (35) days after the publication of this notice.

Dated this 20th day of October, 1981.

D. E. DIXON. Shire President.

A. SUMMERS. Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Three Springs.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 125) of \$25 000....

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960-1981, the Council of the Shire of Three Springs hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of a debenture on the following terms and for the following purpose: Twenty five thousand dollars (\$25 000) for a period of 10 years repayable at the office of the Council by 20 equal half yearly instalments of principal and interest. Purpose: Roadworks.

Plans specifications estimates and statements required by section 609 are open for inspection at the Council offices during normal office hours for a period of 35 days after publication of this notice.

> A. J. McALEER, President.

> H. J. WALSTER, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Woodanilling.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 30) of \$24 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960-1981 the Shire of Woodanilling gives notice that it proposes to borrow money by the sale of debenture or debentures on the following terms and for the following purpose, \$24 000 (Twenty four-thousand dollars) for a period of 4 years repayable by 8 half yearly instalments of principal and interest at the offices of the Council of the Shire of Woodanilling, Robinson Road Woodanilling. Purpose: Purchase of principal and interest at the offices of the Council of the Shire of Woodanilling. plant (Trucks).

Plans, specifications and estimates as required by section 609 are open for inspection at the office of the Council during office hours for a period of 35 days after publication of this notice.

Dated this 16th day of October, 1981.

J. FORSYTH, President.

P. A. ANNING, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Wyalkatchem.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 46) of \$50 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1981, the Council of the Shire of Wyalkatchem gives notice that it proposes to borrow money by the gives notice that it proposes to borrow money by the sale of debentures on the following terms and for the following purpose: \$50 000 for a period of fifteen (15) years repayable at the Office of the Council, Honour Avenue, Wyalkatchem, by thirty (30) equal half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Purchase of Wyalkatchem, Town Lot 349 (corner Slogue and of Wyalkatchem Town Lot 349 (corner Slocum and Swan Streets) with residence thereon.

Plans, specifications and an estimate of cost as required by section 609 of the Local Government Act are open for inspection at the office of the Council during normal office hours for a period of thirty-five (35) days after the publication of this notice.

Note: As the land with residence thereon is being sold under section 514 of the Local Government Act the half-yearly repayments of principal and interest will be met by the purchaser and therefore it should not be necessary to levy a rate.

Dated this 19th day of October, 1981.

J. S. HUTCHINSON, President.

R. H. SOLOSY, Shire Clerk.

Shire of Kalamunda.

Sale of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: KM-4-6.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 266 (2) of the Local Government Act 1960-1981, that the Shire of Kalamunda may sell:—

- (1) Lot 58 Barbigal Place, Lesmurdie, as contained in Certificate of Title Volume 1593 Folio 494;
- (2) Lot 20 Holmes Road, Forrestfield, being part of the land contained in Certificate of Title Volume 857 Folio 188;
- (3) Lot 10 Pomeroy Road, Lesmurdie, as contained in Certificate of Title Volume 1311 Folio 598; by private treaty.

J. R. WATSON, Acting Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

City of Gosnells.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: GS-4-4.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the City of Gosnells may lease Lot 80 Royal Street, Kenwick, being the land contained in Certificate of Title Volume 1336 Folio 677 to the Minister for Education until 1 January 1984, without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

City of Stirling.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: ST-4-4.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the City of Stirling may lease Lot 39 on Plan 6256, being the whole of the land contained in Certificate of Title Volume 1143 Folio 037, to The Perth Horse and Pony Club (Inc.) until 30 November 1983, without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Town of Geraldton.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: G-4-4A.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the Town of Geraldton may lease Reserve 22528 to the Minister for Education until 2 July 1988 without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Albany.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: AY-4-4.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the Shire of Albany may lease Reserve 24154 to the Lower King Croquet Progress and Recreation Association (Inc.) for a period of ten years without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Esperance.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: ES-4-4B.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the Shire of Esperance may lease Reserve 34829 to the Esperance Golf Club (Inc.) for a period of fifteen years without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Gnowangerup.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: GN-4-4.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the Shire of Gnowangerup may lease Reserve 19668 to the Minister for Education for a period of twenty-one years without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Kellerberrin.

Lease of Land.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: KE-4-4.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has directed under the provisions of section 267 (3) of the Local Government Act 1960-1981, that the Shire of Kellerberrin may lease Reserve 28843 to the Minister for Education for a period of eight years without calling public tender.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Swan.

Overdraft.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: SW-3-9.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved under the provisions of section 600 of the Local Government Act 1960-1981, of the Shire of Swan obtaining an advance of up to \$1.2 million from a bank by means of a special overdraft to finance works associated with the development of Stage I of the Shire of Swan's Malaga Town Planning Scheme No. 8.

J. R. WATSON, Acting Secretary for Local Government.

Shire of Exmouth.

Loan.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: Ex-3-8.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved of the purchase and installation of generating plant for the Exmouth Electricity Undertaking by the State Energy Commission being declared a work and undertaking for which money may be borrowed under the provisions of Part XXVI of the Local Government Act 1960-1981, by the Shire of Exmouth.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Narembeen.

Loan.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: NB-3-8.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved of the construction of a clubhouse on Reserve 10608 on behalf of the Mt. Arrowsmith Tennis Club being declared a work and undertaking for which money may be borrowed under the provisions of Part XXVI of the Local Government Act 1960-1981, by the Shire of Narembeen.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Shire of Wiluna.

Loan.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: WU-3-8.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved of upgrading the power station and mains extensions for the Wiluna Electricity Undertaking by the State Energy Commission being declared a work and undertaking for which money may be borrowed under the provisions of Part XXVI of the Local Government Act 1960-1981, by the Shire of Wiluna.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

CEMETERIES ACT 1897-1980.

Greenough Public Cemetery.

Cancellation of Trustees Appointments.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: 839/53.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor in Executive Council has cancelled the appointment of the Shire of Greenough as Trustee to control and manage the Greenough Public Cemetery (Reserve No. 21717).

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

CEMETERIES ACT 1897-1980.

Karrakatta Cemetery.

Trustees.

Local Government Department, Perth, 13 October 1981.

LG: 433/72.

EG. 4-35/2. Tis hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved under the provisions of the Cemeteries Act 1897-1980, of the appointment of Mr. J. C. Tozer as a Trustee to control and manage the Karrakatta Public Cemetery, vice Mr. G. D. Brown.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

CEMETERIES ACT 1897-1980.

Pinnaroo Valley Memorial Park Public Cemetery.

Trustees.

Department of Local Government, Perth, 13 October 1981.

LG: 136/78.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved under the provisions of the Cemeteries Act 1897-1980, of the appointment of Mr. J. C. Tozer as a Trustee to control and manage the Pinnaroo Valley Memorial Park Public Cemetery, vice Mr. G. D. Brown.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

The Municipality of the City of Subiaco.

By-Law No. 44—Control of Residential Parking.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 19 May 1981 to make and submit for confirmation by the Governor the following amendment to By-law No. 44 of the City of Subiaco relating to control of residential parking published in the *Government Gazette* of 16 June 1978.

- 1. Clause 1 is amended by deleting the interpretation "dwelling house" and substituting the following interpretation—
 "dwelling" means—
 - (a) a dwelling house:
 - (b) a dwelling forming part of an attached house, duplex house, grouped housing or multiple dwellings; or
 - (c) a flat:

but does not include a residential building or part of a residential building within the definition of that term contained in City of Subiaco Town Planning Scheme No. 1 published in the Government Gazette of 28 January 1976 or any other town planning scheme adopted by the Council in substitution therefor for the time being in force.

- 2. Clause 2 is deleted and the following clause substituted-
 - 2. The Council may after written application has been made to it issue a residential parking permit to a person who-
 - (a) is the owner or occupier of a dwelling which fronts or abuts or forms part of a building which fronts or abuts a road within the district or is a member of his family; and
 - (b) resides in the dwelling;

where the Council is satisfied that it is impossible or impracticable to obtain vehicular access to the dwelling or building from a street or right of way or there are other sufficient reasons for granting the permit.

- Clause 3 is amended by deleting the word "house" in line two of paragraph (d).
- Clause 4 is deleted and the following clause substituted-A permit shall not be issued if two permits have already been issued in respect of other vehicles to the applicant or to a person or persons residing in the same dwelling as the applicant and those permits are current.
- 5. Clause 7 is amended by deleting the word "house" in line one of paragraph (b).
- Clause 9 is amended by deleting the word "house" in line one thereof.

Dated the 19th day of May, 1981.

The Common Seal of City of Subiaco was hereunto affixed by authority of a resolution of the Council in the presence of—

[L.S.]

R. V. DIGGINS,

Mayor.

J. McGEOUGH,

Town Clerk.

Recommended-

JUNE CRAIG. Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Municipality of the Town of Albany.

By-laws Relating to Halls.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovennentioned Municipality hereby records having resolved on 29 January, 1980, to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws:

- 1. In these by-laws, unless the context indicates otherwise, the following terms shall have the meanings assigned to them hereunder:-
 - "Appointed Officer" means the Town Clerk, the Senior Clerk the Town Hall Caretaker or other officer appointed in writing by the Town Clerk.
 - "Catering Services" means the provision for reward of food and/or drink whether alcoholic or otherwise for comsumption at a Hall during any period of hire.
 - "Council" means the Council of the Municipality of the Town of Albany
 - "Hall" means any building or premises vested in or under the care control and management of the Council for use as a public hall and which the Council makes available for hiring by any person.
 - "Hirer" means the person or persons by whom an application to hire a Hall is made and includes any person, body corporate or association whether incorporated or not on whose behalf such application is made.
 - "period of Hire" means the period for which the Council agrees to hire a Hall and includes any period prior to or subsequent to such agreed period during which the hirer, or any person having the implied or express permission of the hirer, is or remains in the Hall or in the vicinity thereof.
- 2. Any person who wishes to hire a Hall or any portion of such Hall shall make application in the form provided for this purpose, not less than one working day before the time such building is required.
- An Appointed Officer may grant an application to hire a Hall on such conditions as are appropriate or may refuse the same without assigning or giving any reason for such refusal.
- An Appointed Officer shall unless the Council otherwise directs, deal with all applications to hire Halls and shall approve or refuse the same.
- If an application for the hire of a Hall is refused, any money paid by an applicant shall be forthwith refunded.

- 6. If the Council agrees to hire a Hall and the hiring is subsequently cancelled by the hirer any money paid by the applicant shall be forfeited to the Council provided the Council may in special circumstances authorise the refund of the whole or any part thereof.
- 7. Notwithstanding that the Council has agreed to hire a Hall it may at any time prior to the commencement of the period of hire on repayment of any money paid by an applicant cancel the hiring and the Council shall not be liable to pay any compensation or damages by reason of such cancellation. Notice of a cancellation under this By-law shall be given at the earliest practicable date.
- 8. In the event of two or more applications being received for the hire of a Hall or part thereof at one and the same time or date an Appointed Officer may in his discretion and without regard to the priority of any application and without assigning any reason therefor determine to which of the applicants the hiring shall be granted.
- 9. At the time of booking and as a condition of the hiring, the Council may require the hirer to deposit an amount to cover any additional cleaning or to repair any damage which may occur to the Hall or property or equipment as the result of unreasonable use during the term of the hiring. Such deposit shall be refundable after the date of hire, provided the Council has no need to retain the deposit or any part thereof for reasons hereinafater stated.
 - 10. In the event of-
 - (i) damage being caused to a Hall during the period of hire.
 - (ii) any property, chattels, equipment, fixtures or fittings in a hall or used in connection with a Hall or in the vicinity thereof being lost or damaged during the period of hire.
 - (iii) an Appointed Officer being of the opinion that a Hall has been left in an unreasonably dirty condition after the expiration of a period of hire,

the amount deposited under By-law 9 hereof shall be applied in making good the additional cleaning required or the damage caused as the result of the hiring, the balance (if any) refunded to the hirer. The deposit of money in the terms of this By-law shall not release a hirer from liability for any damage in excess of the amount deposited and such excess shall be recoverable by the Council from the hirer.

- 11. No spirituous liquor, wine, ale, spirits or other alcoholic liquor or soft drinks shall be brought into or consumed in any portion of a Hall except when permitted by the Council in writing, and then only in the terms of the permit. If it is intended to sell liquor, a permit to do so must be obtained from the Clerk of Courts.
- 12. If, in the opinion of an Appointed Officer, all the necessary actions have not been taken to comply with these By-laws, the use of the Hall may be forbidden or prevented at any time prior to or during the term of hire. The hirer is responsible in the event of any dispute arising in connection with the compliance of the provisions necessary under these By-laws.
- 13. In the event of the use of any building being forbidden or prevented under By-law 12, the hirer shall forfeit the full amount payable for the hire of such building as if the hire had been duly fulfilled and the Council shall not be responsible to the hirer for any loss or damage incurred by the hirer.
- 14. No person shall smoke any tobacco, cigar, cigarette or objectionable substance, nor strike or otherwise ignite any light in any Hall during any public entertainment other than during private functions with the knowledge and permission of the hirer.
- 15. No furniture, crockery or equipment shall be removed from a Hall except with permission and under the supervision of an Appointed Officer.
- 16. Only crockery for which hire arrangements have been made will be available for use. Crockery shall be washed after use and the kitchen left in a tidy condition.
- 17. The hirer shall be responsible for the cost of replacing any article of crockery not accounted for, or in broken or cracked condition.
- 18. No person shall remove any piano from the floor of the Town Hall to the stage or vice-versa without the permission of an Appointed Officer. Where permission is granted the hirer is responsible for replacing the instrument to its original position. Costs involved are the responsibility of the hirer.
- 19. Hirers of the Hall who require the use of the stage extension must give at least one week's notice to an Appointed Officer.
- 20. The hirer is required to reinstate stage fixtures and fittings to the satisfaction of an Appointed Officer immediately following completion of the use of the Hall.
 - 21. No person shall-
 - (a) drive or place any nails, tacks, screws or pins into nor place any adhesive tape or other adhesive materials of any description on any walls, woodwork, furniture, fixtures, fittings or furnishing in any part of a Hall building.
 - (b) otherwise deface or damage any Hall building.
 - (c) deface or damage or remove from a Hall any equipment or any other items of any description which are the property of the Council or are hired with the Hall.
 - (d) replace or remove any electrical fitting in a Hall, without the consent of the Council.

- 22. No person shall in or about a Hall vested in or under the control of the Council—
 - (i) remain, enter or be allowed to enter whilst intoxicated
 - (ii) use profane or improper language
 - (iii) use toilet facilities other than for the purpose provided.
 - (iv) create or take part in any disturbance
 - (v) cause a nuisance or annoyance to an owner or occupier of property within the vicinity of the Hall
 - (vi) take photographs for profit, without the permission of the hirer.
- 23. The standing of a vehicle in the parking area adjoining the Town Hall is permitted for sufficient time to unload or load goods, scenery, catering, or other requisites other than during the hours at which the Hall is open to the public and provided the movement of other traffic is not obstructed.
- 24. The Council may from time to time grant to a person or persons the exclusive right to provide catering services at a particular Hall or Halls, and may regulate and control the provision of any such services by agreement with such person or persons.
- 25. In the event of the right to provide catering services to a particular Hall being granted to a person or persons, no other person or persons shall provide such services at that Hall whilst the grant so made remains in effect.
 - 26. The hirer of a Hall shall-
 - (i) ensure—the placement of decorations permitted within a Hall, do not cause any damage to any part of the building, and such decorations are dismantled and removed from the Hall immediately following the conclusion of the function
 - (ii) ensure the seating capacity provided under the Public Building Regulations, is not caused nor allowed to be exceeded, viz., Town Hall 364, Centennial Oval Hall 750
 - (iii) maintain and keep good order and proper behaviour within the Hall.
 - (iv) ensure the noise level within the Hall, including that created by musical instruments, amplifiers and public address systems is kept within the limits prescribed by the Noise Abatement Act, so that no nuisance nor annoyance is caused to an owner or occupier of any property within the vicinity of the Hall
 - (v) permit an Appointed Officer to have free ingress to the Hall building and any part thereof at any time, and to be given every assistance in enforcing these By-laws
 - (vi) be responsible for the carrying out of the terms of and compliance with these By-laws
 - (vii) at the conclusion of the function, turn off all electrical light, and stoves, and secure the building
 - (viii) at the conclusion of the hiring return the keys of the Hall to an Appointed Officer.
- 27. A person who does, permits, or suffers to be done any act, matter, or thing contrary to any of these By-laws, or commits or permits any breach or neglect thereof, shall be liable to a penalty not exceeding \$200 for every such offence.
- 28. The Council shall reserve the right to refuse the future hire of a Hall to any hirer convicted of an offence under these By-laws.

Dated this 16th day of September, 1981.

The Common Seal of the Town of Albany was hereto affixed by authority of a resolution of the Council in the presence of—

[L.S.]

J. R. REDSHAW, Acting Mayor.

I. R. HILL,

Town Clerk.

Recommended-

JUNE CRAIG, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Municipality of the Town of Northam.

By-laws Relating to the Control of Hawkers.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and all other powers enabling it the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 24 February 1981, to make and submit for confirmation by His Excellency the Governor, the following By-laws:—

The Town of Northam's By-laws numbered 29, for Regulating the Sale of Food and Other Articles of Merchandise by Hawkers, and for Regulating the Sale of Food and Other Merchandise at Moveable or Temporarily Fixed Stalls, published in the Government Gazette on 9 November 1934 are hereby repealed.

- 1. In these By-laws unless the context otherwise requires, the following expressions shall have the meaning set out against them hereunder respectively—
 - "Council" means the Council of the Town of Northam.
 - "District" means the municipal district of the Town of Northam.
 - "Hawker" means a person as defined in section 217 of the Local Government Act 1960 (as amended).
 - "Licensee" means a person to whom a licence is granted under these By-laws.
 - "Licence" means a hawker's licence issued pursuant to these By-laws.
 - "Clerk" means the Town Clerk or the person acting for the time being in that capacity.
- 2. A person shall not hawk any goods wares or merchandise within the district unless he holds a current licence issued to him by the Council in accordance with these By-laws.
- 3. A person who desires to obtain a licence to hawk any goods wares or merchandise, shall make application in writing to Council in the form of Form I in the First Schedule to these By-laws.
 - 4. A licence shall—
 - (a) state the type of goods wares or merchandise which are authorised to be hawked:
 - (b) specify what part of the district in which the goods wares or merchandise are permitted to be hawked;
 - (c) specify the conditions (if any) on which the licence is issued;
 - (d) be in the form of Form II in the First Schedule of these By-laws.
- 5. Unless otherwise specified an annual licence granted by Council shall remain valid unless previously revoked.
 - 6. A licence shall not be transferable.
- 7. A hawkers licence fee shall be as prescribed in the Second Schedule to these By-laws and shall be paid by the licensee prior to the issued to him of a licence.
- 8. (i) The Council shall not issue a licence (other than a renewal of a licence) to an applicant unless he produces to the Council a certificate signed by two Justices of the Peace certifying that he is of good character and reputation and is a fit person to exercise the trade of a hawker.
- (ii) The Council may refuse to issue a licence or may cancel a licence in the event that an applicant or licensee (as the case may be):
 - (a) is an undischarged bankrupt or becomes bankrupt;
 - (b) has been convicted or is convicted of an indictable offence;
 - (c) has been twice convicted during the preceding five years or is twice convicted within the space of five years of an offence against the By-laws of any local authority relating to hawkers;
 - (d) does not conform with the requirements of the Health Act 1911 (as amended) or the Model By-laws made under that Act.
- (iii) Upon the cancellation of a licence, the holder thereof shall forthwith return the licence to the Clerk and shall forfeit all fees paid in respect of the licence.
 - 9. A hawker shall not-
 - (i) hawk in any street or within 10 metres of any street located within the area zoned Commercial under the Town of Northam Town Planning Scheme No. 2;
 - (ii) hawk between the hours of sunset and the next sunrise or on any Sunday or on Christmas Day or Good Friday without the consent of Council;
 - (iii) trade within the distance of 200 metres of any shop or permanent place of business that has for sale any goods wares or merchandise of the kind hawked by the hawker;
 - (iv) call his wares or make or cause to be made any outcry or disturbance likely to be nuisance or annoyance to any person in that vicinity; or
 - (v) remain stationary in any street or public place for any period exceeding thirty minutes or such lesser time as shall be necessary for serving or treating with any customer or intending customer when offering to buy or to treat.
- 10. A hawker while hawking shall when selling goods wares or merchandise by weight, carry and use for that purpose scales tested and certified in accordance with the provisions of the Weights and Measures Act 1915 (as amended).

- 11. A hawker while hawking shall carry with him his licence and shall produce the licence to any Officer of the Council or to a Police Officer on demand.
- 12. A hawker while hawking shall have his name and the words "Licensed Hawker" legibly and conspicuously displayed on his vehicle barrow bag or tray.
- 13. A person who commits an offence against these By-laws shall be liable to a maximum penalty of \$200 and to a maximum daily penalty during the breach of \$20 per day.

First Schedule. Form I.

Town of Northam.

	Application for Hawk	ers Licence.
Full name of Applicant:		
Address:		
Type of goods wares merc	handise to be hawked:	:
Description of Vehicle to	be used:	
Period Licence required for The Applicant named above in respect of the goods an	ve hereby applied for t	he issue to him of a Hawkers Licence above.
Dated this	day of	19 .
		Applicant
		Licence No.:
	Form II.	
	Town of Nort	ham.
	Hawkers Lice	nce.
	of	
is hereby licensed to Hawl	k	within the district or Town of Northam during the period
ending on theBy-laws relating to haw Specified part of the distri	kers from time to	time in force in the said district.
Dated this	day of	19
		Town Clerk.
		
	Second Sched	ule.
(1) Annual Licence: \$4	Fees.	
Dated this 11th day of	March. 1981.	-
The Common Seal of the affixed hereto in the p	Town of Northam wa	dS .
[L.S.]		F. A. R. KILLICK, Mayor.
		F. C. DAVIES, Acting Town Clerk.
Recommended—		_
		JUNE CRAIG, Minister for Local Government.
	· <u></u>	_

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

The Municipality of the City of Bunbury.

Bunbury Crematorium By-laws.

THE Bunbury Cemetery Board being Trustees of the Bunbury Crematorium acting in pursuance to the provisions of the Cemeteries Act 1897-1980 hereby records having resolved to make and submit for confirmation by the Governor the following amendments to the Bunbury Crematorium By-laws as published in the Government Gazette of 11 February 1977.

- (1) Delete Appendix "B"-Scale of Fees and Charges
- (2) Re-insert the following:-

Appendix "B".

SCALE OF FEES AND CHARGES.

Bunbury Crematorium.

Cemeteries Act 1897—Cremation Act 1929.

The following scale of fees, charges and penalties are payable to the Board:—

Cremation	ıs.			
				\$
(a) Persons seven (7) years or over				70
Children under seven (7) years of ag	ge (includ	ing a still	born child	40
Penalty Rates Surcharge				50
Disposal of A	Ashes.			
(b) Interment in Garden of Remembrance for a second tablet)			d reservatio	n 70
Interment under family Rose bush (including 125 mm x 100 mm br three additional tablets)	onze Tabl	let and res	ervation fo	or
·····,				50
Second, Third and Fourth tablets each Interment under selected shrub or tre				
bronze Tablet and reservation	for thre	e further	interments	3) 400
Each further interment or Tablet Placement in single niche including	Tablet—			50
Lower three rows				50
Upper rows Placement in double niche (includir		and first		60 i)
Lower three rows				70
Upper rows				80
Second inscription				25
Memorial Granite seal (plus cost of	Tablet) .			300
Interment in Family Grave				25
Scattering to the winds				25
Postage of Ashes within Australia				20
Collection of Ashes from the Crema	torium .		,	30

We hereby certify that the above resolutions were duly passed at a properly convened and constituted meeting of the Bunbury Cemetery Board held at Bunbury on 24 August 1981.

The Common Seal of the Bunbury Cemetery Board was hereunto affixed in the presence of-

[L.S.]

P. J. USHER,

Chairman.

W. J. CARMODY, Secretary.

Recommended-

JUNE CRAIG, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

The Municipality of the Shire of Beverley.

By-laws Relating to Public Cemeteries.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality, as Trustee of the Beverley Public Cemeteries, hereby records having resolved on 14 August 1980, to make and submit for confirmation of the Governor the following By-laws:—

The By-laws of the Shire of Beverley published in the Government Gazette of 1 August 1960, and subsequent amendments published in the Government Gazette of 17 March 1966, 28 November 1968, 25 January 1974, 4 March 1977 and 9 November 1979, be amended as follows:—

Schedule "A".

Schedule A.	
Beverley Public Cemeteries.	
Scale of Fees and Charges Payable to Trustees.	\$
Delete Item 1 (b) and insert:—	
1. (b) On application for a "Form of Order of Burial" for— Ordinary Grave	150.00 75.00
2. If graves are required to be sunk deeper than 1.8 metres then the—Cost of each additional 300 mm	30.00
3. Re-opening an ordinary grave for each interment or exhumation— (a) Ordinary	150.00 75.00 10.50
(b) Any brick grave	150.00 150.00
4. Extra Charges for— (a) Interment without due notice under By-law 10 (b) Interment not in usual hours as prescribed by By-law 17 (c) Exhumations	30.00 75.00 150.00
Dated this 31st day of August, 1981. The Common Seal of the Shire of Beverley was hereby affixed by authority of a resolution of the Council in the presence of— [L.S.] S. D. MOULTON, Pre I. M. NICHOLSON,	sident.

Recommended-

JUNE CRAIG, Minister for Local Government.

Acting Shire Clerk.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

CEMETERIES ACT 1897-1980.

The Municipality of the Shire of Boddington.

By-laws Relating to the Boddington, Marradong and Quindanning Cemeteries

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and all other powers enabling it, the Council of the Shire of Boddington hereby records having resolved on 20 August 1980 to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws:—

Boddington Cemetery-Reserve 23538.

Marradong Cemetery-Reserve 27061.

Quindanning Cemetery—Reserve 12341.

By virtue of all powers in that behalf vested in the Council of the Shire of Boddington as Trustees for the Boddington, Marradong and Quindanning Public Cemeteries the said Trustees make the following by-laws which shall come into operation immediately upon their confirmation and approval by the Governor and publication in the Government Gazette.

- 1. From the date of coming into operation of these by-laws, all previous by-laws relating to the Boddington, Marradong and Quindanning Cemeteries are hereby repealed.
- 2. All fees and charges payable to the Trustees, as set forth in the Schedule, shall be paid at the time and manner therein mentioned unless otherwise ordered.

- 3. The "Secretary" as referred to in these by-laws, means the person for the time being employed by the Trustees as the Secretary of the Cemetery, and such person shall, subject to the Trustees, exercise a general supervision and control over all matters pertaining to the cemetery, and to the carrying out and enforcement of these by-laws, and the direction of such person shall in all cases and for all purposes be presumed to be and have been the direction of the Trustees.
- 4. A plan of the cemetery showing the distribution of the land compartments, sections, situation and number of graves, and a register of all certificates of rights of burial shall be kept at the office of the Trustees.
- 5. Any person desiring to inter any dead body in the cemetery shall make an application in the form contained in form No. 4 and upon payment of the appropriate fee, the Trustees may issue a form of Order of Burial, in accordance with form No. 3.
- 6. All applications for interment shall be made at the office of the Trustees in such time as to allow at least sixteen working hours notice being given to the Secretary at the office prior to the fixed time for burial.
- 7. The Trustees shall cause all graves to be dug and vaults and brick graves to be re-opened as and when required.
- 8. Every coffin shall have upon the lid an approved metal plate bearing the name of the deceased, stamped or otherwise indelibly inscribed in legible characters thereon. A coffin which does not comply with this by-law shall not be admitted to or be interred in the cemetery.
- 9. Every grave shall be at least 1.8 metres deep at the first interment and no interment shall be allowed in any grave with a depth less than one metre from the top of the coffin to the original surface of the surrounding ground.
- 10. In the case of an application for interment in any private grave or vault to which the deceased had no claim during life, the written and verified consent of the grantee shall be handed in with the application in form of assignment of Right of Burial form No. 2.
- 11. (i) Subject to paragraph (ii) of this by-law, a person shall not bring a dead body into the cemetery unless he or his representative has first handed to the Secretary for inspection and return a medical certificate of death or a coroner's order for burial in respect of the body.
- (ii) Where an undertaker or his representative, for a valid reason is unable to produce a medical certificate or coroner's order for burial, as required by paragraph (i) of this by-law and he has given to the Secretary a written guarantee in the form of form 6 to produce the certificate or order within three days, he may bring the body into the cemetery.
- (iii) A burial shall not be permitted in the cemetery unless the provisions of one of the foregoing paragraphs of this by-law have been complied with.
- (iv) Where a representative or the undertaker himself has given a written guarantee as required by paragraph (ii) of this by-law and he has failed to produce the certificate or order within three days, the undertaker's licence may be suspended until the certificate or order is produced.
- 12. No interment shall be allowed on a Sunday except when it is certified in writing by a medical officer of health that for sanitary or special religious reasons it is necessary or advisable that the burial take place on that day.
- 13. The hours for burial shall be as follows: Monday to Friday 9.00 a.m. to 3.30 p.m., Saturday 9.00 a.m. to 12 noon, (subject to by-law 12) from 2 p.m. to 4 p.m. and no burial shall be allowed to take place nor any coffin allowed to enter the cemetery at any other hour except by written permission of the Trustees. No burial shall take place on Christmas Day or Good Friday.
- 14. The time fixed for any burial shall be at which time the funeral is to arrive at the cemetery gates and if not punctually observed, the undertaker responsible shall be liable for a penalty as laid down in the schedule.
- 15. Every funeral shall enter by the principal entrance and no vehicle except the hearse and mourning coaches shall be permitted to enter the cemetery or stand opposite the entrance gates.
- 16. If application to the Trustees be made to exhume any corpse for the purpose of examination or identification or for the purpose of its being buried elsewhere in accordance with the wishes of the deceased or his family, an order from the Governor or the warrant of a coroner or a Justice of the Peace issue in accordance with the law authorising the Trustees to permit the exhumation must be attached to the application form.
- 17. Children under the age of 10 years entering the Cemetery must be in the charge of some responsible person.
- 18. Smoking shall not be allowed within the cemetery nor may any fireworks be discharged therein.
- 19. Any person violating the rules of propriety and decorum, or committing a nuisance or trespass, or injuring any tree, shrub, plant of flower border, grave or any erection, or in any way infringing these by-laws shall be expelled from the cemetery.
- 20. No person shall remove any plant, tree, shrub, flower (other than withered flowers) or any article from any grave without first obtaining a permit from the Trustees or their representatives.

- 21. No person shall pluck any tree, shrub, plant or flower growing in any portion of the cemetery.
- 22. No person shall remove or carry out of the Cemetery any tree, plant, flower or shrub without the written authority of the Trustees or their representatives.
- 23. No person shall promote or advertise or carry out within the Cemetery any trade, business or calling, either by solicitation, distribution, or advertising whatsoever without the written consent of the Trustees and any person infringing this by-law shall be expelled from the Cemetery.
- 24. No person employed by the Trustees shall be permitted to accept any gratuity whatsoever nor shall he be pecuniarily interested in any work in the Cemetery other than the remuneration he receives from the Trustees, and any such person proved guilty of accepting any gratuity or being pecuniarily interested in such work shall be liable to summary dismissal.
- 25. Any person requiring a Grant of Right of Burial in any part of the Cemetery shall apply to the Trustees in writing specifying the location of the grave. If it is proposed to inter therein the remains of any already deceased person the name of such person must be shown in the application. If the application is approved by the Trustees a Grant of Right of Burial shall be issued in the form of form No. 1 and the details recorded in a register maintained for that purpose by the Trustees.
- 26. No brick grave or vault shall be constructed in any plot in respect of which a Grant of Right of Burial has been issued without the authority of the Trustees first obtained, and subject also to specifications of the proposed work and the execution thereof.
- 27. Every such Grant of Right of Burial shall be subject to the by-laws for the time being in force, and no interment in any such grave or vault shall be allowed unless upon production of the grant aforesaid, nor shall any such grave or vault be opened unless with the consent of the Trustees.
- 28. Every coffin placed in any such grave or vault shall be bricked in, cemented, and any space surrounding such coffin to be filled with charcoal, dry earth, or other suitable material and covered with a slab of stone, slate or iron, unless special written exemption be obtained from the Trustees.
- 29. In the event of such exemption being obtained from the Trustees each coffin placed in any brick grave or vault shall be properly leadlined and hermetically sealed.
- 30. Should the grantee be unable to produce the Grant of Right of Burial through having lost same, on making application for a grave to be re-opened for the purpose of interment, the said grantee shall make a declaration to this effect, and shall pay the fee for a copy of such Grant of Right of Burial as prescribed in the schedule before the interment takes place.
- 31. Any person desiring to place or erect, or to alter or add to any monument, tombstone, or any enclosure in any part of the Cemetery, must first obtain the written consent and approval of the Trustees.
- 32. Every tombstone, monument, or enclosure shall be placed on proper and substantial foundations, which if required by the Trustees or their officers, shall extend to the bottom of the grave.
- 33. The materials used in every other erection shall be subject to the approval of the Secretary or other officer appointed by the Trustees and any material rejected shall be immediately removed from the Cemetery by the contractor for the erection. All refuse and other rubbish remaining after any work is completed shall be immediately removed from the Cemetery by the person causing same.
- 34. Should any work by masons or others be not completed before a Sunday, they shall be required to leave the work in a neat and safe condition to the satisfaction of the Secretary.
- 35. All materials required in the erection and completion of any work shall as far as possible, be prepared before being taken to the Cemetery and all materials required by tradesmen shall be admitted at the main entrance and no vehicle conveying any such materials with wheels less than 100 millimetres broad shall be permitted to enter the Cemetery.
- 36. Monumental masons shall not be permitted to carry on work within the Cemetery during other than the hours specified for the opening and closing of the gates on week days, Saturdays and Sundays excepted when no work is to be done from noon on Saturday to the opening of the gates on Monday morning, without the written consent of the Trustees.
- 37. No wooden fence, railing, cross or other wooden erection shall be allowed on or around any grave or vault.
- 38. No trees or shrubs shall be planted on any grave except such as shall be approved by the Secretary.
- 39. All workmen whether employed by the Trustees or by any other person shall at all times whilst within the boundaries of the Cemeteries be subject to the supervision of the Secretary and shall obey such directions as that officer may find it necessary to be given and any workman committing any breach of these regulations and by-laws, or refusing or neglecting to comply with any directions of the said Secretary, shall be removed from the Cemetery.

- 40. Any person taking part in dressing or attending to any grave shall comply with the following rules:—
 - (a) No rubbish, soil, sand or other material removed in dressing a grave shall be placed on any other grave and if placed on any adjoining ground shall be removed immediately the work is completed.
 - (b) No sand, soil or loam shall be taken from any portion of the Cemetery for the purpose of dressing any grave except with the permission of the Secretary.
 - (c) The dressing of graves, and the wheeling and carting of any material shall be subject to the supervision of the Secretary.
 - (d) Work in all cases to be carried on with due dispatch and only during regulation hours specified within by-law 13 hereof.
- 41. Prior to conducting any interment within the Cemetery or making use of the Cemetery for any purpose connected with interments, every undertaker shall pay to the Trustees an annual fee as prescribed in the schedule and shall at the time of making such payment give his assent in writing to such conditions as the Trustees may deem fit to impose. Upon such assent being given and payment of the fee made he shall receive a permit to hold good during good behaviour and until the first day of July next following and unless in the possession of such permit no undertaker shall be allowed to engage in or carry out any duty or work within the Cemetery.
- 42. The trustees may decorate graves from time to time, when desired by the grantees to do so. If the grantees do not desire the Trustees to carry out this work, the grantees may either do it themselves or employ any person licensed by the Trustees for the purposes.
- 43. No person except the relatives of the deceased, the Trustees or those licensed by the Trustees shall be permitted to decorate any grave.
- 44. If for the purpose of re-opening a grave the Trustees find it necessary to remove edging tiles, plants, grass, shrubs, etc., from the grave, the person so ordering the re-opening shall pay to the Trustees the charges laid down in the schedule.
- 45. Notwithstanding anything contained in the by-laws to the contrary, permission may be granted to the Defence Department of the Commonwealth to erect headstones on the graves of deceased soldiers without payment of any fee.
 - 46. Free ground may be granted if it is proved to the satisfaction of the Trustees—
 - (a) that the deceased was a returned soldier, and that he died as the result of injuries received on active service; or
 - (b) that the relatives of the deceased are in necessitous circumstances, provided that such grant shall be made subject to the condition that only the remains of the deceased person as approved by the Trustees shall be interred in the grave.
- 47. The personal representative of a deceased person whose body has been cremated may make application to the Trustees in the form of form 5 for permission for the ashes to be disposed of and upon payment of the fee prescribed in the Schedule the Trustees may grant permission for the ashes to be disposed of by one of the following methods:—
 - (a) Placement in a commemorative tablet section;
 - (b) Placement in a grave;
 - (c) Scatttering to the winds; or
 - (d) Other means proposed by personal representative and subject to Trustees approval.
- 48. Persons, not being a licensed undertakers (by-law 41) may conduct interments within the Cemetery provided:—
 - (i) Written application is made to the Secretary at least three working days prior to the interment.
 - (ii) The application contains
 - (a) reasons for the application
 - (b) details of the proposed ceremony
 - (iii) The vehicle in which the body is to be transported to the cemetery is inspected and approved by the Secretary not less than eight hours prior to the burial.
 - (iv) a fee of one tenth of the annual license fee for an Undertaker is paid.
 - (v) Written approval is received from the Secretary.
 - (vi) All other by-laws are observed.
- 49. A person who commits a breach of any of these by-laws commits an offence and shall for every such offence be liable to a penalty not exceeding forty dollars and in any case of a continuing breach a further sum not exceeding four dollars for every day during which such breach continues.
- 50. Any person committing a breach of any by-laws shall, in addition to being liable to a penalty under any by-law, be liable to be forthwith removed from the cemetery by the Trustees or the Secretary, or other employees of the Trustees or by any member of the Police Force. If such person resists removal from the cemetery or, if, and as often as such person so removed shall, unless with the consent of the Secretary, again enter the cemetery within 24 hours of his removal therefrom, he shall be liable to a penalty not exceeding ten dollars.

Schedule.

Boddington, Marradong and Quindanning Public Cemeteries. SCALE OF FEES AND CHARGES PAYABLE TO THE TRUSTEES.

1. On application for a "Form of Grant of Right of Burial" for-

1.	Form of Grant of Right of			Quindanning \$
	(a) Land 2.4 metres x 1.2 metres where directed by Trustees	10.00	10.00	10.00
	Land 2.4 metres x 2.4 metres where directed by Trustees	15.00	15.00	15.00
	Land 2.4 metres x 3.7 metres where directed by Trustees	20.00	20.00	20.00
	Land 2.4 metres x 1.2 metres selected by applicant	12.00	12.00	12.00
	Land 2.4 metres x 2.4 metres selected by applicant	20.00	20.00	20.00
	Land 2.4 metres x 3.7 metres selected by applicant	30.00	30.00	30.00
	(b) Sinking Fees—On application for a "Form of Order of Burial" for—			
	Ordinary grave for an adult Grave for any child under seven years	70.00	80.00	100.00
	of age Grave for any stillborn child	35.00 18.00	40.00 20.00	50.00 25.00
2.	If graves are required to be sunk deeper than 1.8 metres the following charges shall be payable:—			
	First addition 0.3 metre	3.00	3.00	3.00
	Second addition 0.3 metre	5.00	5.00	5.00
	Third addition 0.3 metre	7.00	7.00	7.00
	and so on in proportion for each additional metre.			
3.	Re-opening Fees: Re-opening an ordinary grave for each interment or exhumation:—			
	(a) Ordinary grave for an adult	25.00	30.00	50.00
	Of a child under seven years of age	12.00	15.00	25.00
	Of a still born child Where removal of kerbing tiles, grass, etc. is necessary according to time required—per	7.00	8.00	13.00
	man hour at	6.00	6.00	6.00
	(b) Any brick grave	25.00	30.00	50.00
	(c) Any vault	25.00	30.00	50.00
4.	Extra charges for:—			
	(a) Interment without due notice under by-law 6(b) Interment not in usual hours as prescribed by by-law 13	10.00	15.00	25.00
	Monday-Friday	10.00	15.00	25.00
	Saturday, Sunday and Public Holidays	25.00	30.00	50.00
	(c) Late arrival at cemetery gates under by-law			
	(4) E-1	5.00	5.00	5.00
5.		25.00	30.00	50.00
٥.	Miscellaneous charges:—			
	Permission to erect a headstone and or kerbing Permission to erect a monument	4.00	4.00	4.00
	Downissian to sust any susual to	6.00 1.00	6.00	6.00
	Grave number plate at cost from	3.00	1.00 3.00	1.00
	Undertaker's annual licence fee (covers all	5.00	3.00	3.00
	cemeteries)	25.00		
	Licence fee under by-law 48 (for one interment)	2.50	2.50	2.50
	Copy of by-laws	4.00	4.00	4.00
6.	Placement of Ashes Fee:— (a) Placement in Grave	20.00	10.00	
	(a) Placement in Grave (b) Placement in Ground Niche Garden includes	30.00	40.00	50.00
	commemorative tablet and reservation for			
	second placement	60.00	Not Ap	plicable
	(c) Scattering to the Winds	10.00	15.00	20.00
	(d) Other as approved	10.00	15.00	20.00

Secretary.

Form No. 1.

Boddington, Marradong and Quindanning Public Cemeteries.

FORM OF GRANT OF RIGHT OF BURIAL.

TORM OF GRAIN	1 OF RIGHT OF BORIAL.
	897-1978, we, the undersigned Council for the s of the above Public Cemeteries in consideration
	dollars and cents
paid to us by (1)	Of (2)
for the term of 50 years from the d grant is issued subject to all by-law made or to be made under the above	late hereof for the purpose of burial only. This and regulations now and hereafter in force, the Act or any future Act or Acts.
Given under our hands and Common	Seal this
day of	
Entered. (1) Name in full. (2) Address in	full. (3) Description of land in full.
_	
F	Form No. 2.
Boddington, Marradong	and Quindanning Public Cemeteries.
FORM OF ASSIGNM	IENT OF RIGHT OF BURIAL.
I,	of
in consideration of	dollars andcents
do hereby assign unto the said (1)	
the right of burial in that piece of a (description of ground so as to	groundidentify) which was granted to me (or to
deceased, of whose Will I am an e	. ofexecutor, as the case may be) for the term of
50 years by a deed of grant bearing	date theday of
same unto the said (1) for the regranted, subject to the conditions of v	nd all my estate and interest therein, to hold the nainder of the period for which the same was which I hold same.
Given under my hand and seal this	day of
Entered. (1) Name in full. (2) Address and de	
_	
F	Form No. 3.
Boddington, Marradong	and Quindanning Public Cemeteries.
	ORDER OF BURIAL.
11	
	late of
	No, compartment
	, of the land appropriated to
the	
The time fixed for the burial is	o'clock in the
noon of the	, day of, 19

Form No. 4.

Boddington, Marradong and Quindanning Public Cemeteries. FORM OF INSTRUCTIONS FOR GRAVES AND APPLICATION FOR ORDER OF BURIAL.

Ans	wers to the following questions to be supplied at the time of making declaration.
	Date
1.	Name of Deceased
2.	Age of DeceasedDate when death occurred
3.	Late place of residence of Deceased
4.	Place where death occurred
	Rank or occupation of Deceased
6.	Birthplace of Deceased.
7.	Nature of disease or supposed cause of death
8.	What denominational ground
	What section
9.	Is it a public grave? Is it a private grave?
10.	-
11.	Is ground to be selected by applicant or trustee
12.	
13.	
14.	Length and width of coffindepth of grave
15.	Is it 1st interment in grave Date last interment
16.	Date of burial At what hour
17.	Name of Minister or person officiating at grave
18.	From where is funeral to start
19.	Name of Funeral Director
20.	Names in full and signature of person making declaration
	100
21.	Occupation Address
	Application received thisday of
~~.	ato'clock.
	Secretary.
	References: No. of Order
	No. of Grant
	I, the undersigned, certify that a coffin purporting to contain the above remains,
	was interred in the above ground on theday of
	ato'clock.
	Form No. 5.
	Boddington, Marradong and Quindanning Public Cemeteries.
	APPLICATION FOR PERMISSION FOR DISPOSAL OF ASHES.
	the Trustees;
	e late (name of deceased)
	nereby apply for permission to dispose of the ashes of the abovenamed in the lowing manner:—
	Personal Representative.
No	te: The disposal must be in one of the methods provided for in by-law 50. OFFICE USE ONLY.
	Application No
	Holding Fee
	Fee
	= == · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Form No. 6.

Boddington, Marradong and Quindanning Public Cemeteries.

UNDERTAKER'S GUARANTEE.

	burial or disposal of a body/Coroner's Order for on No.
	day of19
Name of Deceased	
Name of Undertaker	
Licence No	
Signature* * Strike out whichever is inap	pplicable.
	Form No. 7.
Boddington, Marra	dong and Quindanning Public Cemeteries.
APPLICATION FO	R APPROVAL TO ERECT MONUMENT.
	Grant No.
	Application No
TO THE TRUSTEES:	
I hereby apply for permission-	
*(a) instal a new monumer	nt;
*(b) add further inscription	n to an existing monument;
*(c) renovate or add furthe	er monumental work to an existing monument; on the
grave of the late	
being Grave No	
<u> </u>	e following plan and specification.
and FULLY dimensioned and letters. All ornaments, etc., to holes to be specified.	tions of memorials submitted must be carefully drawn all materials specified. All description to be in block be shown and dimensioned. Size of dowels and dowel HEREBY CERTIFY
BLOCK LETTER	
	Signed
	Fee \$
Permission Granted/Not Gran	To be completed by the MONUMENTAL MASON
	Signed
	Name
	Firm
	Address
	Date
Checked by ** * Strike out whichever is inapp	
Dated this 27th day of Mor	ah 1001
Dated this 27th day of Mar The Common Seal of the Shi was hereunto affixed in the	ire of Boddington the presence of—
[L.S.]	A. R. POLLARD, President.
	P. L. FITZGERALD, Shire Clerk.
Recommended—	HINE OD ATO
	JUNE CRAIG, Minister for Local Government.
Approved by His Excellency of October, 1981.	y the Governor in Executive Council this 13th day
	R. D. DAVIES, Clerk of the Councils.

The Municipality of the Shire of Cunderdin.

By-laws relating to Cunderdin Public Cemetery (Reserve No. 14531) and Meckering Public Cemetery (Reserve No. 14624).

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality, as trustee of the Cunderdin and Meckering Public Cemeteries hereby records having resolved on 21 November 1980, to submit for confirmation by the Governor the following amendments to its by-laws published in the Government Gazette on 6 February 1969, and amended by notice published in the Government Gazette on 8 February 1972 1972.

- (i) Delete the passage "six feet" in line 1 of by-law 9 and substitute the passage 1.8 metres in lieu thereof:—

 (ii) Delete the passage "three feet" in line 2 of by-law 9 and substitute the passage
- 9 metres in lieu thereof:—

 (iii) Delete the passage "\$2.00" in line 2 of by-law 37 and substitute the passage "\$5.00 for erection of monument or \$3.00 for erection of headstone and/or kerbing".
- (iv) Delete the passage "a fine of \$1.00" in line 3 of by-law 14 and substitute the passage "an additional fee as specified in Schedule A".
 (v) Delete Schedule A and substitute the following in lieu thereof.

Schedule "A".

Cunderdin and Meckering Public Cemeteries. SCALE OF FEES AND CHARGES PAYABLE TO THE TRUSTEES. 1. On application for a "Form of Grant of Right of Burial" for-

1. On application for a Form of Grant of Right of Bullar for—	
	\$
(a) Land, 2.4 m x 1.2 m, where directed by Trustees	10.00
Land, 2.4 m x 2.4 m, where directed by Trustees	12.00
Land, 2.4 m x 3.6 m, where directed by Trustees	18.00
Land, 2.4 m x 1.2 m, selected by Applicant	12.00
Land, 2.4 m x 2.4 m, selected by Applicant	16.00
Land, 2.4 m x 3.6 m, selected by Applicant	24.00
(b) Sinking Fees—On application for a "Form of Order for Burial" for—	
Ordinary grave for an adult	100.00
Grave for any child under seven years of age	70.00
Grave for any stillborn child	70.00
2. If graves are required to be sunk deeper than 1.8 metres the following	
charges shall be payable:—	
First additional .3 metres	5.00
Second additional .3 metres	7.00
Third additional .3 metres	9.00
And so on in proportion for each additional .3 metres	2.00
3. Re-opening fees:—Re-opening grave for each interment or exhumation:—	
(a) Ordinary Grave:—	
Of 4-14	90.00
	80.00
Of a child under seven years of age	60.00
Of a stillborn child	60.00
Where removal of kerbing, tiles, grass, etc., is necessary according	
to time required—per man per hour at \$8 per hour with	
minimum of \$30.	20.00
(b) Any brick grave	30.00
4. Extra charges for:—	
(a) Interment without due notice under by-law 6	30.00
(b) Interment not in usual hours as prescribed by by-law 13—	
Monday to Friday	10.00
Saturdays, Sundays and public holidays	30.00
(c) Exhumations	50.00
(d) Late arrival at cemetery gate	5.00
5. Miscellaneous Charges:—	
Permission to erect a headstone and for traphing	3.00
Dermission to erect a manument	5.00
Permission to erect any namenlate	3.00
Degistration of "Transfer of Form of Court of Diele C. D. 119	1.00
Conv. of "Grant of Puriol"	1.00
Grave number plate	
Undertakers' annual license foo	
Ondertakers annual license ree	3.00
Making a search in register	10.00
Making a search in register	10.00 1.00
Making a search in register	10.00

Dated this 26th day of August, 1981. The Common Seal of the Shire of Cunderdin was affixed hereto in the presence of-

[L.S.]

L. A. REYNOLDS,

N. J. ALCOCK, Shire Clerk.

President.

Recommended-

JUNE CRAIG, Minister for Local Government.

Approval by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October 1981.

> R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Shire of Dalwallinu.

Dalwallinu Public Cemetery By-laws.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 25 August 1981, to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws:—

To delete Schedule "A"—Scale of Fees as published in the Government Gazette on 23 January 1968 and substitute the following:—

Schedule "A".

Dalwallinu Public Cemetery.

SCALE OF FEES AND CHARGES PAYABLE TO THE SHIRE COUNCIL.

 On application for an Order for Buris advance:— (a) In open ground— 	al the fo	ollowin	g fees	shall	be p	ayable in
For interment in grave 1 800 mm For interment of any child under	10 years	in gra		0 mm	~	\$ 20.00 16.00
For interment of any stillborn of (b) In private ground including issue of Ordinary land for grave, 2 400 m Ordinary land for grave, 2 400 m Special land for grave, 2 400 mm x Special land for grave, 2 400 mm x For interment in grave 1 800 mm For interment of any child under 10 mm For inter	of Gran m x 1 m x 2 1 200 n 2 400 n deep	nt of F 200 mm 400 mm nm, sel nm, sel	n, when n, when ected by ected by 	f Bure dire dire dire dire dire dire dire di	ected rected licant licant 0 mm	5.00 10.00 7.00 12.00 20.00
deep		••••				16.00
2. If graves, are required to be sunk additional charges shall be payable:—	deeper	than	1 800 1	mm,	the	
For first additional 300 mm						4.00 5.00
For second additional 300 mm						7.00
3. For re-opening an ordinary grave— For each interment						40.00
For each interment of a child under 10	vears o	f age				32.00
For each interment of a stillborn child						10.00
For removal of edging tiles, plants, grass			accordi	-		1.00
required, per man per hour at		••••	****	••••	••••	1.00
4. Re-opening a brick grave						9.00
5. Re-opening a vault						9.00
6. For each interment in open ground wit For each interment not in usual hou For each interment on Sunday For late arrival at cemetery gates of	ırs as funeral	prescrit	ed by	by-la	aw 3 aw 9 	4.00 4.00 4.00 1.05
Fee for exhumation		• • • • •				5.00
Re-opening grave for exhumation Re-opening grave for exhumation of cl		 ler 10 :	 veare o	 fage		16.00 10.00
Re-interment in new grave after exhun						20.00
Re-interment in new grave after exhuma			er 10 ye	ears o	f age	16.00
For permission to erect a headstone For permission to erect a small heads		····		 60 m		4.00
height and \$50 in value			cumg /			1.00
For permission to erect a monument						4.00
For permission to enclose with kerb,	any g	rave				1.00
For permission to erect a name plate			****	• • • •		0.25
Registration of Transfer of Right of I For copy of Right of Burial	uriai					0.25 0.25
For Grave No. Plate						0.75
Undertaker's annual license fee						1.05
Dated this 25th day of August, 1981. The Common Seal of the Shire of Dalwal was affixed hereto in the presence of [L.S.]			. STAI	Shir E RON	e Pre 1,	sident. Clerk.

Recommended-

JUNE CRAIG, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

Municipality of the Shire of Mandurah.

Mandurah Public Cemetery Reserve 22188.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved, on 10 February 1981, to make and submit for confirmation by the Governor the following amendment to the By-laws:—

To delete Schedule "A"—Scale of Fees, as published in the Government Gazette of 3 October 1967, and amended from time to time thereafter and substitute the following:

following:-

Schedule "A".

Mandurah Public Cemetery.

SCALE OF FEES AND CHARGES PAYABLE TO THE TRUSTEES.

office of field in a children in indicate in the field in	LLC.
1. On application for a "Form of Grant of Right of Burial" for-	\$
(a) Land, 2.4 m x 1.2 m where directed by Trustees	35.00
Land, 2.4 m x 2.4 m where directed by Trustees	70.00
	100.00
	45.00
	90.00
	120.00
(b) Sinking Fees—On application for a "Form of Order for Buris	al"
for—	
	90.00
Grave for any child under seven years of age	65.00
Grave for any stillborn child	40.00
2 If	
2. If graves are required to be sunk deeper than 1.8 m, the following charges shall be payable—	ng
Finet - 44'4' 1 204	10.00
	10.00
	15.00
Third additional 304 mm	20.00
And so on in proportion for each additional 304 mm	
3. Re-opening Fees: Re-opening an ordinary grave for each interment	or
exhumation:—	01
() 0.4'	80.00
00 171 1 0	65.00
Of a stillborn child	40.00
Where removal of kerbing, tiles, grass etc. is necessary accordi	ng
	8.00
(b) Any brick grave per man hour at	8.00
(c) Any vault	8.00
4. Extra charges for—	40.00
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10.00
(b) Interment not in usual hours as prescribed by By-law 13—Mond	
•	20.00
Saturdays, Sundays and public holidays	50.00
(c) Exhumations	60.00
") " U C	
5. Miscellaneous Charges:	
	8.00
	8.00
Divide CODE CODE CODE CODE CODE CODE CODE CODE	4.00
	2.00 2.00
0	= 00
TI-destalante annual finance for	40.00
Malaina a constat i mariatan	1.00
C	2.00
Dated this 22nd day of August, 1981.	
The Common Seal of the Shire of Mandurah was	
The Common Seal of the Shift of Manualli was	

hereunto affixed in the presence of-

[L.S.]

P. F. THOMAS, President.
K. W. DONOHOE,
Shire Clerk.

Recommended-

JUNE CRAIG, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 13th day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of Council.

The Municipality of the Shire of Nannup.

By-laws Relating to the Nannup Public Cemetery (Reserve 9313).

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it the Council of the abovementioned Municipality as trustees of the Nannup Cemetery hereby records having resolved on 6 August 1980, to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws:—

- 1. The by-laws relating to the Nannup Public Cemetery published in the Government Gazette of 13 May 1958 are hereby repealed.
- 2. All fees and charges payable to the Council as set forth in Schedule "A" shall be paid at the times and manner mentioned unless otherwise ordered.
- 3. The "Clerk" as referred to in these by-laws means the person for the time being employed by the Council as the Shire Clerk, and such person shall subject to the Council, exercise a general supervision and control over all matters pertaining to the Cemetery, and to the carrying out and enforcement of these by-laws, and the direction of such person shall in all cases and for all purposes be presumed to be and to have been the direction of the Council.
- $^{\prime}$ 4. Any person desiring to inter any dead body in the Cemetery shall make an application in the form contained in Schedule B.
- 5. All applications for interment shall be made at the office of the Council in such time as to allow at least forty eight hours notice being given to the Clerk prior to the time fixed for burial, otherwise an extra charge shall be made.
- 6. The Council shall cause all graves to be dug and vaults, brick graves, or graves to be re-opened as and when required.
- 7. Every coffin shall have upon the lid an approved metal plate bearing the name of the deceased stamped or otherwise indelibly inscribed in legible characters thereon. Any coffin not complying with this by-law will not be admitted to or be interred in the Cemetery.
- 8. Every grave shall be at least 1.8 metres deep at the first interment and no interment shall be allowed in any grave with less depth than one metre from the top of the coffin to the original surfaces of the surrounding ground.
- 9. The hours for burial shall be as follows: Monday to Friday 9 a.m. to 5 p.m., Saturday 9 a.m. to 12 noon, Sundays and public holidays from 2 p.m. to 4 p.m., and no burial shall be allowed to take place nor any coffin allowed to enter the Cemetery at any other hour except by written permission of the Council. No burial shall take place on Christmas Day or Good Friday.
- 10. The time fixed for any burial shall be at which time the funeral is to arrive at the Cemetery gates and if not punctually observed, the undertaker responsible shall be liable for an additional fee.
- 11. Every funeral shall enter by the principal entrance, and no vehicle except the hearse and mourning coaches, and vehicles driven by Council Employees shall be permitted to enter the Cemetery, or stand opposite the entrance gates. Vehicles shall not be allowed to proceed faster than 8 kilometres per hour within the Cemetery, and shall proceed at and by such roads as directed by the Clerk or other officer of the Council. Any driver or other person failing or neglecting to observe such directions may be forthwith expelled from the Cemetery. No bicycle shall be ridden within the Cemetery.
- 12. If application to the Council be made to exhume any corpse for the purpose of examination or identification or for the purpose of its being buried elsewhere in accordance with the wishes of the deceased or his family, an order from the Governor or the warrant of a Coroner or a Justice of the Peace issued in accordance with the law authorising the Council to permit the exhumation must be attached to the application form.
- 13. Children under the age of 10 years entering the Cemetery must be in the charge of some responsible person.
- 14. A person shall not bring an animal into or permit an animal to enter the cemetery.

The trustees or an authorized officer may cause an animal found in the cemetery to be seized and removed therefrom.

- 15. Any person violating the rules of propriety and decorum, or committing a nuisance of trespass, or injuring any tree, shrub, plant or flower border, grave or any erection, or in any way infringing these by-laws shall be expelled from the Cemetery.
- 16. No person shall remove any plant, tree, shrub, flower (other than withered flowers) or any article from any grave without first obtaining a permit from the Council.

- 17. No person shall pluck any tree, shrub, plant or flower growing in any portion of the Cemetery.
- 18. No person shall remove or carry out of the Cemetery any tree, plant, flower or shrub without the written authority of the Council.
- 19. No person shall promote or advertise or carry on within the Cemetery any trade, business or calling, either by solicitation, distribution of circulars by cards or otherwise or by any other system of advertising whatsover without the written consent of the Council and any person infringing this by-law shall be expelled from the Cemetery.
- 20. No person employed by the Council shall be permitted to accept any gratuity whatsoever nor shall he be pecuniarily interested in any work in the Cemetery other than the remuneration he receives from the Council and any such person proved guilty of accepting any gratuity or being pecuniarily interested in such work shall be liable to summary dismissal.
- 21. Any person requiring a Grant of Right of Burial in any part of the Cemetery shall apply to the Council in writing specifying the location of the grave. If it is proposed to inter therein the remains of any already deceased person the name of such person must be shown in the application. If the application is approved by the Council a Grant of Right of Burial shall be issued in the form of Schedule "D" or "E".
- 22. No brick grave or vault shall be constructed in any plot in respect of which a Grant of Right of Burial has been issued without the authority of the Council first obtained, and subject also to specifications of the proposed work and the execution thereof.
- 23. If application be made for an interment in any grave or vault of the remains of any person other than the person to whom the grant was issued, or his registered assignee the written and verified consent of such grantee or assignee shall be produced, together with the Grant of Right of Burial.

Should the grantee be unable to produce the Grant of Right of Burial through having lost same, on making application for a grave to be re-opened for the purpose of interment, the said grantee shall make a declaration to this effect and shall pay the fee for a copy of such Grant of Right of Burial as prescribed in Schedule "A" before the interment takes place.

- 24. Any person desiring to place or erect, or to alter or add to any monument, tombstone, or any enclosure in any part of the Cemetery must first obtain written consent and approval of the Council.
- 25. Every tombstone, monument or enclosure shall be placed on proper and substantial foundations, which if required by the Council shall extend to the bottom of the grave.
- 26. The materials used in every such erection shall be subject to the approval of the Clerk or other officer appointed by the Council and any material rejected shall be immediately removed from the Cemetery by the contractor for the erection. All refuse and other rubbish remaining after any work is completed shall be immediately removed from the Cemetery by the person causing the same.
- 27. Should any work by masons or others be not completed before a Sunday, they shall be required to leave work in a neat and safe condition to the satisfaction of the Clerk.
- 28. All materials required in the erection and completion of any work shall, as far as possible, be prepared before being taken to the Cemetery and all material required by tradesmen shall be admitted at the main entrance and no vehicle conveying any such materials with wheels less than 100 millimetres broad shall be permitted to enter the Cemetery.
 - 29. No catacomb shall be allowed.
- 30. Monumental masons shall not be permitted to carry on work within the Cemetery during other than the hours specified for the opening and closing of the gates on week days, Saturdays and Sundays excepted, when no work is to be done from noon on Saturday to the opening of the gates on the Monday morning, without the written consent of the Council.
- 31. No trees or shrubs shall be planted on any grave except such as shall be approved by the Clerk.
- 32. All workmen whether employed by the Council or by any other person shall at all times whilst within the boundaries of the Cemetery be subject to the supervision of the Clerk and shall obey such directions as that officer may find it necessary to give and any workmen committing any breach of these regulations and by-laws, or refusing or neglecting to comply with the directions of the Clerk shall be removed from the Cemetery

- 33. If for the purpose of re-opening a grave the Council find it necessary to remove edging tiles, plants, grass, shrubs, etc., from the grave, the person so ordering the re-opening shall pay to the Council the charges laid down in Schedule "A".
- 34. Not withstanding anything contained in these by-laws to the contrary, permission may be granted to the Defence Department of the Commonwealth to erect headstones on the graves of deceased soldiers without payment of any fee.
 - 35. Free ground may be granted if it is proved to the satisfaction of the Council—(a) that the deceased was a returned soldier, and that he died as the result of injuries on active service; or
 - (b) that the relatives of the deceased are in necessitous circumstances.

Provided that such grant shall be made subject to the condition that only the remains of the deceased person as approved by the Council shall be interred in the grave.

- 36. Any person committing a breach of any by-laws or regulations or any other rules, regulations, or by-laws lawfully made under the authority of any Act relating to cemeteries shall for every such offence be liable to a penalty not exceeding ten dollars and in a case of continuing breach, a further sum not exceeding two dollars for every day during which such breach continues.
- 37. Any person committing a breach of any by-laws shall, in addition to being liable to a penalty under any by-law, be liable to be forthwith removed from the cemetery by the Council or the Clerk, or other employees of the Council or by any police constable. If such person resists removal from the Cemetery or, if, and as often as such person so removed shall, unless with the consent of the Clerk again enter the Cemetery within 24 hours of his removal therefrom, he shall be liable to a penalty not exceeding ten dollars.
- 38. Any interment in the Niche Wall shall be carried out by employees of the Council under the supervision of the Shire Clerk.

Schedule A.

Nannup Public Cemetery.

SCALE OF FEES AND CHARGES PAYABLE TO THE COUNCIL.

1. On application for a "Form of Grant of	f Right	of Buri	al" for			
() T 10 () 10 1		1 0	••			\$
(a) Land 2.4 metres x 1.2 metres where Land 2.4 metres x 2.4 metres where						10.00 20.00
Land 2.4 metres x 2.4 metres where Land 2.4 metres x 3.7 metres where		•			••••	30.00
(b) Sinking fees-on application for a "Fe		•		 io!" fo		30.00
. ,						50.00
Ordinary grave for an adult		 f oos	****			12.00
Grave for any child under seven	•	•	****	• • • • •		7.00
Grave for any stillborn child		••••	••••	••••		
(c) ONE Compartment in Niche Wall		****				35.00
2. Re-opening Fees: Re-opening an ordin or exhumation—	nary gra	ave for	each	interr	nent	
(a) Ordinary grave for an adult						25.00
Of a child under seven years of age						12.00
Of a stillborn child Where the removal of kerbing, tiles, g						7.00
to time required-per man hour				·-accor		4.00
(b) Any brick grave						25.00
(c) Any vault						25.00
3. Extra charges for—						
(a) Interment without due notice under	by-law £	5				10.00
(b) Late arrival at Cemetery gates under	er by-la	w 10				5.00
(c) Exhumations						15.00
4. Miscellaneous charges—						
Permission to erect headstone, kerbing, na	nne plat	e. mon	ument			5.00
Copy of by-laws						2.00
Copy of Grant of Right of Burial						2.00
Permission to construct a brick grave			****			10.00
Permission to construct a vault						10.00
Interment of Ashes in any grave of crypt		****				35.00
interment of rishes in any grave of orype						33.00

5. The applicant to purchase at own expense a suitable name plaque for interment in the Niche Wall.

Schedule B.

Shire of Nannup.

Nannup Public Cemetery.

FORM OF INSTRUCTIONS FOR GRAVES AND APPLICATION FOR ORDER FOR BURIAL.

	Application No
	supplied at time of making application:—
	ation19
Name of deceased	
Age of deceased	
Date when death occurred	
Late place of residence of the deceased	
Place where death occurredRank or occupation of the deceased	
Birthplace of the deceased	
Nature of the disease, or supposed cause o	
What denominational ground	
What compartment	
What section	
No. of grave on plan	
Is it a public grave	
Is it a private grave	
Is ground to be selected by Applicant or by	Council
Size of ground	
Is a grant required, and if so, to who	
If already granted, give No. of grant and na	
T	
Length and width of coffin	
Depth of grave	
Is it the first interment in the grave	
Date of last interment in the grave Day of burial	
At what hour, and if usual or extra	
Name of minister or other person to official	
Name of undertaker	
Name in full and signature of person making	
Address	
Occupation	
Application received this	
ato'clock	
	Shine Clark
	Shire Clerk.
References: No. of Order	
No. in Denomination Book	
No. of Receipt	
No. in Register of Burials	
No. of Grant	
and date thereof.	specify name of Magistrate signing order
Schee	lule C.
Shire of	
	ī
FORM OF ORDE	R FOR BURIAL.
Date of Application	
No. of Application	
The remains of	
late of	
at	
Compartment, S	
appropriated to the	
this burial iso'	
day of	
Dated this	aay oi1919

Shire Clerk.

Schedule D.

Shire of Nannup.

Nannup Public Cemetery.

Form of Grant of Right of Burial.

No. of Application
No. of Order for Burial
No. in Denominational Register
By virtue of the Cemetaries Act, 1897, the Council of the Shire of Nannup in consideration of the sum of dollars cents paid to them by (1) of (2)
hereby grant to the said (1) the right of burying bodies in that piece of ground
the said Act. To hold the same to the said (1)
The second of th
Schedule E.
Shire of Nannup.
Nannup Public Cemetery.
GRANT OF EXCLUSIVE RIGHT OF BURIAL.
By virtue of the Cemeteries Act, 1897, the Council of the Shire of Nannup, in consideration of the sum of
This grant is issued subject to all By-laws and Regulations now or hereinafter ir force, made, or to be made under the above Act, or any future Act or Acts.
Given under our hands and Common seal this day of 19 President Clerk Entered
(1) Name in full. (2) Address and description in full.
Dated this 1st day of September, 1981. The Common Seal of the Shire of Nannup was hereunto affixed in the presence of—
[L.S.] K. DEAN, President.
D. F. BOULTER, Shire Clerk.
Recommended— JUNE CRAIG, Minister for Local Government.
Approved in Executive Council by His Excellency the Governor on this 13th

day of October, 1981.

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

City of Belmont.

Poundage Fees, Sustenance Charges and Penalties for Trespass.

IN pursuance of the powers conferred by the Local Government Act 1960-1981, the following poundage and sustenance charges were adopted by the Council of the City of Belmont at its meeting held on 24 August 1981 and shall be charged to the owners of impounded cattle for the release of same, in lieu of the poundage fees and sustenance charges previously adopted by resolution of the Council of the then Shire of Belmont and gazetted on 14 January 1977.

Fifteenth Schedule Part 2.

(Section 458 (2) (b).)

RANGER'S FEES.

Table of Fees chargeable by Ranger, officer or other authorised persons in respect of cattle impounded by him.

		If impounded after 6 a.m. and before 6 p.m.	
1.	Entire horses, mules, asses, camels, bulls, boars, per head	30.00	60.00
2.	Mares, geldings, colts, fillies, foals, oxen, cows, steers, heifers, calves, rams or pigs, per head	30.00	60.00
3.	Wethers, ewes, lambs, goats, per head	10.00	20.00
run	No charge is payable in respect of a suckling animal undening with its mother.	er the age	of six months

The above fees include driving, leading or otherwise transporting the animal or animals no more than a distance of three kilometres.

PART 3.

(Section 462 (1).)

TABLE OF POUNDAGE FEES FOR CATTLE IMPOUNDED.

		First 24 hours or par	
	•	\$	hours or part.
	e horses, mules, asses, camels, bulls or boars aborparently above the age of two years, per head		6.00
	e horses, mules, asses, camels, bulls or boars und ge of two years, per head	er 6.00	3.00
	s, geldings, colts, fillies, foals, oxen, cows, steers, calves, rams or pigs, per head	rs, 6.00	3.00
No cha	ers, ewes, lambs, goats, per head	4.00 ander the age	2.00 of six months

TABLE OF CHARGES FOR SUSTENANCE OF CATTLE IMPOUNDED.

For each 24 hours or part.

1.	Entire horses, mules, asses, camels, bulls, mares, geldings, colts, fillies, foals, oxen, cows, steers, heifers, calves or pigs of any description,	
	per head	5.00
2.	Rams, wethers, ewes, lambs or goats, per head	2.50

2. Rams, wethers, ewes, lambs or goats, per head 2.50

No charge is payable in respect of a suckling animal under the age of six months running with its mother.

Dated this 2nd day of September, 1981.

The Common Seal of the City of Belmont was hereunto affixed in the presence of—

F. W. RAE,

Mayor.

[L.S.]

G. SWINTON BRAY, Town Clerk.

Municipal election.

Department of Local Government, Perth, 16 October 1981.

IT is hereby notified, for general information, in accordance with section 129 of the Local Government Act 1960-1981, that the following gentleman has been elected Member of the undermentioned Municipality to fill the vacancy shown in the particulars hereunder:-Date of Election; Member Elected; Surname; Christian Name: Ward; Occupation; How vacancy occurred:
(a) Effluction of time; (b) Resignation; (c) Death;

Name of Previous Member; Remarks. Shire of Esperance.

9/10/81; Hockey; Reginald Stewart; West; Farmer; (B); Hyland, C. R.;

> P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1981.

Municipal election.

Department of Local Government, Perth, 19 October 1981.

IT is hereby notified, for general information, in accordance with section 129 of the Local Government Act 1960-1981, that the following person has been elected a Member of the undermentioned Municipality to fill the vacancy shown in the particulars hereunder:-

Date of Election; Member Elected; Surname; Christian Name; Ward; Occupation; How vacancy occurred:
(a) Effluction of time; (b) Resignation; (c) Death; Name of Previous Member; Remarks.

Shire of Augusta-Margaret River.

3/10/81; Yates; Maurice John; M/River Rural; Farmer; (B); Hohnen, M. A.; —.

P. FELLOWES, Secretary for Local Government.

CONSTRUCTION SAFETY ACT 1972-1978.

CONSTRUCTION SAFETY AMENDMENT REGULATIONS 1981,

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

These regulations may be cited as the Construction Safety Amendment Regulations 1981.

Commence-ment.

These regulations shall take effect on and from 1 December 1981.

Reg. 14 amended.

- 3. Regulation 14 of the Construction Safety Regulations 1973*, is amended in the Table to subregulation (1)—
 - (a) by deleting "\$10.00" opposite paragraph (a) and substituting the following-
 - " \$12.50 " (b) by deleting "15c" opposite subparagraph (i) of paragraph (d) and substituting the following—

19c "; and

(c) by deleting "\$1 500 plus \$1" opposite subparagraph (ii) of paragraph (d) and substituting the following-" \$1 900 plus \$1.25

By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

EMPLOYMENT AGENTS ACT 1976.

EMPLOYMENT AGENTS AMENDMENT REGULATIONS 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

These regulations may be cited as the Employment Agents Amendment Regulations 1981.

Commence-ment.

2. These regulations shall take effect on and from 1 December 1981.

Reg 10 amended.

- 3. Regulation 10 of the Employment Agents Regulations 1976*, as amended, is amended-
 - (a) in subregulation (1) by deleting "190" twice occurring, and substituting the following— " 240 "; and
 - (b) in subregulation (2) by deleting "\$200" and substituting the following-" \$250 "

By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES. Clerk of the Council.

^{*} Reprinted in Government Gazette on 20 July 1981 at pp. 2941-3038.

^{*} Published in the Government Gazette 10 September 1976 at pp. 3386-3393.

FACTORIES AND SHOPS ACT 1963-1978. FACTORIES AND SHOPS (REGISTRATION FEES) AMENDMENT REGULATIONS 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

1. These regulations may be cited as the Factories and Shops (Registration Fees) Amendment Regulations 1981.

Commence-ment. Reg. 3 amended.

- 2. These regulations shall take effect on and from 1 December 1981.
- Regulation 3 of the Factories and Shops (Registration Fees) Regulations 1964*, as amended, is amended-
 - (a) in subregulation (1) by deleting the scale of fees and substituting the following scale-

			2		
**	1-2 persons employed	 	 10.00		
	3-5 persons employed	 	 20.00		
	6-10 persons employed	 	 40.00		
	11-20 persons employed	 	 70.00		
	21-30 persons employed	 • • • • •	 100.00		
	31-50 persons employed	 	 150.00		
	51-100 persons employed	 	 250.00	,,	;
and					

(b) in subregulation (2)-

- (i) by deleting "one hundred and seventy-five dollars" and substituting the following— " two hundred and fifty dollars ";
- and (ii) by deleting "one hundred dollars" and substituting the following—
 - " one hundred and fifty dollars "

By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

MACHINERY SAFETY ACT 1974.

MACHINERY SAFETY AMENDMENT REGULATIONS 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

1. These regulations may be cited as the Machinery Safety Amendment Regulations 1981.

Commence-

2. These regulations shall take effect on and from 1 December 1981.

Reg. 14,10 repealed and substituted.

3. Regulation 14.10 of the Machinery Safety Regulations 1978*, is repealed and the following regulation is substituted—

Schedule

14.10 (1) Fees shall be paid in accordance with the regulations in this Part and the following scale—

	Design Review Fee	Inspection, or Certificate of Registration or Inspection Fee
(a) Boilers other than electrically heated boilers:	\$	\$
A boiler having a heating surface—		
Not exceeding 7.5 m ²	31	13
Exceeding 7.5 m ² but not exceeding 45 m ²		25
Exceeding 45 m ² but not exceeding 85 m ²	69	31
Exceeding 85 m ² but not exceeding 170 m ²	94	38
Exceeding 170 m ² but not exceeding 400 m ²	125	50
Exceeding 400 m ² but not exceeding 800 m ²	156	63
Exceeding 800 m ² but not exceeding 1 600 m ²	187	75
Exceeding 1 600 m ²		100
(b) Electrically heated boilers—	250	100
Not exceeding 50 kW	19	13
Exceeding 50 kW but not exceeding		10
100 kW	2.1	25
Exceeding 100 kW but not exceeding 150 kW	44	31
Exceeding 150 kW	~ .	37
Encouning 150 km	20	J 1

^{*} Published in Government Gazette 16 August 1978 pp. 2947-3046.

^{*} Published in the Government Gazette 16 December 1963, p. 3913.

		Design Review Fee \$	Inspection, or Certificate of Registration or Inspection Fee
(c) Pre	essure Vessels—	•	•
1	A pressure vessel with a cubic Not exceeding 0.15 m ³	13	6
	Exceeding 0.15 m ³ but not exceeding 0.3 m ³	25	13
	Exceeding 0.3 m ³ but not exceeding 1.5 m ³	31	15
	Exceeding 1.5 m ³ but not exceeding 3 m ³	50	19
	Exceeding 3 m ³ but not exceeding 14 m ³		25
	Exceeding 14 m³ but not exceeding 28 m³	94	31
	Exceeding 28 m ³	125	38
	 (i) Where two or more vessels are coupled together forming one common unit, the fee shall be computed in accordance with the above scale, on the sum of their respective cubic capacities. (ii) In the case of vessels 		
	less than 0.15 m ³ capacity mass produced in numbers and tested in batches the minimum fee shown on the above scale shall be charged for every batch of ten or part thereof that may require to be inspected at the manufacturer's works.		
(d) Vu	lcanisers:		
	For every vulcaniser used under steam pressure and used for trade purposes	31	13
S	Steam-Jacketed vessels or sterilisers—		
~	For every steam-jacketed vessel or		
	sterilisers—not exceeding 0.5		
	metres diameter or diagonal	15	13
	Exceeding 0.5 metres but not exceeding 1 metre diameter or		
	diagonal	31	25
	Exceeding 1 metre diameter or diagonal	50	38
(e) Lif	ts, escalators and moving walks:		
I	Passenger and goods lift serving two landing levels		19
F	Additional fee for every level in	3	4
ç	excess of two Service lift serving two landing levels		19
	Additional fee for every level in excess of two	3	4
F	Escalator, Inclined passenger lift,		19
	Stairway chair lift, Moving walk n and materials and false car type sts:	50	19
ľ	Men and materials hoist serving two landing levels not more than 15 m apart	~ 0	19
1	Additional fee for every 6 m of travel beyond 15 m where only two land- ing levels are served	2	4
1	Additional fee for every level in excess of two	3	4
	Hoist employing the permanent car of a lift as an installation aid serving two landing levels	~ ~	13
1	Additional fee for every level in excess		
1	of two False car type hoist	1.2	4 6
-	* *		

		Design Review Fee \$	Inspection, or Certificate of Registration or Inspection Fee \$
(g)	Tower or skip hoist or cantilever plat- form hoist:		
	Serving two landing levels		13
	Additional fee for every level in excess of two		3
(h)	Aerial ropeway devices: Not exceeding 4 kW	10	5
	Exceeding 4 kW but not exceeding 7 kW	20	10
	Exceeding 7 kW but not exceeding 15 kW	20	15
	Exceeding 15 kW but not exceeding 37 kW	27	19
	Exceeding 37 kW but not exceeding 75 kW		25
	Exceeding 75 kW	-	31
(i)	Self contained hoists: Not exceeding 1 t and without a cage,		
	bucket or platform	. 9	5
	bucket or platform	13	10
	Any capacity with a cage, bucket or platform		13
(j)	Cranes and Tow Trucks: Hand operated crane over 1 t capacity	15	10
	Monorail Crane Power operated any capacity	15	10
	Power operated crane not exceeding 2 t capacity		13
	Power operated crane exceeding 2 t but not exceeding 5 t capacity	27	23
	Power operated crane exceeding 5 t but not exceeding 15 t capacity	50	31
	Power operated crane exceeding 15 t but not exceeding 50 t capacity	75	44
	Power operated crane exceeding 50 t but not exceeding 100 t capacity		50
	Power operated crane exceeding 100 t capacity		63
(k)	Amusement Devices: Not exceeding 4 kW	13	7
	Exceeding 4 kW but not exceeding 7 kW		10
	Exceeding 7 kW but not exceeding 10 kW	25	13
	Exceeding 10 kW but not exceeding 15 kW	2.1	15
	Exceeding 15 kW but not exceeding 20 kW	27	19
	Exceeding 20 kW	50	25
(1)	Winding Engines: Driven by any power—		
	Not exceeding 75 kW Exceeding 75 kW but not ex	 ceeding	29
	375 kW		37
(m)	Exceeding 375 kW Hoists, not being winding engines, u		48
	mining: Driven by any power—		
	Not exceeding 5 kW		4
	10 kW		10
	Exceeding 10 kW but not exc 20 kW	ceeding 	19

......

Design Review Fee \$ Inspection, or Certificate of Registration or Inspection Fee \$ \$

(2) General Machinery. Before the granting of a certificate of registration of machinery in relation to which no certificate of inspection is required, the following fees shall be paid, based on the total power in kilowatts of all machines powered by gas or oil prime mover or electric motor of which the power is not less than 3/4 kilowatts.

3/4 kilowat	ts.			
Kilowatts		Fee		
7.5	4	\$		
.75-		3		
4.1 -		6		
7.1 -	-15	9		
15.1 -	-37	13		
37.1 -	·75	17		
75.1	-750	17	plus \$17 for every a 75 kW or part ther 75 kW.	
750.1	-7 500	170	plus \$115 for every a 750 kW or part the 750 kW.	
7 500.1	-37 500	1 205	plus \$175 for every a 7 500 kW or part the 7 500 kW.	
37 500.1 :	and above	1 905	plus \$600 for every a 7 500 kW or part the 37 500 kW and up t kW,	reof over
(3) Testi	ng Pressure Ga	uges:		
For the	e testing of an	y pressure	e gauge at any time	\$
oth	er than the usu	al time of	inspection of a boiler	
an	d for the issue	of a repe	ort thereon	2.00
(4) Lost	Certificate for	Poilers o	f Machinery	
			of the certificate for	
ror sup	optying a certifi	leu copy hinery or	o certificate of regis-	
an,	tion for machin	nerv the a	a certificate of regis- original of which has	
bee	en lost or destre	oved	atigular of which tras	5.00
		-, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -	. ,,,,	
(5) Searc	h Fees:			
For the	perusal of inspachinery by any	ection rec	ords of any classified other than the owner	
or	his direct repre	sentative,	authorised in writing	
by	the owner			2.00
For the	supply of preci	s of any s	uch records	10.00
Note	"Inspection R	ecorde" n	neans the last details	
of regis	stration and the	last inspe	ctor's report with any repairs issued in con-	
(6) Fees	for Certificates	of Compe	etency and Permits:	
		_		
Applica Ce	ttion for any cer ertificate or a p	ermit	her than a Reciprocal	6.00
Grantin Ce	ng of any certificate or a	ficate othe permit	er than a Reciprocal	3.00
			Reciprocal Certificate of the Act	6.00
Applica		ing of a	permit referred to in	6.00
Applica		ng of a f	first copy of any lost	6.00
	-	_	subsequent copy	7.00
	of testimonials		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2 00
		_		5.00
res	stricted certificat	e		6.00
	_		the restricted one	3.00
number	: For all fees re ed form should will be recognis	l be obtai	receipt on the official ned in every instance	machine , and no

By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

WEIGHTS AND MEASURES ACT 1915.

WEIGHTS AND MEASURES AMENDMENT REGULATIONS (No. 2) 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

1. These regulations may be cited as the Weights and Measures Amendment Regulations (No. 2) 1981.

Commencement.

2. These regulations shall take effect on and from 1 January 1982.

Part XI amended.

3. Part XI of the Weights and Measures Regulations 1927*, as amended, is amended by deleting Tables XIII and XIIIB and substituting the following Tables—

" Table XIII.

Fees to be paid for testing, verifying or stamping Weights and Measures, and Weighing or Measuring Instruments.

Weights

1.	Other than referred to in items 2 and 3 of this table—	٠
	(a) Each weight 5 kg and under (b) Each weight over 5 kg but not over 20 kg	\$ 0.60 0,80
	(c) Each weight over 20 kg—Based on time taken at \$11.50 per half hour or part thereof.	
2.	Metric Carat and Troy— Each Weight	0.60
3.	Apothecaries— (a) Each weight under 200 gram	0.60
	(b) Each weight 200 gram and over ,	0.80
	Measures of Capacity	
4.	Measures, liquid related to the litre-	
	(a) Each measure up to and including 1 litre ,	0.60
	(b) Each measure over 1 litre but not exceeding 10 litre	0.80
	(c) Each measure over 10 litre but not exceeding	0.80
	20 litre	1.00
	(d) Each measure over 20 litre but not exceeding	
	50 litre	1.40
	(e) Each measure over 50 litre— (i) For first 50 litre (ii) For each additional 5 litre or part thereof	1.40 0.60
	(f) Subdivided measures shall be charged for each subdivision at the rate prescribed for measures of a similar capacity.	
5.	Measures, apothecaries—	
	(a) Each measure under 50 ml	0.70
	(b) Each measure 50 ml and over	1.40
	Measures of Length or Extension	
6.	(a) Each measure not exceeding 1 metre	0.60
	(b) Each measure over 1 metre but not exceeding 2 metre	1.20
	(c) Each measure over 2 metre but not exceeding 3 metre	1.70
	(d) Each measure over 3 metre but not exceeding 10 metre	3.50
	(e) Each measure over 10 metre but not exceeding 20 metre	8.00
	(f) Each measure over 20 metre—Based on time taken at \$11.50 per half hour or part thereof.	
	(g) Additional sets of graduations at prescribed rates above.	

^{*} Published in the Government Gazette 3 June 1927 at pp. 1416-1448.

Weighing Instruments

7.	Weighbridges, Crane Weighing Machines, Hopper Weighing Machines and Pit Bank Machines—	\$
	(a) Steelyard type— (i) Each instrument up to and including 9 tonne	11.50 23.00 35.00 35.00
8.	Fixed type (other than Weighbridges, Crane Weighing Machines, Hopper Weighing Machines and Pit Bank Machines)— (a) Steelyard type— (i) Each instrument up to and including 300 kg (ii) Each instrument over 300 kg but not exceeding 750 kg (iii) Each instrument over 750 kg	8.60 14.00 20.00
9.	Automatic Weighers— (a) Fixed or portable— (i) Each instrument up to and including 300 kg (ii) Each instrument over 300 kg but not exceeding 750 kg (iii) Each instrument over 750 kg but not exceeding 1500 kg (plus \$2.30 for every 500 kg (plus \$2.30 for every 500 kg.) (b) Self-indicating type— Add 50 per cent to above fees. Belt Conveyor weighers and Totalisers—	8.60 17.50 25.80 25.80
11.	Fee based on time taken at \$11.50 per half hour or part thereof for each officer. Spring Scales— (a) Each scale with weighing capacity up to and including 50 kg (b) Each scale with weighing capacity over 50 kg— (i) For first 50 kg (ii) For each additional 50 kg or part thereof	2.80 2.80 1.20
12.	Platform Weighing Machines— (a) Steelyard type— (i) Each machine with weighing capacity up to and including 50 kg (ii) Each machine with weighing capacity over 50 kg— For first 50 kg For each additional 50 kg or part thereof (b) Self-indicating type— (i) Each machine with weighing capacity up	1.70 1.70 0.80
	to and including 50 kg (ii) Each machine with weighing capacity over 50 kg— For first 50 kg For each additional 50 kg of part thereof	2.30 2.30 1.20
13.	Personal Weighing Machines— (a) Steelyard type—for each machine (b) Self-indicating type—for each machine (c) Each machine with weighing capacity of 15 kg or under	2.30 3.50 1.70

		¢	
14.	Price Computing Scales—	\$	
	(a) Each scale with capacity up to and including 5 kg	2.60	
	(b) Each scale over 5 kg but not exceeding 75 kg (c) Each scale over 75 kg—	5.20	
	(i) For first 75 kg	5.20	
	(ii) For each additional 50 kg or part thereof	1.40	
	(d) Electronic price computing digital indicating scales—Add 100 per cent to above fees.		
15.	Beam and Dispensing Scales—		
	(a) Class A Beam Scale—each scale	2.80	
	(b) Class B Beam Scale—each scale (c) Dispensing Counter Scale—each scale	2.30 2.80	
16.		2.00	
10.	Weighing Instruments not otherwise designated— (a) Each instrument with weighing capacity up to and		
	including 7 kg	1.70	
	(b) Each instrument with weighing capacity over 7 kg but not exceeding 50 kg	2.30	
	(c) Each instrument with weighing capacity over 50 kg—		
	(i) For first 50 kg	2.30	
	(ii) For each additional 50 kg or part thereof	0.80	
	Measuring Instruments		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
17.	Fixed Measuring Instruments (capacity) Petroleum Systems—		
	(a) Visible type—		
	(i) Each manual instrument—single	11.50	
	(ii) Each manual instrument—double	23.00	
	(b) Flow Meter type—	11.70	
	(i) Each retail flow meter—single (ii) Each retail flow meter—double	11.50	
	(iii) Each whalesale flowers	23.00 23.00	
	(iv) Each drum filling machine	23.00	
	(v) Where instrument fitted with electronic	25.00	
	computing device—Add 100 per cent to above fees.		
18.	Calibrated Tanks other than Farm Milk Tanks—For each 5 000 litres or part thereof contained in an individual		
	compartment of each calibrated tank	23.00	
19.	Calibrating Measures and Measuring Instruments—		
	(a) For each measure or measuring instrument up to		
	and including 50 litres	5.80	•
	(b) For each measure or measuring instrument over 50 litre but not exceeding 250 litre	11.50	
	(c) For each measure or measuring instrument over	11.50	
	250 litre—Based on time taken at \$11.50 per half hour or part thereof.		
20.	Calibrated Farm Milk Tanks—For each 250 litres of	6.76	
	capacity or part thereof of each calibrated tank	3.50	
21.	Measuring Instruments (capacity) not otherwise designated	8.60	
22.	Leather Measuring Instruments—		er often pår mannet kenn skale skale
	(a) Roller type—for each instrument	11.50	
	(b) Planimeter type—for each instrument	5.80	
23.	Fabric Measuring Instruments—Measuregraph, New Way, etc	8.00	
24.	Chondrometers—All types—each	5.80	\$ 0.00 miles
	General		
25.	Where, after testing, a weight, measure or instrument is	rejected	
•	as incorrect, unjust, or otherwise unsuitable, one-half only fee so prescribed with respect to that weight, measure of ment may be charged in lieu of the fee in this Table.	v of the	

Table XIIIB.

MISCELLANEOUS FEES. \$ 25.00 Registration of a Public Weighbridge 26. 3.50 Public Weighman's Licence 27. 3.50 28. Scale Adjuster's Licence Scale Repairer's Licence 3.50 29. Petroleum Products Measuring Instrument-Repairer's 30. 3.50 Licence Fee chargeable for-31. (a) Inspector's time for any service rendered in carrying out repairs or adjustments, etc. to instruments, shall be per half hour or part 11.50 (b) any waiting time allowed by an Inspector to permit another person to carry out necessary repairs, etc. shall be per half hour or part thereof 11.50 (c) any adjustment to-0.85 (i) each 10 kg or lesser weight (ii) Each weight above 10 kg but not exceeding 1.70 20 kg (iii) each weight above 20 kg—Based on time taken at \$11.50 per half hour or part thereof. (iv) each measure of capacity not exceeding 50 litres 2.30 (d) (i) any distance necessarily travelled by an In-0.35 spector—per kilometre (ii) minimum fee 2.85 (e) time involved in the calibration and certification of any instrument to a degree of accuracy greater than the degree of accuracy applied to instruments in use for trade or the calibration and certification of instruments used for purposes other than trade shall be—per half hour or part 11.50 thereof

By His Excellency's Command,
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

MARKETING OF LAMB ACT 1971-1977.

Department of Agriculture, South Perth, 15 October 1981.

Agric. 1119/78.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to appoint pursuant to section 7 (1) (a) of the Marketing of Lamb Act 1971-1977, John Bryan Newman as a member of the Western Australian Lamb Marketing Board for a period expiring on 19 September 1984, the said John Bryan Newman having been elected in accordance with the provisions of the Act and the result of such election having been certified under the hand of the Returning Officer and published in the Government Gazette on 25 September 1981; and appoint pursuant to section 7 (1) (b) of the Marketing of Lamb Act 1971-1977, Howard Ivan King as a member of the Western Australian Lamb Marketing Board for a period of three years from 2 December 1981.

E. N. FITZPATRICK, Director of Agriculture.

CARNARVON BANANA INDUSTRY COMPENSATION TRUST FUND ACT 1961-1980. Department of Agriculture

Department of Agriculture, South Perth, 15 October 1981.

Agric. 1036/79.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to appoint, under the provisions of section 7 of the Carnarvon Banana Industry Compensation Trust Fund Act 1961-1980, Leone Della Bella as an elected growers' representative member of the Carnarvon Banana Industry Trust Fund Committee for a period of three years as from 8 September 1981.

E. N. FITZPATRICK, Director of Agriculture.

AGRICULTURE AND RELATED RESOURCES PROTECTION ACT 1976-1980.

NOTICE is hereby given, pursuant to section 68 of the Agriculture and Related Resources Protection Act 1976-1980, that it is proposed to use Sodium Fluoroacetate (1080) in the Municipal Districts, for the purpose of the Local Government Act 1960-1980 of the Shires, Towns or Cities specified in the Schedule below.

From the publication of this Notice, the taking of rabbits for human consumption is prohibited until such time as a further notice cancelling the prohibition is published.

A person who takes rabbits for human consumption after the publication of this Notice, and before publication of a further notice cancelling this prohibition, commits an offence against the Agriculture and Related Resources Protection Act 1976-1980.

Penalty: Five Hundred dollars (\$500).

Warning: Any rabbits taken are likely to endanger or be detrimental to human health or life if handled or consumed.

E. N. FITZPATRICK, Chairman, Agriculture Protection Board.

October 16th, 1981.

Schedule.

Shires of Augusta-Margaret River, Boyup Brook, Bridgetown-Greenbushes, Busselton, Capel, Collie, Dardanup, Donnybrook-Balingup, Harvey, Kalamunda, Mandurah, Manjimup, Mundaring, Murray, Nannup, Rockingham, Serpentine-Jarrahdale, Swan, Wanneroo, Waroona.

Towns of Armadale-Kelmscott, Kwinana. Cities of Bunbury, Cockburn, Gosnells.

STOCK DISEASES (REGULATIONS) ACT 1968-1978.

ENZOOTIC DISEASES AMENDMENT REGULATIONS (No. 6) 1981.

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation.

1. These regulations may be cited as the Enzootic Diseases Amendment Regulations (No. 6) 1981.

Reg. 80 amended.

- 2. Regulation 80 of the Enzootic Diseases Regulations 1970*, as amended, is amended in paragraph (b) of subregulation (1) by deleting "bearing the number of the registered brand of the owner of the property from which they were derived together with the computer check digit" and substituting the following—
 - " designating the property of origin of the cattle $\ \ \ \$ " .

By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES, Clerk of the Council.

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA Tenders for Government Supplies

Date of Schedule Advertising No.		Supplies Required				
1981			1981			
Oct. 9	745A/1981	Knife Gate Valves for Beenyup Wastewater Treatment Plant	Oct. 29			
Oct. 9	746A/1981	Forklift Trucks 1 800 kg Capacity (2 only)—Westrail	Oct. 29			
Oct. 9	748A/1981	Crushed Stone, metal dust, flour dust and concreting sand (1 year period)—M.W.B.	Oct. 29			
Oct. 9	749A/1981	Rock Base Material and Water Binding Gravel (1 year period)—M.W.B	Oct. 29			
Oct. 9	751A/1981	Mobile Articulated Cranes, 8 tonne capacity (3 only)—Westrail	Oct. 29			
Oct. 9	753A/1981	Disposable Plastic Sterile Petri Dishes (1 year period)—Various Government Departments	Oct. 29			
Oct. 9	754A/1981	Fuel Storage Tanks, 60 000 Litres capacity (2 only) —Westrail	Oct. 29			
Oct. 9	755A/1981	Shunting Tractor (1 only)—Westrail	Oct. 29			
Oct. 16	767A/1981	Crushed Rock Ballast (approx. 7 500 Tonnes)—Westrail	Oct. 29			
Oct. 16	776A/1981	Local and Remote Terminal Network Equipment—State Housing Commission	Oct. 29			
Oct. 16	769A/1981	Recorders (Descant, Treble and Tenor)—Education Department	Nov. 5			
Oct. 16	771A/1981	Industrial Clothing (Overalls, shirts, trousers, shorts and dust coats) (1 year period)—Various Government Departments	Nov. 5			
Oct. 16	772A/1981	PVC Sheets—Rigid Industrial Grade (approx. 800 sheets)—M.W.B	Nov. 5			
Oct. 16	774A/1981	Cast Iron Sluice Valves (100 mm to 300 mm)—M.W.B	Nov. 5			
Oct. 16	775A/1981	Refrigerated Water Units (1 year period)—Various Government Departments	Nov. 5			
Oct. 9	752A/1981	Fixed Bed Type Borer/Milling Machine (1 only)—Westrail	Nov. 5			
Oct. 23	784A/1981	Forklift Truck, 2 770 kg capacity (1 only)—Westrail	Nov. 12			
Oct. 23	798A/1981	Diesel Powered Cab/Chassis (7 only)—M.R.D	Nov. 12			
Oct. 23	799A/1981	Fish (Gem Fish and N.Z. Perch) (1 year period)—Various Govt. Departments	Nov. 12			
Oct. 23	801A/1981	Valves and Actuators for the Chlorination System for Subiaco Wastewater Treatment Plant	Nov. 12			
Oct. 23	802A/1981	Sideshift Front End Loader Backhoe (1 only)—P.W.D	Nov. 12			
Oct. 23	803A/1981	Pianos (8 only)—Education Department	Nov. 12			
Oct. 23	804A/1981	Furniture (Chairs, desks, lockers, tables, cupboards, etc.) for the Education Department New Building	Nov. 12			
Oct. 23	797A/1981	Computer Numeric Controlled Horizontal Machining Centres (1 or 2 only)—Westrail	Nov. 19			
		Services Required				
Oct. 16	773A/1981	Conduct of Funerals of Deceased Indigent Persons in Country Areas (1 year period)	Nov. 5			

^{*} Reprinted in the Government Gazette on 6 March 1974 at pp. 693-731.

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA—continued.

For Sale by Tender

Date of Advertising						
1981			1981			
Oct. 9	737A/1981	1978 Holden HZ Panel Van (XQD 771) and 1980 Toyota Hi-lux 4 x 4 Utility (XQL 997) at Derby	Oct. 29			
Oct. 9	738A/1981	Bedford 4 x 4 Tip Truck (UQS 300) at Derby	Oct. 29			
Oct. 9	. 740A/1981	C.J.D. Loader Backhoe (UQP 098) at Broome	Oct. 29			
Oct. 9	. 741A/1981	Isuzu KB25 Utility (MRD 4532) at Derby	Oct. 29			
Oct. 9	. 742A/1981	Ropa Ablution Caravans (MRD 744 and MRD 745) at Derby	Oct. 29			
Oct. 9	743A/1981	Holden HZ Utility (MRD 5077) at Carnarvon	Oct. 29			
Oct. 16	757A/1981	Chamberlain MK2 Tractors (2 only) and Chamberlain 354 Tractor (1 only) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	761A/1981	Yeoman Tritter Lawn Mower (MRD 432) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	762A/1981	Chamberlain R1250 Rear End Loader (MRD 007) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	763A/1981	Chamberalin MKIII Tractor (MRD 986) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	764A/1981	Alroh 24 in. BDH Lawn Mower (MRD 3482) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	765A/1981	Pacific V12D Smooth Drum Vibrating Roller (MRD 748) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	766A/1981	Bitumen Heating Units (3 only) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	768A/1981	Toyota Dyna Crew Cab Truck (MRD 1351): Dodge D5N Mechanics Van (MRD 1824) and Land Rover Utility (MRD 2071) at East Perth	Oct. 29			
Oct. 16	758A/1981	1978 Gemini ATD Automatic Sedan (MRD 3432) at Derby	Nov. 5			
Oct. 16	759A/1981	1978 Leyland Mini Moke (XQF 297) at South Hedland	Nov. 5			
Oct. 16	760A/1981	1979 Holden HZ V8 Panel Van (XQI 803) at Broome	Nov. 5			
Oct. 16	770A/1981	One Complete Set of Trawling Gear for a twin rigged prawn trawler (Re-Called) at Carnarvon	Nov. 5			
Oct. 23	777A/1981	1977 Toyota FJ45 Van (1 only); 1978 Suzuki LJ80 Vans (3 only); 1978 Nissan Patrol Utility (1 only) and 1970 Dart Caravan (1 only) at Forrestfield	Nov. 5			
Oct. 23	778A/1981	1979 Toyota HJ45 Landcruiser (XQH 245) at Greenwood	Nov. 5			
Oct. 23	781A/1981	1974 Mitsui RV-73-B Air Compressor (PW 288) at East Perth	Nov. 5			
Oct. 23	782A/1981	1971 Baravan Two Berth Caravan (UQT 589) at East Perth	Nov. 5			
Oct. 23	786A/1981	Ropa Kitchen Mess Caravan (MRD 637) at East Perth	Nov. 5			
Oct. 23	792A/1981	Dodge D5N Truck (MRD 3884) at East Perth	Nov. 5			
Oct. 23	793A/1981	Ford F100 Utility (MRD 1747) at East Perth	Nov. 5			
Oct. 23	794A/1981	Ford Transit Bus (MRD 2007) at East Perth	Nov. 5			
Oct. 23	795A/1981	Miscellaneous Equipment (Car Refrigerators, Sprayers, Transceivers, etc.) at South Perth	Nov. 5			
Oct. 23	779 A /1981	1972 Armstrong Holland Weighbatcher (PW 7) at Wyndham	Nov. 12			
Oct. 23	780A/1981	1976 Dodge D5N Tray Top Truck (UQZ 591) at Carnarvon	Nov. 12			
Oct. 23	783A/1981	1978 Toyota FJ45 Landcruisers (2 only) at Port Hedland	Nov. 12			
Oct. 23	785A/1981	1961 Massey Ferguson 65 Tractor (UQE 808) at Dwellingup	Nov. 12			
Oct. 23	877A/1981	1978 Tristar 16 ft. x 7 ft. Aluminium Air Boat and Trailer (XQT 151) at Kununurra	Nov. 12			
Oct. 23	788A/1981	1980 Commodore VC Sedan (MRD 5096) at Port Hedland	Nov. 12			
Oct. 23	789A/1981	1980 Falcon Panel Van (MRD 4658) at Carnarvon	Nov. 12			
Oct. 23	790A/1981	1979 Torana UC Sedan (MRD 4131) at Derby	Nov. 12			
Oct. 23	791 A /1981	ANI Perkins Generating Sets (2 only) at Port Hedland	Nov. 12			
Oct. 23	796A/1981	1978 Ford F100 Styleside Utility (XQF 660) at Gnangara	Nov. 12			
	800A/1981	1976 Toyota FJ45 Landcruiser Panel Van (UQZ 171) at Carnarvon	Nov. 12			

Tenders addressed to the Chairman, State Tender Board, 74 Murray Street, Perth, will be received for the abovementioned schedules until 10 a.m. on the dates of closing.

Tenders must be properly endorsed on envelopes otherwise they are liable to rejection.

Tender forms and full particulars may be obtained on application at the Tender Board Office, 74 Murray Street, Perth and at points of inspection.

No Tender necessarily accepted

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA—continued ACCEPTANCE OF TENDERS

Schedule No.	Contractor	Particulars	Department Concerned	Rate
350A/81	C.I.K. Australia P/L	Supply and Delivery of: Sodium Hypochlorite Solution: Item 1(a)	M.W.B.	\$0.16
		Item 4(a)		\$0.15
443A/81	Japan Machine Aus- tralia P/L	Supply and Delivery of Computerised Numeric Controlled Lathes (2 only)	Westrail	\$89 900 each
453A/81	Toshiba Medical Aus- tralia	Supply and Delivery of X-Ray Equipment for Nickol Bay Regional Hospital	Hospital and Allied Services	Details on application
492A/81	Various	Supply and Delivery of Patient Monitoring Equipment	S.C.G.H	Details on application
543A/81	Altona Engineering Co.	Supply and Delivery of Classroom Furniture Desk—Chairs	Various	Details on application
585A/81	Various	Supply and Delivery of Buckets and Bins	Education	Details on application
607 A /81	Howard Porter	Supply and Delivery of 18 000-litre Bitumen Storage Tanker Trailers (3 only)	M.R.D	\$32 350
616A/81	Workforce Workwear	Supply and Delivery of Protective Clothing	Westrail	Details on application
626A/81	Smith & Nephew (Aust.) P/L	Supply and Delivery of Two-ply Disposable Face Masks	Various	\$1.90 per 100
576 A /81	D. Jones	Purchase and Removal of Ford Falcon Sedan 1979 XL (RTA 054) at East Fre- mantle	R.T.A	\$1 120
636A/81	M. K. Corry	Purchase and Removal of Bonaire Evaporative Air Conditioning Plant 8500/2 at East Perth	P.W.D	\$66.50
556A/81	R. Woodman	Purchase and Removal of Holman Mobile Compressor at Geraldton	P.W.D	\$1 001
561A/81	West Australian Haul- age Terminal	Purchase and Removal of Oil-fired Steam Boiler CB125 Model at East Perth	G.S.D	\$1 800
562A/81	W.A. Jinker Service	Purchase and Removal of Caravans: Item 1: Ropa Shower (682) Item 2: Ropa Shower (701) at Derby	M.R.D.	\$210 \$220
564A/81	Raymack Motors P/L	Purchase and Removal of Holden Station Sedan 1977 HX (Reg. XQC 043) at Karratha	P.W.D	\$1 288.99
672A/81	R. G. Machinery	Purchase and Removal of Chamberlain Commando Loader with Logging Fork and Bucket	M.R.D	\$3 601
573A/81	Geraldton Earthmovers	Purchase and Removal of Lincoln Welding Plant at East Perth	P.W.D	\$500
574A/81	Y. Tomich	Purchase and Removal of Flextol Concrete Vibrator 1973 (PW 56) at East Perth	P.W.D	\$60
575A/81	Soltoggio Bros	Purchase and Removal of Massey Ferguson Front End Loader/Backhoe at East Perth	P.W.D	\$6 666
705A/81	Permanent Paving P/L	Purchase and Removal of Caravans: Item 1: Modern 14 ft. (Reg. UQU 163) Item 2: 1969 14ft. (Reg. UQT 379) at Meekatharra	Agriculture	\$550 \$550
708 A /81	M. K. Corry	Purchase and Removal of Rammers: Item 1: Wacker BS50 Model Item 2: Wacker BS50 Model at East Perth	M.R.D.	\$87.50 \$87.50
'09 A /81	Geraldton Earthmoving Co.	Purchase and Removal of Atlas Copco Compressor KT6B at East Perth	M.R.D	\$756
711 A /81	Cooper Motors	Purchase and Removal of Holden 1 tonne Mechanics Van HZ Model at Geraldton	M.R.D	\$309
		Cancellation of Contract		
576A/81	M. Parker	Ford Falcon Sedan 1979 XC (RTA 054) at East Fremantle	R.T.A.	

MAIN ROADS DEPARTMENT

Tenders

Tenders are invited for the following projects.
Tender documents are available from the Clerk in Charge, Orders Section, Main Roads Department, Waterloo Crescent, East Perth.

Tender No.	nder No. Description			
75/81 79/81 68/81 71/81	External Painting, Single Men's Quarters, Derby Load and cart sand from Kwinana Freeway to Various Sites Concrete Manhole Cover Slabs and Covers for Kwinana Freeway Steel Grates and Frames, Outlet Hoods and Edge Pieces for Kwinana Freeway	November 3 1981 October 27 1981 October 30 1981 October 30 1981		

Acceptance of Tenders

Tender No.	Description	Successful Tenderer	Amount \$	
61/81	Load and cart screened aggregate—Albany Division External Painting Old East Fremantle Post Office	J. J. Archibald & Co	59 845	
54/81		Ameron's Painting Service	3 996	

D. R. WARNER, Secretary, Main Roads.

October 20, 1981

GOVERNMENT PRINTING OFFICE OF W.A. TENDERS FOR GOVERNMENT PRINTING

Tenders are invited for the supply of the undermentioned stores.

Tenders close at Wembley, at 10.00 a.m. on 2 November, 1981.

Tender No.			Description			 	Size
CP 10532			200 books of 100 in duplicate	 	 	 	148 x 210 mm
CP 10533 .			400 books of 100 in duplicate	 	 	 	120 x 195 mm
CD 10536			200 pads of 100 leaves	 	 	 	297 x 210 mm
CD 10552			30 books of 50 in quintuplicate	 	 	 	297 x 230 mm
CP 10553			100 books of 50 in triplicate	 	 	 	297 x 230 mm
CP 10554			100 books of 50 in quintuplicate	 	 	 	297 x 230 mm
CP 10559			4 000 4-page forms	 	 	 	297 x 420 mm
CP 10560		••••	3 000 single forms	 	 	 	208 x 337 mm

SPECIAL NOTE-STOCK:

Tenderers are requested to specify-

Country of Origin.

Brand or make of material.

In this contract preference may be given to W.A. or other Australian made stocks in accordance with Government Policy.

ACCEPTANCE OF TENDERS

Tender No.	Particulars of Stores				Successful Tendere	Amount			
CP 10444 CP 10466 CP 10467 CP 10470 CP 10478	2 500 pads of 60 leaves 200 books of 50 in quadruplicate 800 books of 50 in quadruplicate 15 000 4pp pamphlets 10 000 2 pp forms					Moore Paragon Port Print Porter & Salmon Exel Press B & S General			\$ 9 800.00 397.00 1 798.50 192.00 180.00

APPOINTMENTS.

(Under section 6 of the Registration of Births, Deaths and Marriages Act 1961-1979.)

Registrar General's Office, Perth, 20 October 1981.

THE following appointments have been approved:—

R.G. No. 42/68.—Mr. James William Houlahan has been appointed as District Registrar of Births, Deaths and Marriages for the Merredin Registry District to maintain an office at Merredin during the absence on leave of Mr. J. Plunkett. This appointment dated from 15 October 1981.

R.G. No. 35/72.—Mr. Peter John Shadforth has been appointed as District Registrar of Births, Deaths and Marriages for the West Kimberley Registry District to maintain an office at Derby during the absence on leave of Mr. T. Gavranich. This appointment dated from 19 October 1981.

R.G. No. 77/73.—Second Class Sergeant John Chenery Watts has been appointed as Assistant District Registrar of Births and Deaths for the Plantagenet Registry District to maintain an office at Gnowangerup during the absence on leave of Third Class Sergeant A. F. M. Stewart. This appointment dates from 19 October 1981 to 30 November 1981.

R. A. PEERS, Acting Registrar General.

APPOINTMENT.

(Under section 6 of the Registration of Births, Deaths and Marriages Act 1961-1979.)

Registrar General's Office, Perth, 16 October 1981.

R.G. No. 68/73.

IT is hereby notified for general information, that First Class Constable Alexander Timms has been appointed as Assistant District Registrar of Births and Deaths for the Moora Registry District to maintain an office at Dalwallinu during the absence of Senior Constable R. A. Neuzerling. This appointment dates from 19 October 1981 to 8 November 1981.

D. G. STOKINS, Acting Deputy Registrar General.

WESTERN AUSTRALIAN GOVERNMENT RAILWAYS.

Railway Working Account for Quarter Ended 30 June 1981.

(As required by Section 59 of the Government Railways Act.)

1. Income—Expenditure Account.

_				\$
Income				49 574 003
Operating Expe	nditure			51 749 684
Operating Loss	before Int	erest		2 175 681
Interest	,,,,	• • • •		6 290 701
Loss		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		8 466 382
2. Fixed Assets.			••	\$
At cost less De				262 420 647
June 1981)			363 430 647
3. Value of Ma Hand	terial and	Stores	on	
(as at 30 June	1981)			22 345 653
	VX/ T	McCI	штот	ICH

W. I. McCULLOUGH, Commissioner of Railways.

COMPANIES ACT 1961-1979.

(Section 272.)

Notice of Final Meeting of Members.

Fred Carter Pty. Ltd. (In Liquidation).

NOTICE is hereby given that the Final Meeting of Members of Fred Carter Pty. Ltd. will be held at the offices of Messrs. C. P. Bird & Associates, 18 St. George's Terrace, Perth, on 20 November 1981 at 11.00 o'clock in the forenoon.

Agenda:

- . To lay before the meeting the liquidator's account showing how the winding up has been conducted and how the property of the company has been disposed of, and giving any explanation thereof.
- 2. To approve the liquidator's remuneration.

Dated at Perth this 14th day of October, 1981.

D. D. NEWMAN, Liquidator.

COMPANIES ACT 1961-1979.

(Section 272.)

Notice of Final Meeting of Members. Yurigin Pty. Ltd. (In Liquidation).

NOTICE is hereby given that the Final Meeting of Members of Yurigin Pty. Ltd. will be held at the offices of Messrs. C. P. Bird & Associates, 18 St. George's Terrace, Perth, on 25 November 1981 at 9.00 o'clock in the forenoon.

Agenda:

- 1. To lay before the meeting the Liquidator's Account showing how the winding up has been conducted and how the property of the company has been disposed of, and giving any explanations thereof.
- 2. To approve the Liquidator's Remuneration. Dated at Perth this 14th day of October, 1981.

N. E. GUTHRIE, Liquidator.

IN THE SUPREME COURT OF WESTERN AUSTRALIA.

Company No. 45 of 1981.

In the matter of the Companies Act 1961 (as amended) and in the matter of Sound Enterprises Wholesale Pty. Ltd.

NOTICE is hereby given that a Petition for the winding up of the abovenamed Company by the Supreme Court was, on the 5th day of June 1981 presented by Ronny Kahan and Linda Vivienne Kahan and that the said Petition is directed to be heard before the Court sitting at Perth at the hour of 10.30 o'clock on 4th day of November 1981; and any creditor or contributory of the said Company desiring to support or oppose the making of an order on the said Petition may appear at the time of hearing by himself or his Counsel for that purpose; and a copy of the Petition will be furnished to any creditor or contributory of the said Company requiring the same by the undersigned on payment of the regulated charge for the same.

The Petitioners' address is 202 Bondi Road, Bondi in the State of New South Wales.

The Petitioners' Solicitors are Messrs. White Keely & Co. of Suite 105, 1st Floor, Roma Arcade, 413-417 New South Head Road, Double Bay, New South Wales whose Perth agents are Messrs. E. M. Heenan & Co. of 66 St. George's Terrace, Perth.

E. M. HEENAN & CO., Solicitors for the Petitioner.

Note: Any person who intends to appear on the hearing of the said Petitioner must serve on or send by post to the abovenamed Solicitors notice in writing of the intention so to do. The Notice must state the name and address of the person, or, if a firm, the name and address of the firm, must be signed by the person or firm, or his or their Solicitor (if any), and must be served, or, if posted, must be sent by post in sufficient time to reach the abovenamed not later than 4.00 o'clock in the afternoon of the 3rd day of November, 1981.

COMPANIES ACT 1961-1979.

Notice of Intention to Declare a First and Final Dividend.

B.R.M. Constructions Pty. Ltd. (in Liquidation). NOTICE is hereby given that as Liquidator of the abovenamed Company, I, Maurice Hodgson Lyford, Chartered Accountant of Melsom Wilson & Partners, 11th Floor, T. & G. Building, 37 St. George's Terrace, Perth, intend to declare a first and final dividend in this matter.

Creditors must prove their debts by 6 November 1981.

Dated at Perth this 14th day of October, 1981. (Melsom Wilson & Partners, 11th Floor, T. & G. Building, 37 St. George's Terrace, Perth, W.A. 6000.)

> M. H. LYFORD Liquidator.

COMPANIES ACT 1961-1979. (Section 254 (2).)

Notice of Resolution.

Kaffir Nominees Pty. Ltd.

Trading as "The Sound-Craftsman Hi-Fi and Service Centre".

NOTICE is hereby given that at an Extraordinary Meeting of Shareholders of the above company held at the offices of Bradshaw, Owen & Plaistowe, Public Accountants, 282 Newcastle Street, Perth on Wednesday 7 October 1981 the following Special Resolution was passed:—

That the company being unable to continue in business by virtue of its inability to pay its debts, be wound up voluntarily and that Allan William Bradshaw and Brett Charles Owen, Public Accountants, be appointed Joint and Several Liquidators.

At a meeting of creditors of the above company held on Wednesday 7 October 1981 at the offices of Bradshaw, Owen & Plaistowe, Public Accountants, 282 Newcastle Street, Perth the following resolution was passed:—

That the company being unable to continue in business by virtue of its inability to pay its debts, be wound up voluntarily and that Allan William Bradshaw and Brett Charles Owen, Public Accountants, be appointed Joint and Several Liquidators.

Dated this 16th day of October, 1981.

A. W. BRADSHAW, Liquidator.

(Bradshaw, Owen & Plaistowe, 282 Newcastle Street, Perth 6000.)

COMPANIES ACT 1961-1979. (Section 254 (2).)

Notice of Resolution.

Dutch Biscuit Man Pty Ltd.

NOTICE is hereby given that at an Extraordinary General Meeting of the members of Dutch Biscuit Man Pty Ltd duly convened and held on 19 October 1981 the Special Resolution set out below was duly passed—

It was Resolved-

That the company be wound up voluntarily and that Victor Charles Court of 442 Murray Street, Perth be appointed liquidator to wind up the affairs and distribute the assets of the company at a fee based on time costs plus out-of-pocket expenses.

Dated this 19th day of October, 1981.

V. C. COURT, Liquidator.

(Hendry Rae & Court 1st Floor Homeric House 442 Murray Street Perth.)

COMPANIES ACT 1961-1979.

(Section 272 (2).)

Notice of Final Meeting of Members of Disposal and Reclamation Pty. Ltd. (In Liquidation).

NOTICE is hereby given that pursuant to the Companies Act 1961-1979 a final meeting of the members of Disposal and Reclamation Pty. Ltd. (in Liquidation) will be held at the offices of J. F. Gaynor & Co., 1st Floor, 25 Richardson Street, West Perth, on 25 November 1981 at 4.00 p.m.

Agenda:

- 1. To receive a statement of receipts and payments from the liquidator showing how the winding up of the Company has been conducted and the property disposed of.
- To discuss any other business which may lawfully be brought forward.
- To resolve the books of the company be destroyed at the expiration of three months from the date of the meeting.

Dated at West Perth this 17th day of October, 1981.

J. F. GAYNOR, Liquidator.—Disposal and Reclamation Pty. Ltd. (In Liquidation).

(J. F. Gaynor & Co., 1st Floor, 25 Richardson Street, West Perth, W.A. 6005.)

COMPANIES ACT 1961-1979.

Rothsay Pty. Ltd. (In voluntary liquidation.)

NOTICE of final meeting of members pursuant to section 272. Notice is hereby given in pursuance of section 272 of the Companies Act 1961-1979 that the final general meeting will be held at the office of Gorey Walsh & Co., 4 Clive Street, West Perth on Wednesday 25 November 1981 at 9 a.m. to receive the liquidator's account showing how the winding up has been conducted and the property of the company has been disposed of and to hear any explanations that may be given by the liquidator.

Dated this 15th day of October, 1981.

B. M. RICHARDS, Liquidator.

COMPANIES ACT 1961-1979.

(Section 272.)

Notice of Final Meeting of Members.

T.N.C. Holdings Pty. Ltd. (In Voluntary Liquidation).

NOTICE is hereby given that the final meeting of the members of T.N.C. Holdings Pty. Ltd. will be held at the offices of Walton Donovan & Pell 1205 Hay Street, West Perth on Friday 27 November at 3.00 p.m.

Agenda

- 1. To lay before the meeting the Liquidator's account showing how the winding-up has been conducted and the property of the company has been disposed of and to give any explanation of the account which may be required.
- To resolve that the books and records of the company be destroyed at the expiration of three months from the date of the meeting or such longer time as the liquidator may determine.

J. M. DONOVAN, Liquidator.

COMPANIES ACT 1961-1979.

Galerea Nominees Pty Ltd (In Voluntary Liquidation).

Formerly Trading as City Duty Free and Sales Tax

Free Centre.

NOTICE is hereby given that a first dividend is intended to be declared in respect of the abovenamed company which was placed in Liquidation on 24 August 1981. Creditors are requested to prove their debts on or before 13 November 1981, or they will be excluded from any distribution to be made.

J. H. M. CAMPBELL, Liquidator.

(Peat Marwick Mitchell & Co., 191 St George's Terrace, (G P O BOX A29), Perth, W.A. 6000.)

IN THE SUPREME COURT OF WESTERN AUSTRALIA.

Company No. 85 of 1981.

In the Matter of the Companies Act 1961 (as amended) and in the Matter of Espera Fishing Co Pty. Ltd. NOTICE is hereby given that a petition for the winding up of the abovenamed company by the Supreme Court was, on 7 October 1981 presented by Pen Pak Ocean Products Pty Ltd and that the said petition is directed to be heard before the Court sitting at the Supreme Court Building Barrack Street, Perth at the hours of 10.30 o'clock in the forenoon on Wednesday 18 November 1981 and any creditor or contributory of the said company desiring to support or oppose the making of an order on the said petition may appear at the time of hearing by himself or his counsel for that purpose; and a copy of the petition will be furnished to any creditor or contributory of the said Company requiring the same by the undersigned solicitors on payment of the regulated charge for the same. The petitioner's address is Ross Street, Portsmith, Cairns, Queensland. The petitioner's solicitors are Messrs. Jackson McDonald & Co., of 6 Sherwood Court, Perth.

JACKSON McDONALD & Co.

NOTE: Any person who intends to appear on the hearing of the said petition must serve on or send by post to the abovenamed solicitors notice in writing of his intention so to do. The notice must state the name and address of the person, or, if a firm, the name and address of the firm, and must be signed by the person or firm, or his or their solicitors (if any), and if served, or, if posted must be sent by post in sufficient time to reach the abovenamed, not later than 4 o'clock in the afternoon of 17 November 1981.

COMPANIES ACT 1961-1979. (Section 254 (2).)

Notice of Resolution.

Jonmar Estates (W.A.) Ltd.

NOTICE is hereby given that at an Extraordinary General Meeting of the members of Jonmar Estates (W.A.) Pty. Ltd. duly convened and held on 15 October 1981 the Special Resolution set out below was duly passed—

That the company be wound up voluntarily and that Peter Douglas Eastwood be appointed liquidator for the purpose of winding up the affairs and distributing the assets of the company at a fee based on time costs plus out-of-pocket expenses.

Dated this 15th day of October, 1981.

P. D. EASTWOOD, Liquidator.

(Hendry Rae & Court 1st Floor Homeric House, 442 Murray Street, Perth.)

COMPANIES ACT 1961-1979. (Section 272 (1).)

Notice of Final Meeting of Members and Creditors.

B & N Roofing Pty Ltd (In Liquidation).

NOTICE is hereby given that, pursuant to the provisions of section 272 of the Companies Act 1961-1979 a final meeting of the members and creditors of B & N Roofing Pty Ltd will be held on Wednesday 9 December 1981 at 11.00 a.m. at the offices of Hungerford Hancock & Offiner, 16th Floor, 37 St. George's Terrace, Perth; for the purpose of laying before the meeting an account showing how the winding up has been conducted and the property of the company has been disposed of and of giving any explanation of the account.

Dated at Perth this 20th day of October, 1981.

R. W. BROWN, Liquidator.

(Hungerford Hancock & Offner, Chartered Accountants, 16th Floor, T & G Building, 37 St. George's Terrace, Perth, W.A., 6000.)

COMPANIES ACT 1961-1979.

Port Property Pty. Ltd. (In Liquidation).

Notice of Final Meeting of Shareholders and Creditors.

NOTICE is hereby given that the Final Meeting of Shareholders and Creditors of the above Company will be held at office of the liquidator Mr. M. N. Cattalini, 154 High Street, Fremantle on Tuesday 17 November 1981 at 2.00 p.m. Agenda:

- To receive the joint liquidator's report and an account of his acts and dealings and of the conduct of the winding up.
- 2. To consider and if thought fit to accept the joint liquidation resignation.
- 3. General Business. Dated this 16th day of November, 1981.

M. N. CATTALINI, Liquidator.

(For and on behalf of: Port Property Pty. Ltd. (In Liquidation).)

COMPANIES ACT 1961-1979.

Notice of Intention to Declare a Final Dividend.

Crugnale & Giorgi Developments Pty. Ltd.

(in Liquidation).

TAKE notice that creditors of the abovenamed company who have not proved their debts, we, Brian Millwood Smith and Kevin Ernest Judge, the joint liquidators of Crugnale & Giorgi Developments Pty Ltd hereby give notice that if you do not prove your debt on or before 9 November 1981 we shall proceed to declare a first and final dividend without regard to your claim. Dated this 20th day of October, 1981.

B. M. SMITH, Joint Liquidator.

Note: In accordance with section 291 of the Companies Act 1961-1979, you may make application to the Court for further time to prove your debt. However, if you have not proved your debt before the expiration of the time set out in this notice or of any further time allowed by the Court, the monies not yet distributed by us are required to be distributed without regard to your debt.

(Shepherd & Partners, Suite 1, 14 Stone Street, South Perth, W.A. 6151.)

COMPANIES ACT 1961-1979.

Notice of Final Meeting.

Federal Stevedoring Co Pty Ltd.

NOTICE is hereby given pursuant to section 272 of the Companies Act that the final meeting of members of the abovenamed company will be held on Friday, 27 November 1981 at 9.00 a.m., 8th floor, 44 Market Street, Melbourne. I shall lay before the meeting an account of how the winding-up of that company has been conducted and how the property of the company has been disposed of.

15 October 1981.

E. J. RAMSAY, Liquidator.

COMPANIES ACT 1961-1979.

(Section 272 (1).)

Notice of Final Meeting of Members and Creditors. Spry Nominees Pty Ltd (In Liquidation).

Trustee for "The W & M Spry Family Trust" Previously trading as "Bunbury Foam Insulation" "Ignition and Carburettor Centre" "Spry's Painting Services".

NOTICE is hereby given that, pursuant to the provisions NOTICE is hereby given that, pursuant to the provisions of section 272 of the Companies Act 1961-1979 a final meeting of the members and creditors of Spry Nominees Pty Ltd will be held on Wednesday 9 December 1981, at 12.00 noon at the offices of Hungerford Hancock & Offiner, 16th floor, 37 St George's Terrace, Perth; for the purpose of laying before the meeting an account showing how the winding up has been conducted and the property of the company has been disposed of and of giving any explanation of the account.

Dated at Perth this 20th day of October, 1981.

R. W. BROWN. Liquidator.

(Hungerford Hancock & Offner, Chartered Accountants, 16th Floor, T & G Building, 37 St George's Terrace, Perth, W.A., 6000.)

COMPANIES ACT 1961-1979.

(Section 272.)

Notice of Final Meeting of Members and Creditors. Tanza Pty Ltd (In Liquidation).

NOTICE is hereby given that pursuant to the Companies Act 1961-1979 a Final Meeting of the Members and Creditors of Tanza Pty Ltd (In Liquidation) will be held at the offices of Melsom, Wilson & Partners, 11th Floor, T & G Building, 37 St George's Terrace, Perth on Tuesday 24 November 1981 at 10.30 a.m. to consider the Liquidators' Final Report and Explanation of Realisation of Assets.

Dated at Perth this 20th day of October, 1981.

R. M. EVANS, Liquidator.

(Melsom, Wilson & Partners, 11th Floor, T & G Building, 37 St George's Terrace, Perth, 6000.)

PARTNERSHIP ACT 1895.

NOTICE is hereby given that the partnership hitherto subsisting between Samuel James Wolsey and Donald Francis Scott carrying on business an engineers under the name Ronsam Engineering at 251 Hay Street, Kalggoorlie has been dissolved by mutual consent as from the thirtieth day of September, 1981.

All debts due to and owing by the said firm will be received and paid by the said Donald Francis Scott who will continue to carry on the business under the business name at the said address.

Dated the 15th day of October, 1981.

SAMUEL JAMES WOLSEY. DONALD FRANCIS SCOTT.

TRUSTEES ACT 1962.

CREDITORS and other persons having claims in respect of the estate of Dorothy Miriam Barbetti late of Lot 644 Clifton Rd., Waterloo to which section 63 of the Trustees Act 1962 as amended applies are required to send particulars of their claims to the Executor Jack Barney Barbetti care of Young & Young Incorporating Jenour & Eastmans 5 Spencer Street Bunbury by 27 November 1981 after which date the said Executor may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which he/she has notice and the said Executor shall not be liable to any person of whose claim he/she has had no notice at the time of administration or distribution.

Dated this 16th day of October, 1981.

YOUNG & YOUNG. Young & Young incorporating Jenour & Eastmans for the Executor.

TRUSTEES ACT 1962.

CREDITORS and other persons having claims in respect of the estate of Betty Rose Lymn late of 127 Mangles St. Bunbury to which section 63 of the Trustees Act 1962 as amended applies are required to send particulars of their claims to the Executors Ray Thomas Lymn of 127 Mangles St. Bunbury care of Young & Young incorporating Jenour & Eastmans 5 Spencer Street Bunbury by 30 November 1981 after which date the said Executors may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which they have notice and the said Executors shall not be liable to any person of whose dains that they have notice they have desired they have been desired to the control of the said Executors shall not be liable to any person of whose dains they have been desired to the said Executors shall not be liable to any person of whose dains they have been desired to the said Executors shall not be liable to any person of whose dains they have been desired to the said Executors shall not be said Executors. of whose claim they have had no notice at the time of administration or distribution.

Dated this 16th day of October, 1981. YOUNG & YOUNG.

TRUSTEES ACT 1962.

Notice to Creditors and Claimants.

WEST AUSTRALIAN TRUSTEES LIMITED of 135 St. George's Terrace, Perth, requires creditors and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act 1962 relates) in respect of the estates of the undermentioned deceased persons, to send particulars of their claims to it by the date stated hereunder, after which date the Company may convey or distribute the assets, having regard only to the claims of which it then has notice.

Last Day for Claims: 23/11/81.

Last Day for Claims: 23/11/81.

Currell, Julie Caroline, late of 73 Ogden Street, Collie, Married Woman, died 10/7/81 (Enquiries to 11 Stirling Street, Bunbury Tel: 21 1336).

Duggan, William Edmond also known as William Edward, late of Flat 29, Villa Maria Homes, Bussell Highway, Busselton, Retired Blacksmith Striker W.A.G.R., died 5/10/81. (Enquiries to 11 Stirling Street, Bunbury Tel: 21 1336).

Emslie, Harry Allan Farquarson, late of 93 Guildford Road, Ashfield, Retired Haulage Contractor, died 17/7/81.

Kennedy, Barbara Jean, late of 3 Kammann Street.

Kennedy, Barbara Jean, late of 3 Kammann Street, Manjimup, Married Woman, died 30/3/81 (Enquiries to 11 Stirling Street, Bunbury Tel:

Kilgour, Colin Frederick Walker, late of 9 Birch Street,

Altadale, Retired Sales Manager, died 17/6/81.
Lee, Doris Elizabeth, late of Valencia Nursing Home, Valencia Road, Carmel, Widow, died 16/8/81.
Nonmus, Kathleen Doreen, late of St. Paul's Nursing Home, Doongalla Road, Attadale, Widow, died 15/8/81.

O'Forwell Pater Manager 1 (2007)

O'Farrell, Peter McMillan, late of 12 Station Road, Margaret River, Retired Shire Worker, died 22/7/81. (Enquiries to 11 Stirling Street, Bunbury Tel: 21 1336)

Rogers, Stanley, late of 14 Picton Road, Bunbury, Retired Orchardist, died 2/9/81. (Enquiries to 11 Stirling Street, Bunbury Tel: 21 1336).

Waterman, Elizabeth Brooke also known Waterman, late of 5 Mary Street, Widow, died 16/8/81. as Bessie Waterman,

Young, Robert Charles, late of 26 Rivett Way, Brentwood, Retired Welder, died 9/6/81.

Dated at Perth this 21st day of October, 1981.

L. C. RICHARDSON, General Manager.

WEST AUSTRALIAN TRUSTEES LIMITED ACT 1893-1979.

NOTICE is hereby given that the Election to Administer the Estate of Thomas Tait Retired Baker late of Glendalough who died on 17 February 1981 filed in The Supreme Court on the 30th September, 1981 pursuant to section 4A of the West Australian Trustees Limited Act 1893-1979 by West Australian Trustees Limited is revoked.

Dated at Perth this 21st day of October, 1981.

L. C. RICHARDSON, General Manager.

TRUSTEES ACT 1962.

Notice to Creditors and Claimants.

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act relates) in respect of the Estates of the undermentioned deceased persons are required to send particulars of their claims to me on or before the 23rd day of November 1981, after which date I may convey or distribute the assets, having regard only to the claims of which I then have notice.

Arthur, Ivy Elizabeth, late of 111 Daglish Street, Wembley, Widow, died 27/9/81.

Barnes, William Desmond, late of 317 Walter Road, Morley, Retired Machine Assembler, died 10/10/81.

Best, Philip, late of Elizabeth House, 11 Wright Street, Highgate, Labourer, died 1/10/81.

Blight, Arthur Benjamin Doney, late of Narrogin Cottage Homes, Narrogin, Retired Miner, died 26/9/81.

Dalby, Phyllis May, late of 156 Tyler Street, Tuart Hill, Divorcee, died 28/9/81.

Dawson, George Fyfe, late of Kimberley Nursing Home Leederville, Retired Carpenter, died 23/9/81.

Drescig, Maria Guiditta, late of 46 Grosvenor Road Bayswater, Widow, died 14/9/81.

Duff, Andrew, late of 51 Forrest Street, Collie, Retired Second Hand Dealer, died 30/8/81.

Finn, Annie Amelia, late of 184 Varden Street, Kal-

goorlie, Married Woman, died 18/8/81. Franklin, Alan Robert, late of Lot 355 Manjeep Road,

Franklin, Alan Robert, late of Lot 355 Manjeep Road, Mandurah, Retired Storeman/Clerk, died 19/9/81.

Fry, Ruby May, formerly of 1 Meadow Street, Guildford, late of Midland Convalescent Hospital, John Street, Midland, Widow, died 10/10/81.

Furfaro, Francesco Salvatore, late of 17 Barnsley Street, Queens Park, Retired Fencing Contractor, died 2/10/81.

Garlett, Gilbert, formerly of Pingelly District Hospital, Pingelly, late of Sunset Hospital, Beatrice Road, Dalkeith, Retired Labourer, died 17/9/81.

Gascoine, Frank Lewis, late of 181 St Brigids Terrace, Doubleview, Retired Carpenter, died 23/9/81.

Henville, Annie, late of C4 Cottage Drive, Rowethorpe Bentley, Widow, died 13/10/81.

Hosking, William Charles, late of 13 Yalgoo Avenue, White Gum Valley, Retired Welder, died 6/8/81.

Jilbert, Richard Thomas, late of 26 Tuart Street, Mt Yokine, Retired Commonwealth Public Servant, died 26/9/81.

Jurg, Meyntje Gysje, late of 80 Renou Street, East Cannington, Widow, died 11/10/81.

Langthorn, Gladys Eileen, late of Wyvern, 31 Williams Road, Nedlands, Widow, died 20/9/81.

McCartney, Laura Valentine, late of Association of The Blind of W.A. Inc. 61 Kitchener Avenue, Victoria Park, Spinster, died 1/10/81.

McQueen, Norman William Roderick, late of Perth Hostel, 196 William Street, Perth, Retired Forestry Worker, died 3/6/81.

Outtrim, Edwin Oliver Courtenay, late of 186 Rosebery Street, Inglewood, Retired P.M.G. Employee, died 13/9/81.

Phelan, Clive, late of Rockingham Private Hospital, Retired Timber Worker, died 9/10/81.

Plummer, Herbert Henry Hartley, late of 182 Carr Street, Leederville, formerly M.W.S.S. and D.B. (Pump Attendant) at date of death Invalid Pensioner, died 8/10/81. Pockney, George Edwin, late of 9 Karri Street, Bunbury, Retired Clerk, died 12/9/81.

Ritcher, Alan Henry John, late of Chrystal Halliday Homes, 61 Jeanes Road, Karrinyup, Retired Licensed Surveyor, died 24/8/81.

Shaw, Norma Constance, formerly of 29 Parkin Street, Rockingham, late of Killara Hospital, 24 Outram Street, West Perth, Widow, died 1/10/81.

Smith, Elizabeth Ada, late of Unit 2, 187 Walcott Street, Mt. Lawley, Widow, died 8/10/81.

Sotet, John Emil Arnold, late of 16/15 King George Street, Victoria Park, Spraypainter, died 27/6/81.

Vercoe, Leonard Moss, late of St. Lukes Nursing Home, 429 Rokeby Road, Subiaco, Retired Clerk, died 6/10/81.

Westley, Terrence, late of Wundowie Iron and Steel Single Mens Quarters, Wundowie, Bootmaker, died 18/10/80.

Whelan, Charlotte Ella, late of St. Florence Hospital, 32 Whatley Crescent, Mt. Lawley, Divorcee, died 25/6/81.

Dated the 19th day of October, 1981.

P. W. McGINNITY, Public Trustee, 565 Hay Street, Perth.

PUBLIC TRUSTEE ACT 1941-1979.

NOTICE is hereby given that pursuant to section 14 of the Public Trustee Act, 1941-1979 the Public Trustee has elected to administer the estates of the undermentioned deceased persons.

Dated at Perth the 19th day of October, 1981,

P. W. McGINNITY, Public Trustee, 565 Hay Street, Perth.

Name of Deceased; Occupation; Address; Date of Death; Date Election filed.

Gillard, James; Retired Caretaker; Busselton; 25/6/81; 7/10/81.

Thomas, Ethel May; Married Woman; Nedlands; 19/7/81; 8/10/81.

Pavier, Margery Alice; Divorcee; Victoria; 9/1/81; 8/10/81.

McGarry, Dennis; Retired Railway Employee; Dalkeith; 29/6/81; 7/10/81.

Baringbaru, Lightning; Labourer; Northern Territory; 26/10/72; 7/10/81.

Torpy, Richard; Retired Truck Driver; Trigg; 31/8/81; 12/10/81.

Tolj, Ivan; Retired Miner; Kalgoorlie; 21/8/81; 14/10/81.

Budiselic, Dorothy; Widow; Hilton; 14/9/75; 14/10/81. Holloway, Robert Allan; Retired Miller; Dalkeith; 6/8/81; 14/10/81.

Beatty, Constance Isabel; Spinster; South Perth; 5/7/81; 14/10/81.

Reeves, John Julius; Australia Telecommunications Commission Radio Technician; Mosman Park; 7/8/81; 12/10/81.

Craig, William Thomas; Retired Westrail Employee; Kalgoorlie; 10/8/81; 12/10/81.

Paine, Elsie Mary; Married Woman; Safety Bay; 20/8/70; 12/10/81.

Shaw, Stanley William; Retired Locomotive Driver; Bentley; 14/9/81; 14/10/81.

Swart, Gladys Birkett; Married Woman; Stirling; 22/7/81; 14/10/81.

HEALTH ACT No. 34 of 1911-1979 (9th Reprint Approved 14/5/81) Includes Amendment Act No. 72 of 1979

—NOW AVAILABLE—

Counter Sales—\$6.50 Mailed Local—\$8.00 Mailed Country—\$9.00 Mailed Interstate—\$10.00

CURRENT RELEASE

NOTICE.

TREASURY APPROVED INCREASE CHARGES.

STANDING ORDER SUBSCRIPTION SERVICE
(Price quoted includes postage)
Western Australian Statutes—Per Annum.

	Local (W.A.)	and Overseas (all states)
Loose Statutes (\$11.00)	\$ 15.00	17.50
Bound Statutes (\$35.00)	39.00	41.50
Loose and Bound (\$46.00)	54.00	59.00
Sessional Bills-\$20.00 Austra	dia Wide.	

NOTICE.

Subscriptions are required to commence and terminate with a quarter.

The Government Gazette is published on Friday in each week, unless interfered with by public holidays or other unforseen circumstances.

SUBSCRIPTIONS:—The subscriptions to the Government Gazette are as follows:—Annual subscriptions, \$77.00; nine months, \$60.00; six months, \$40.00; three months, \$30.00; single copies (current year), \$0.70; single copies (previous years, up to 10 years), \$0.80; over 10 years, \$1.00.

SUBSCRIPTION CHARGES

GOVERNMENT GAZETTE

Counter Sales, per copy—\$0.70

Annual Subscription (Excluding
Extraordinary Copies) Including
Postage (Surface Mail)—\$77.00
per annum

INDUSTRIAL GAZETTE

Counter Sales—per copy—\$2.00 Annual Subscription, Including Postage (Surface Mail)—\$40.00 per annum

HANSARD

Counter Sales, per copy—\$1.75 Annual Subscription, Including Postage (Surface Mail)—\$46.00

REPORT OF THE HONORARY ROYAL COMMISSION OF INQUIRY INTO THE CORRIDOR PLAN FOR PERTH

(Hon. F. R. White, M.L.C. Chairman)

Prices-

Counter Sales—\$2.00 Mailed W.A.—\$2.90 Mailed Interstate—\$3.00

CONTENTS.

REGULATIONS, BY-LAWS, RULES, DETERMINATIONS, ORDERS.

rage
Cemeteries Act—By-laws—
City of Bunbury 4410
China of Davandar
Shire of Beverley
Shire of Boddington
Shire of Cunderdin
Shire of Dalwallinu
Shire of Mandurah
Shire of Nannup
Construction Safety Amendment Regulations 1981 4428
Electoral Act Amendment Regulations 1981 4365
Employment Agents Amendment Regulations 1981 4428
Enzootic Diseases Amendment Regulations (No. 6) 1981 4437
Factories and Shops (Registration Fees) Amendment
Regulations 1981
Justices Act (Courts of Petty Sessions Fees) Amendment Regula-
tions 1981 4364
Local Government Act—By-laws—
City of Belmont—Poundage Fees, etc 4427
City of Subiaco—By-law No. 44 4404-5
Town of Albany—Halls
Town of Northam—Hawkers 4408-9
Machinery Safety Amendment Regulations 1981 4429-32
Strata Titles Amendment Regulations 4391
Weights and Measures Amendment Regulations (No. 2)
1981 4433-5
1301

GENERAL CONTENTS.
Agriculture, Department of 4436 Albany Port Authority 4394 Audit Act 4363
Building Societies Act 4366 Bush Fires Act 4384-7
Chief Secretary's Department 4359, 4366 Companies Act 4441-4 Conservation and Environment 4367 Crown Law Department 4364
Deceased Persons' Estates
Finance Brokers Control Act
Health Department
Inquiry Agents Licensing Act 4364 Labour, Department of 4360, 4428-36 Lands Department 4359-60, 4360-2, 4367-84, 4397 Local Government Department 4398-4428
Main Roads 4396-7, 4440 Metropolitan Region Planning 4392-3 Metropolitan Water Supply, etc. 4363, 4398 Municipalities 4398-4402
Notices of Intention to Resume Land 4395-7
Orders in Council
Parliament—Bills Assented to4363Partnerships Dissolved4444Proclamations4359-60Public Trustee4444-5Public Works Department4362, 4393-5
Railways
Tender Board 4437-9 Tenders Accepted 4439 Tenders for Government Printing 4440 Tenders Invited 4437-8 Town Planning 4387-91 Treasury 4363-4 Trustees Act 4444-5 Western Australian Coastal Shipping Act 4394
western Australian Coastar Shipping Act 4394